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                                                                       BANNER 1 
                                                                                                                                               Table 1 
WHETHER RESPONDENT IS JEWISH 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Yes                       1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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                                                                                                                                               Table 2 
GENDER 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Male                       500    500      -     78    185    234      85   114   108   193      42    96   134   174    272   228 
                          50.0  100.0      -   47.0   46.3   54.5    35.1  44.0  57.8  61.9    35.3  37.6  46.7  61.5   54.1  45.9 
 
Female                     500      -    500     88    215    195     157   145    79   119      77   159   153   109    231   269 
                          50.0      -  100.0   53.0   53.8   45.5    64.9  56.0  42.2  38.1    64.7  62.4  53.3  38.5   45.9  54.1 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.47 AGE 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Under 30                    28     16     12     28      -      -      12     5     5     6       4     6     8     7     20     8 
                           2.8    3.2    2.4   16.9      -      -     5.0   1.9   2.7   1.9     3.4   2.4   2.8   2.5    4.0   1.6 
 
30 - 39                    138     62     76    138      -      -      28    33    27    50      10    35    56    29     76    62 
                          13.8   12.4   15.2   83.1      -      -    11.6  12.7  14.4  16.0     8.4  13.7  19.5  10.2   15.1  12.5 
 
40 - 49                    210     90    120      -    210      -      41    45    41    83      17    53    64    60     95   115 
                          21.0   18.0   24.0      -   52.5      -    16.9  17.4  21.9  26.6    14.3  20.8  22.3  21.2   18.9  23.1 
 
50 - 59                    190     95     95      -    190      -      42    39    35    74      16    43    52    69     90   100 
                          19.0   19.0   19.0      -   47.5      -    17.4  15.1  18.7  23.7    13.4  16.9  18.1  24.4   17.9  20.1 
 
60 - 69                    201    109     92      -      -    201      51    56    33    61      25    57    49    59    104    97 
                          20.1   21.8   18.4      -      -   46.9    21.1  21.6  17.6  19.6    21.0  22.4  17.1  20.8   20.7  19.5 
 
70 or over                 228    125    103      -      -    228      67    78    46    37      47    60    55    59    116   112 
                          22.8   25.0   20.6      -      -   53.1    27.7  30.1  24.6  11.9    39.5  23.5  19.2  20.8   23.1  22.5 
 
Refused                      5      3      2      -      -      -       1     3     -     1       -     1     3     -      2     3 
                           0.5    0.6    0.4      -      -      -     0.4   1.2     -   0.3       -   0.4   1.0     -    0.4   0.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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                                                                                                                                               Table 4 
Q.1 WHETHER APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY PRESIDENT GEORGE W. BUSH IS HANDLING 
    THE U.S. CAMPAIGN AGAINST TERRORISM 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Approve                    411    248    163     93    176    140      90    90    85   146      50   107   111   113    222   189 
                          41.1   49.6   32.6   56.0   44.0   32.6    37.2  34.7  45.5  46.8    42.0  42.0  38.7  39.9   44.1  38.0 
 
Disapprove                 538    229    309     65    206    264     134   156    95   153      62   132   165   156    252   286 
                          53.8   45.8   61.8   39.2   51.5   61.5    55.4  60.2  50.8  49.0    52.1  51.8  57.5  55.1   50.1  57.5 
 
Refused                     51     23     28      8     18     25      18    13     7    13       7    16    11    14     29    22 
                           5.1    4.6    5.6    4.8    4.5    5.8     7.4   5.0   3.7   4.2     5.9   6.3   3.8   4.9    5.8   4.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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                                                                                                                                               Table 5 
Q.2  WHETHER APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAR WITH IRAQ 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Approve                    428    272    156     89    186    151      97    86    80   165      47   103   111   135    236   192 
                          42.8   54.4   31.2   53.6   46.5   35.2    40.1  33.2  42.8  52.9    39.5  40.4  38.7  47.7   46.9  38.6 
 
Disapprove                 542    215    327     73    205    261     137   164   100   141      66   144   172   139    254   288 
                          54.2   43.0   65.4   44.0   51.3   60.8    56.6  63.3  53.5  45.2    55.5  56.5  59.9  49.1   50.5  57.9 
 
Refused                     30     13     17      4      9     17       8     9     7     6       6     8     4     9     13    17 
                           3.0    2.6    3.4    2.4    2.3    4.0     3.3   3.5   3.7   1.9     5.0   3.1   1.4   3.2    2.6   3.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.3  THOUGHTS ABOUT THREAT OF TERRORISM AGAINST THE UNITED STATES AS 
     A RESULT OF THE WAR WITH IRAQ.  WHETHER THREAT HAS... 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Increased                  421    201    220     52    164    204     112   106    79   124      49   113   126   111    202   219 
                          42.1   40.2   44.0   31.3   41.0   47.6    46.3  40.9  42.2  39.7    41.2  44.3  43.9  39.2   40.2  44.1 
 
Decreased                   94     70     24     23     40     30      22    19    24    29      11    19    24    29     56    38 
                           9.4   14.0    4.8   13.9   10.0    7.0     9.1   7.3  12.8   9.3     9.2   7.5   8.4  10.2   11.1   7.6 
 
Stay about the same        478    227    251     90    196    189     104   133    84   157      58   120   135   142    241   237 
                          47.8   45.4   50.2   54.2   49.0   44.1    43.0  51.4  44.9  50.3    48.7  47.1  47.0  50.2   47.9  47.7 
 
Refused                      7      2      5      1      -      6       4     1     -     2       1     3     2     1      4     3 
                           0.7    0.4    1.0    0.6      -    1.4     1.7   0.4     -   0.6     0.8   1.2   0.7   0.4    0.8   0.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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                                                                                                                                               Table 7 
Q.4 CLOSE TO ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Top 2 Box                  737    379    358    104    273    357     180   187   133   237      92   176   212   217    435   302 
_________ 
                          73.7   75.8   71.6   62.7   68.3   83.2    74.4  72.2  71.1  76.0    77.3  69.0  73.9  76.7   86.5  60.8 
 
  Very close (4)           310    161    149     45    102    161      85    66    53   106      39    67    84   103    231    79 
                          31.0   32.2   29.8   27.1   25.5   37.5    35.1  25.5  28.3  34.0    32.8  26.3  29.3  36.4   45.9  15.9 
 
  Fairly close (3)         427    218    209     59    171    196      95   121    80   131      53   109   128   114    204   223 
                          42.7   43.6   41.8   35.5   42.8   45.7    39.3  46.7  42.8  42.0    44.5  42.7  44.6  40.3   40.6  44.9 
 
Bottom 2 Box               258    118    140     62    124     70      58    72    53    75      26    78    75    64     64   194 
____________ 
                          25.8   23.6   28.0   37.3   31.0   16.3    24.0  27.8  28.3  24.0    21.8  30.6  26.1  22.6   12.7  39.0 
 
  Fairly distant (2)       179     89     90     46     75     56      39    53    40    47      18    49    54    50     50   129 
                          17.9   17.8   18.0   27.7   18.8   13.1    16.1  20.5  21.4  15.1    15.1  19.2  18.8  17.7    9.9  26.0 
 
  Very distant (1)          79     29     50     16     49     14      19    19    13    28       8    29    21    14     14    65 
                           7.9    5.8   10.0    9.6   12.3    3.3     7.9   7.3   7.0   9.0     6.7  11.4   7.3   4.9    2.8  13.1 
 
Refused                      5      3      2      -      3      2       4     -     1     -       1     1     -     2      4     1 
                           0.5    0.6    0.4      -    0.8    0.5     1.7     -   0.5     -     0.8   0.4     -   0.7    0.8   0.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     2.97   3.03   2.92   2.80   2.82   3.18    3.03  2.90  2.93  3.01    3.04  2.84  2.96  3.09   3.31  2.64 
 
 Std Dev                  0.90   0.86   0.94   0.95   0.95   0.78    0.92  0.86  0.88  0.92    0.87  0.94  0.88  0.86   0.76  0.90 
 
 Std Err                  0.03   0.04   0.04   0.07   0.05   0.04    0.06  0.05  0.06  0.05    0.08  0.06  0.05  0.05   0.03  0.04 
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                                                                                                                                               Table 8 
Q.5 LEVEL OF AGREEMENT WITH STATEMENT CARING ABOUT ISRAEL IS A VERY 
    IMPORTANT PART OF MY BEING A JEW 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Agree                      764    389    375    120    285    356     183   201   142   238      96   188   223   220    436   328 
                          76.4   77.8   75.0   72.3   71.3   83.0    75.6  77.6  75.9  76.3    80.7  73.7  77.7  77.7   86.7  66.0 
 
Disagree                   220    103    117     44    107     67      56    53    42    69      23    64    58    58     61   159 
                          22.0   20.6   23.4   26.5   26.8   15.6    23.1  20.5  22.5  22.1    19.3  25.1  20.2  20.5   12.1  32.0 
 
Refused                     16      8      8      2      8      6       3     5     3     5       -     3     6     5      6    10 
                           1.6    1.6    1.6    1.2    2.0    1.4     1.2   1.9   1.6   1.6       -   1.2   2.1   1.8    1.2   2.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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                                                                       BANNER 1 
 
                                                                                                                                               Table 9 
Q.5A  REASON DISAGREE WITH STATEMENT CARING ABOUT ISRAEL IS A VERY 
      IMPORTANT PART OF MY BEING A JEW 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                       220    103    117     44    107     67      56    53    42    69      23    64    58    58     61   159 
 
 
Open-end marker            220    103    117     44    107     67      56    53    42    69      23    64    58    58     61   159 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
Sigma                      220    103    117     44    107     67      56    53    42    69      23    64    58    58     61   159 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.6 RELATIONS BETWEEN JEWS IN ISRAEL AND THE UNITED STATES, IN 3 TO 5 YEARS 
 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Becoming closer            357    178    179     65    129    161     100   103    63    91      56   106    85    85    213   144 
                          35.7   35.6   35.8   39.2   32.3   37.5    41.3  39.8  33.7  29.2    47.1  41.6  29.6  30.0   42.3  29.0 
 
Drifting apart              91     47     44     10     44     35      20    24    17    30       9    15    32    31     36    55 
                           9.1    9.4    8.8    6.0   11.0    8.2     8.3   9.3   9.1   9.6     7.6   5.9  11.1  11.0    7.2  11.1 
 
 
Neither                    528    264    264     90    222    215     116   125   103   184      52   128   164   160    243   285 
                          52.8   52.8   52.8   54.2   55.5   50.1    47.9  48.3  55.1  59.0    43.7  50.2  57.1  56.5   48.3  57.3 
 
Refused                     24     11     13      1      5     18       6     7     4     7       2     6     6     7     11    13 
                           2.4    2.2    2.6    0.6    1.3    4.2     2.5   2.7   2.1   2.2     1.7   2.4   2.1   2.5    2.2   2.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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                                                                                                                                              Table 11 
Q.7 WHETHER CHARACTERIZE RELATIONS BETWEEN ISRAEL AND THE UNITED STATES TODAY AS... 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Top 2 Box                  851    447    404    140    333    373     200   216   168   267     100   205   248   246    438   413 
_________ 
                          85.1   89.4   80.8   84.3   83.3   86.9    82.6  83.4  89.8  85.6    84.0  80.4  86.4  86.9   87.1  83.1 
 
  Very positive (4)        146     96     50     26     42     75      34    32    24    56      17    29    41    47     86    60 
                          14.6   19.2   10.0   15.7   10.5   17.5    14.0  12.4  12.8  17.9    14.3  11.4  14.3  16.6   17.1  12.1 
 
  Somewhat positive (3)    705    351    354    114    291    298     166   184   144   211      83   176   207   199    352   353 
                          70.5   70.2   70.8   68.7   72.8   69.5    68.6  71.0  77.0  67.6    69.7  69.0  72.1  70.3   70.0  71.0 
 
Bottom 2 Box               138     50     88     25     63     50      37    37    19    45      16    47    37    35     60    78 
____________ 
                          13.8   10.0   17.6   15.1   15.8   11.7    15.3  14.3  10.2  14.4    13.4  18.4  12.9  12.4   11.9  15.7 
 
  Somewhat negative (2)    129     46     83     24     58     47      32    36    18    43      15    43    37    32     56    73 
                          12.9    9.2   16.6   14.5   14.5   11.0    13.2  13.9   9.6  13.8    12.6  16.9  12.9  11.3   11.1  14.7 
 
  Very negative (1)          9      4      5      1      5      3       5     1     1     2       1     4     -     3      4     5 
                           0.9    0.8    1.0    0.6    1.3    0.7     2.1   0.4   0.5   0.6     0.8   1.6     -   1.1    0.8   1.0 
 
Refused                     11      3      8      1      4      6       5     6     -     -       3     3     2     2      5     6 
                           1.1    0.6    1.6    0.6    1.0    1.4     2.1   2.3     -     -     2.5   1.2   0.7   0.7    1.0   1.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     3.00   3.08   2.91   3.00   2.93   3.05    2.97  2.98  3.02  3.03    3.00  2.91  3.01  3.03   3.04  2.95 
 
 Std Dev                  0.56   0.56   0.55   0.57   0.55   0.56    0.60  0.53  0.50  0.59    0.56  0.59  0.52  0.57   0.56  0.56 
 
 Std Err                  0.02   0.03   0.02   0.04   0.03   0.03    0.04  0.03  0.04  0.03    0.05  0.04  0.03  0.03   0.03  0.03 
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Q.8 COMPARED WITH ONE YEAR AGO, LEVEL OF OPTIMISM WITH: A CHANCE FOR LASTING PEACE 
    BETWEEN ISRAEL AND THE ARABS 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
More optimistic now         50     36     14      9     16     25      11    11    11    17      10     9    13    16     29    21 
                           5.0    7.2    2.8    5.4    4.0    5.8     4.5   4.2   5.9   5.4     8.4   3.5   4.5   5.7    5.8   4.2 
 
Less optimistic now        367    153    214     54    148    163      89    90    79   109      36    96   117   103    186   181 
                          36.7   30.6   42.8   32.5   37.0   38.0    36.8  34.7  42.2  34.9    30.3  37.6  40.8  36.4   37.0  36.4 
 
Same as one year ago       579    309    270    102    235    240     141   157    96   185      73   148   156   164    286   293 
                          57.9   61.8   54.0   61.4   58.8   55.9    58.3  60.6  51.3  59.3    61.3  58.0  54.4  58.0   56.9  59.0 
 
Refused                      4      2      2      1      1      1       1     1     1     1       -     2     1     -      2     2 
                           0.4    0.4    0.4    0.6    0.3    0.2     0.4   0.4   0.5   0.3       -   0.8   0.3     -    0.4   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.9 LEVEL OF AGREEMENT WITH STATEMENT: THE GOAL OF THE ARABS IS NOT THE RETURN 
    OF THE OCCUPIED TERRITORIES BUT RATHER THE DESTRUCTION OF ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Agree                      810    412    398    117    310    378     187   210   157   256      96   204   238   227    420   390 
                          81.0   82.4   79.6   70.5   77.5   88.1    77.3  81.1  84.0  82.1    80.7  80.0  82.9  80.2   83.5  78.5 
 
 
Disagree                   159     73     86     43     78     38      44    41    26    48      19    40    45    46     72    87 
                          15.9   14.6   17.2   25.9   19.5    8.9    18.2  15.8  13.9  15.4    16.0  15.7  15.7  16.3   14.3  17.5 
 
Refused                     31     15     16      6     12     13      11     8     4     8       4    11     4    10     11    20 
                           3.1    3.0    3.2    3.6    3.0    3.0     4.5   3.1   2.1   2.6     3.4   4.3   1.4   3.5    2.2   4.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.10 WHETHER SUPPORT OR OPPOSE THE ISRAELI GOVERNMENT'S HANDLING OF 
     RELATIONS WITH THE PALESTINIAN AUTHORITY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Support                    603    314    289     96    240    264     146   161   111   185      78   149   183   163    327   276 
                          60.3   62.8   57.8   57.8   60.0   61.5    60.3  62.2  59.4  59.3    65.5  58.4  63.8  57.6   65.0  55.5 
 
Oppose                     315    158    157     54    136    125      76    70    64   105      34    80    84    94    137   178 
                          31.5   31.6   31.4   32.5   34.0   29.1    31.4  27.0  34.2  33.7    28.6  31.4  29.3  33.2   27.2  35.8 
 
Refused                     82     28     54     16     24     40      20    28    12    22       7    26    20    26     39    43 
 
                           8.2    5.6   10.8    9.6    6.0    9.3     8.3  10.8   6.4   7.1     5.9  10.2   7.0   9.2    7.8   8.7 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.11 WHETHER FAVOR OR OPPOSE THE ESTABLISHMENT OF A PALESTINIAN STATE 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Favor                      544    295    249     72    212    255     113   156   104   171      63   126   165   160    259   285 
                          54.4   59.0   49.8   43.4   53.0   59.4    46.7  60.2  55.6  54.8    52.9  49.4  57.5  56.5   51.5  57.3 
 
Oppose                     407    189    218     83    166    158     117    89    71   130      49   111   107   116    221   186 
                          40.7   37.8   43.6   50.0   41.5   36.8    48.3  34.4  38.0  41.7    41.2  43.5  37.3  41.0   43.9  37.4 
 
Refused                     49     16     33     11     22     16      12    14    12    11       7    18    15     7     23    26 
                           4.9    3.2    6.6    6.6    5.5    3.7     5.0   5.4   6.4   3.5     5.9   7.1   5.2   2.5    4.6   5.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.12 WHETHER ISRAEL SHOULD COMPROMISE ON THE STATUS OF JERUSALEM AS A 
     UNITED CITY UNDER ISRAELI JURISDICTION IN THE FRAMEWORK OF PERMANENT 
     PEACE WITH THE PALESTINIANS 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Yes                        422    211    211     64    169    188     118   113    66   125      60   122   110   107    175   247 
                          42.2   42.2   42.2   38.6   42.3   43.8    48.8  43.6  35.3  40.1    50.4  47.8  38.3  37.8   34.8  49.7 
 
No                         539    278    261     95    218    222     107   137   117   178      52   120   169   165    311   228 
                          53.9   55.6   52.2   57.2   54.5   51.7    44.2  52.9  62.6  57.1    43.7  47.1  58.9  58.3   61.8  45.9 
 
Refused                     39     11     28      7     13     19      17     9     4     9       7    13     8    11     17    22 
                           3.9    2.2    5.6    4.2    3.3    4.4     7.0   3.5   2.1   2.9     5.9   5.1   2.8   3.9    3.4   4.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.13 AS PART OF A PERMANENT SETTLEMENT WITH THE PALESTINIANS, AMOUNT 
     ISRAEL SHOULD BE WILLING TO DISMANTLE OF THE JEWISH SETTLEMENTS IN THE WEST BANK 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
All                        119     71     48     12     51     56      25    25    25    44      14    24    34    44     52    67 
                          11.9   14.2    9.6    7.2   12.8   13.1    10.3   9.7  13.4  14.1    11.8   9.4  11.8  15.5   10.3  13.5 
 
Some                       569    312    257     93    221    252     110   151   115   193      57   126   172   174    301   268 
                          56.9   62.4   51.4   56.0   55.3   58.7    45.5  58.3  61.5  61.9    47.9  49.4  59.9  61.5   59.8  53.9 
 
None                       290    109    181     55    125    109      97    79    44    70      45    95    79    60    141   149 
                          29.0   21.8   36.2   33.1   31.3   25.4    40.1  30.5  23.5  22.4    37.8  37.3  27.5  21.2   28.0  30.0 
 
Refused                     22      8     14      6      3     12      10     4     3     5       3    10     2     5      9    13 
                           2.2    1.6    2.8    3.6    0.8    2.8     4.1   1.5   1.6   1.6     2.5   3.9   0.7   1.8    1.8   2.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.14 LEVEL OF AGREEMENT WITH THE STATEMENT: REGARDLESS OF THEIR INDIVIDUAL 
     VIEWS ON THE PEACE NEGOTIATIONS WITH THE ARABS, AMERICAN JEWS SHOULD 
     SUPPORT THE POLICIES OF THE DULY ELECTED GOVERNMENT OF ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Agree                      625    311    314     96    232    294     170   171   111   173      91   159   180   162    343   282 
                          62.5   62.2   62.8   57.8   58.0   68.5    70.2  66.0  59.4  55.4    76.5  62.4  62.7  57.2   68.2  56.7 
 
Disagree                   335    175    160     61    156    116      63    75    69   128      22    82    97   114    142   193 
                          33.5   35.0   32.0   36.7   39.0   27.0    26.0  29.0  36.9  41.0    18.5  32.2  33.8  40.3   28.2  38.8 
 
Refused                     40     14     26      9     12     19       9    13     7    11       6    14    10     7     18    22 
                           4.0    2.8    5.2    5.4    3.0    4.4     3.7   5.0   3.7   3.5     5.0   5.5   3.5   2.5    3.6   4.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.15 LEVEL OF DESIRABILITY THAT THE UNITED STATES EXERTS STRONG LEADERSHIP IN 
     WORLD AFFAIRS 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Top 2 Box                  875    459    416    144    357    370     199   223   168   285      99   223   247   257    453   422 
_________ 
                          87.5   91.8   83.2   86.7   89.3   86.2    82.2  86.1  89.8  91.3    83.2  87.5  86.1  90.8   90.1  84.9 
 
  Very desirable (4)       431    247    184     60    158    209      99    85    81   166      48   106   118   136    233   198 
                          43.1   49.4   36.8   36.1   39.5   48.7    40.9  32.8  43.3  53.2    40.3  41.6  41.1  48.1   46.3  39.8 
 
  Somewhat desirable (3)   444    212    232     84    199    161     100   138    87   119      51   117   129   121    220   224 
                          44.4   42.4   46.4   50.6   49.8   37.5    41.3  53.3  46.5  38.1    42.9  45.9  44.9  42.8   43.7  45.1 
 
Bottom 2 Box               111     36     75     21     38     52      39    32    17    23      18    30    34    22     43    68 
____________ 
                          11.1    7.2   15.0   12.7    9.5   12.1    16.1  12.4   9.1   7.4    15.1  11.8  11.8   7.8    8.5  13.7 
 
  Somewhat undesirable      83     25     58     18     32     33      28    23    15    17      16    22    26    15     34    49 
  (2)                      8.3    5.0   11.6   10.8    8.0    7.7    11.6   8.9   8.0   5.4    13.4   8.6   9.1   5.3    6.8   9.9 
 
  Very undesirable (1)      28     11     17      3      6     19      11     9     2     6       2     8     8     7      9    19 
                           2.8    2.2    3.4    1.8    1.5    4.4     4.5   3.5   1.1   1.9     1.7   3.1   2.8   2.5    1.8   3.8 
 
Refused                     14      5      9      1      5      7       4     4     2     4       2     2     6     4      7     7 
                           1.4    1.0    1.8    0.6    1.3    1.6     1.7   1.5   1.1   1.3     1.7   0.8   2.1   1.4    1.4   1.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     3.30   3.40   3.19   3.22   3.29   3.33    3.21  3.17  3.34  3.44    3.24  3.27  3.27  3.38   3.36  3.23 
 
 Std Dev                  0.74   0.69   0.77   0.71   0.68   0.81    0.82  0.73  0.67  0.69    0.75  0.75  0.75  0.70   0.69  0.78 
 
 Std Err                  0.02   0.03   0.03   0.06   0.03   0.04    0.05  0.05  0.05  0.04    0.07  0.05  0.04  0.04   0.03  0.04 
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Q.16 LEVEL OF AGREEMENT WITH THE STATEMENT:  "WHEN DEALING WITH 
     COMMON PROBLEMS, THE UNITED STATES AND EUROPE SHOULD BE MORE 
     WILLING TO MAKE DECISIONS JOINTLY, EVEN IF THIS MEANS THAT THE 
     UNITED STATES, AS WELL AS EUROPE, WILL SOMETIMES HAVE TO GO 
     ALONG WITH A POLICY THAT IS NOT ITS FIRST CHOICE." 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Agree                      746    351    395    121    298    324     185   209   148   204      91   193   215   202    354   392 
                          74.6   70.2   79.0   72.9   74.5   75.5    76.4  80.7  79.1  65.4    76.5  75.7  74.9  71.4   70.4  78.9 
 
Disagree                   223    130     93     41     93     88      49    41    35    98      23    53    67    71    132    91 
                          22.3   26.0   18.6   24.7   23.3   20.5    20.2  15.8  18.7  31.4    19.3  20.8  23.3  25.1   26.2  18.3 
 
Refused                     31     19     12      4      9     17       8     9     4    10       5     9     5    10     17    14 
                           3.1    3.8    2.4    2.4    2.3    4.0     3.3   3.5   2.1   3.2     4.2   3.5   1.7   3.5    3.4   2.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.17 IN RESPONDING TO INTERNATIONAL CRISES, WHETHER THINK THE UNITED 
     STATES SHOULD OR SHOULD NOT TAKE ACTION ALONE, IF IT DOES NOT 
     HAVE THE SUPPORT OF ITS ALLIES 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Should act alone           370    237    133     75    162    129      83    84    66   137      33    87   106   115    210   160 
                          37.0   47.4   26.6   45.2   40.5   30.1    34.3  32.4  35.3  43.9    27.7  34.1  36.9  40.6   41.7  32.2 
 
Should not act alone       597    247    350     89    225    283     148   170   118   161      80   159   172   160    280   317 
                          59.7   49.4   70.0   53.6   56.3   66.0    61.2  65.6  63.1  51.6    67.2  62.4  59.9  56.5   55.7  63.8 
 
Refused                     33     16     17      2     13     17      11     5     3    14       6     9     9     8     13    20 
                           3.3    3.2    3.4    1.2    3.3    4.0     4.5   1.9   1.6   4.5     5.0   3.5   3.1   2.8    2.6   4.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.18 WHETHER BELIEVE THAT THE TERRORIST ATTACKS ON THE WORLD TRADE 
     CENTER AND THE PENTAGON REFLECT THE TRUE TEACHINGS OF ISLAM 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Yes                        192     98     94     27     67     96      67    43    31    51      31    52    56    42    109    83 
                          19.2   19.6   18.8   16.3   16.8   22.4    27.7  16.6  16.6  16.3    26.1  20.4  19.5  14.8   21.7  16.7 
 
No                         761    374    387    134    315    309     158   205   148   250      76   188   225   229    365   396 
                          76.1   74.8   77.4   80.7   78.8   72.0    65.3  79.2  79.1  80.1    63.9  73.7  78.4  80.9   72.6  79.7 
 
Refused                     47     28     19      5     18     24      17    11     8    11      12    15     6    12     29    18 
                           4.7    5.6    3.8    3.0    4.5    5.6     7.0   4.2   4.3   3.5    10.1   5.9   2.1   4.2    5.8   3.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.19A FEELING TOWARD IRAN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             4      4      -      -      1      3       1     1     2     -       1     3     -     -      2     2 
Favorable                  0.4    0.8      -      -    0.3    0.7     0.4   0.4   1.1     -     0.8   1.2     -     -    0.4   0.4 
 
90-99                        7      5      2      2      1      4       2     2     1     2       2     1     -     4      2     5 
                           0.7    1.0    0.4    1.2    0.3    0.9     0.8   0.8   0.5   0.6     1.7   0.4     -   1.4    0.4   1.0 
 
80-89                       11      8      3      4      4      3       3     4     2     2       -     3     3     2      7     4 
                           1.1    1.6    0.6    2.4    1.0    0.7     1.2   1.5   1.1   0.6       -   1.2   1.0   0.7    1.4   0.8 
 
70-79                       25     11     14      5      9     11       4     7     4    10       1     9     8     7     10    15 
                           2.5    2.2    2.8    3.0    2.3    2.6     1.7   2.7   2.1   3.2     0.8   3.5   2.8   2.5    2.0   3.0 
 
60-69                       20     11      9      4      7      9       7     3     5     5       3     3     6     6      5    15 
                           2.0    2.2    1.8    2.4    1.8    2.1     2.9   1.2   2.7   1.6     2.5   1.2   2.1   2.1    1.0   3.0 
 
51-59                        1      -      1      -      1      -       -     1     -     -       -     -     -     1      -     1 
                           0.1      -    0.2      -    0.3      -       -   0.4     -     -       -     -     -   0.4      -   0.2 
 
50 - Not particulary Warm  228     85    143     38     91     98      59    70    42    57      31    72    58    57     97   131 
or Cold                   22.8   17.0   28.6   22.9   22.8   22.8    24.4  27.0  22.5  18.3    26.1  28.2  20.2  20.1   19.3  26.4 
 
40-49                       74     39     35     13     35     26      13    17    15    29       9    17    18    28     42    32 
                           7.4    7.8    7.0    7.8    8.8    6.1     5.4   6.6   8.0   9.3     7.6   6.7   6.3   9.9    8.3   6.4 
 
30-39                       88     49     39     19     37     32      21    20    15    32       7    16    35    26     49    39 
                           8.8    9.8    7.8   11.4    9.3    7.5     8.7   7.7   8.0  10.3     5.9   6.3  12.2   9.2    9.7   7.8 
 
20-29                      149     81     68     27     66     55      27    39    35    48      10    31    56    44     76    73 
                          14.9   16.2   13.6   16.3   16.5   12.8    11.2  15.1  18.7  15.4     8.4  12.2  19.5  15.5   15.1  14.7 
 
10-19                      108     60     48     15     45     48      15    30    26    37       8    26    31    34     59    49 
                          10.8   12.0    9.6    9.0   11.3   11.2     6.2  11.6  13.9  11.9     6.7  10.2  10.8  12.0   11.7   9.9 
 
1-9                         58     33     25     10     30     18      19     9     7    23      12    15    15    12     25    33 
                           5.8    6.6    5.0    6.0    7.5    4.2     7.9   3.5   3.7   7.4    10.1   5.9   5.2   4.2    5.0   6.6 
 
0 - Very Cold,             220    112    108     29     71    117      69    54    32    65      34    59    55    58    126    94 
Unfavorable               22.0   22.4   21.6   17.5   17.8   27.3    28.5  20.8  17.1  20.8    28.6  23.1  19.2  20.5   25.0  18.9 
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Q.19A FEELING TOWARD IRAN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      7      2      5      -      2      5       2     2     1     2       1     -     2     4      3     4 
                           0.7    0.4    1.0      -    0.5    1.2     0.8   0.8   0.5   0.6     0.8     -   0.7   1.4    0.6   0.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    26.97  25.83  28.12  29.75  27.27  25.75   25.73 28.65 28.60 25.56   25.47 28.49 26.36 27.36  24.86 29.11 
 
 Std Dev                 22.99  23.40  22.54  23.29  21.75  23.93   24.27 23.30 22.74 21.80   24.64 24.61 21.03 22.55  22.34 23.46 
 
 Std Err                  0.73   1.05   1.01   1.81   1.09   1.16    1.57  1.45  1.67  1.24    2.27  1.54  1.25  1.35   1.00  1.06 
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Q.19B FEELING TOWARD THE EUROPEAN UNION 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            18      7     11      3      7      8       9     5     -     4       2     4     6     4      5    13 
Favorable                  1.8    1.4    2.2    1.8    1.8    1.9     3.7   1.9     -   1.3     1.7   1.6   2.1   1.4    1.0   2.6 
 
90-99                       44     21     23     10     15     19       8    12     7    17       4     9    16    13     18    26 
                           4.4    4.2    4.6    6.0    3.8    4.4     3.3   4.6   3.7   5.4     3.4   3.5   5.6   4.6    3.6   5.2 
 
80-89                       86     36     50     18     45     23      13    24    19    30       5    19    21    36     38    48 
                           8.6    7.2   10.0   10.8   11.3    5.4     5.4   9.3  10.2   9.6     4.2   7.5   7.3  12.7    7.6   9.7 
 
70-79                      175     87     88     29     79     66      35    47    42    51      12    42    72    41     82    93 
                          17.5   17.4   17.6   17.5   19.8   15.4    14.5  18.1  22.5  16.3    10.1  16.5  25.1  14.5   16.3  18.7 
 
60-69                      101     54     47     18     46     37      16    25    19    41       9    21    30    37     55    46 
                          10.1   10.8    9.4   10.8   11.5    8.6     6.6   9.7  10.2  13.1     7.6   8.2  10.5  13.1   10.9   9.3 
 
51-59                        5      4      1      -      2      3       1     1     -     3       1     -     1     3      3     2 
                           0.5    0.8    0.2      -    0.5    0.7     0.4   0.4     -   1.0     0.8     -   0.3   1.1    0.6   0.4 
 
50 - Not particulary Warm  329    148    181     48    120    159      96    95    64    74      52   104    80    79    169   160 
or Cold                   32.9   29.6   36.2   28.9   30.0   37.1    39.7  36.7  34.2  23.7    43.7  40.8  27.9  27.9   33.6  32.2 
 
40-49                       61     39     22     13     23     25      15    13    10    23       5    11    10    24     34    27 
                           6.1    7.8    4.4    7.8    5.8    5.8     6.2   5.0   5.3   7.4     4.2   4.3   3.5   8.5    6.8   5.4 
 
30-39                       38     21     17      4     14     20       6     8     6    18       5     6    14    12     27    11 
                           3.8    4.2    3.4    2.4    3.5    4.7     2.5   3.1   3.2   5.8     4.2   2.4   4.9   4.2    5.4   2.2 
 
20-29                       46     29     17     11     18     17      17     7     6    16       5    11    16    11     22    24 
                           4.6    5.8    3.4    6.6    4.5    4.0     7.0   2.7   3.2   5.1     4.2   4.3   5.6   3.9    4.4   4.8 
 
10-19                       26     14     12      3      8     14       6     6     5     9       4     4     7     8     13    13 
                           2.6    2.8    2.4    1.8    2.0    3.3     2.5   2.3   2.7   2.9     3.4   1.6   2.4   2.8    2.6   2.6 
 
1-9                         25     15     10      5      8     12      10     5     3     7       5     7     4     7     16     9 
                           2.5    3.0    2.0    3.0    2.0    2.8     4.1   1.9   1.6   2.2     4.2   2.7   1.4   2.5    3.2   1.8 
 
0 - Very Cold,              31     20     11      3     12     15       7     7     5    12       6    11     9     5     17    14 
Unfavorable                3.1    4.0    2.2    1.8    3.0    3.5     2.9   2.7   2.7   3.8     5.0   4.3   3.1   1.8    3.4   2.8 
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Q.19B FEELING TOWARD THE EUROPEAN UNION 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     15      5     10      1      3     11       3     4     1     7       4     6     1     3      4    11 
                           1.5    1.0    2.0    0.6    0.8    2.6     1.2   1.5   0.5   2.2     3.4   2.4   0.3   1.1    0.8   2.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    54.33  52.39  56.29  56.06  56.20  52.08   51.70 56.18 56.11 53.77   48.53 53.31 56.46 55.71  52.26 56.47 
 
 Std Dev                 22.91  23.60  22.05  22.95  22.66  22.85   23.60 21.85 21.19 24.10   23.37 22.78 22.99 22.40  22.60 23.06 
 
 Std Err                  0.73   1.06   1.00   1.79   1.14   1.12    1.53  1.37  1.55  1.38    2.18  1.44  1.36  1.34   1.01  1.05 
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Q.19C FEELING TOWARD SAUDI ARABIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             2      2      -      -      -      2       -     1     1     -       1     1     -     -      1     1 
Favorable                  0.2    0.4      -      -      -    0.5       -   0.4   0.5     -     0.8   0.4     -     -    0.2   0.2 
 
90-99                        6      -      6      -      2      4       1     4     1     -       -     4     2     -      1     5 
                           0.6      -    1.2      -    0.5    0.9     0.4   1.5   0.5     -       -   1.6   0.7     -    0.2   1.0 
 
80-89                       14     10      4      3      8      3       2     5     4     3       1     1     5     4      7     7 
                           1.4    2.0    0.8    1.8    2.0    0.7     0.8   1.9   2.1   1.0     0.8   0.4   1.7   1.4    1.4   1.4 
 
70-79                       24     11     13     10      7      7       9     5     5     5       4     8     4     7      9    15 
                           2.4    2.2    2.6    6.0    1.8    1.6     3.7   1.9   2.7   1.6     3.4   3.1   1.4   2.5    1.8   3.0 
 
60-69                       44     18     26      7     22     15      13    12    10     9       4    13    15     8     18    26 
                           4.4    3.6    5.2    4.2    5.5    3.5     5.4   4.6   5.3   2.9     3.4   5.1   5.2   2.8    3.6   5.2 
 
51-59                        6      6      -      1      5      -       2     -     1     3       -     -     -     5      2     4 
                           0.6    1.2      -    0.6    1.3      -     0.8     -   0.5   1.0       -     -     -   1.8    0.4   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  195     76    119     40     85     69      44    56    42    53      30    56    52    49     81   114 
or Cold                   19.5   15.2   23.8   24.1   21.3   16.1    18.2  21.6  22.5  17.0    25.2  22.0  18.1  17.3   16.1  22.9 
 
40-49                      124     66     58     17     59     48      31    35    17    41       8    29    40    38     63    61 
                          12.4   13.2   11.6   10.2   14.8   11.2    12.8  13.5   9.1  13.1     6.7  11.4  13.9  13.4   12.5  12.3 
 
30-39                      102     56     46     14     39     49      22    29    19    32       8    20    35    34     50    52 
                          10.2   11.2    9.2    8.4    9.8   11.4     9.1  11.2  10.2  10.3     6.7   7.8  12.2  12.0    9.9  10.5 
 
20-29                      150     84     66     28     50     72      31    33    29    57      16    35    47    45     84    66 
                          15.0   16.8   13.2   16.9   12.5   16.8    12.8  12.7  15.5  18.3    13.4  13.7  16.4  15.9   16.7  13.3 
 
10-19                      107     56     51     15     49     42      22    27    23    35      11    26    29    34     50    57 
                          10.7   11.2   10.2    9.0   12.3    9.8     9.1  10.4  12.3  11.2     9.2  10.2  10.1  12.0    9.9  11.5 
 
1-9                         56     31     25     13     24     19      15    12     6    23       8    15    14    17     36    20 
                           5.6    6.2    5.0    7.8    6.0    4.4     6.2   4.6   3.2   7.4     6.7   5.9   4.9   6.0    7.2   4.0 
 
0 - Very Cold,             167     82     85     18     49     97      49    40    29    49      27    47    44    40    100    67 
Unfavorable               16.7   16.4   17.0   10.8   12.3   22.6    20.2  15.4  15.5  15.7    22.7  18.4  15.3  14.1   19.9  13.5 
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Q.19C FEELING TOWARD SAUDI ARABIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      3      2      1      -      1      2       1     -     -     2       1     -     -     2      1     2 
                           0.3    0.4    0.2      -    0.3    0.5     0.4     -     -   0.6     0.8     -     -   0.7    0.2   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    29.36  28.11  30.60  32.61  31.42  26.35   28.64 31.64 31.16 26.91   27.64 30.04 29.62 28.73  26.57 32.18 
 
 Std Dev                 22.20  21.65  22.68  22.49  21.73  22.14   22.87 23.04 22.85 20.28   23.81 23.57 21.44 20.81  21.65 22.41 
 
 Std Err                  0.70   0.97   1.02   1.75   1.09   1.07    1.47  1.43  1.67  1.15    2.19  1.48  1.27  1.24   0.97  1.01 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
January, 2004 



 
                                                                                                                                               Page 29 
                                                    2003 ANNUAL SURVEY OF AMERICAN JEWISH OPINIONS 
                                                                       BANNER 1 
                                                                                                                                              Table 26 
Q.19D FEELING TOWARD GERMANY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
 
100 - Very Warm,             8      6      2      -      3      5       2     3     -     3       2     2     2     1      2     6 
Favorable                  0.8    1.2    0.4      -    0.8    1.2     0.8   1.2     -   1.0     1.7   0.8   0.7   0.4    0.4   1.2 
 
90-99                       23     10     13      7     10      6       6    10     2     5       1     4     7     8      9    14 
                           2.3    2.0    2.6    4.2    2.5    1.4     2.5   3.9   1.1   1.6     0.8   1.6   2.4   2.8    1.8   2.8 
 
80-89                       45     18     27      1     20     24      13    11     7    14       4     7    15    14     11    34 
                           4.5    3.6    5.4    0.6    5.0    5.6     5.4   4.2   3.7   4.5     3.4   2.7   5.2   4.9    2.2   6.8 
 
70-79                      107     58     49     22     47     38      21    28    25    33      10    25    40    29     47    60 
                          10.7   11.6    9.8   13.3   11.8    8.9     8.7  10.8  13.4  10.6     8.4   9.8  13.9  10.2    9.3  12.1 
 
60-69                      108     60     48     21     53     34      18    28    25    37       8    18    41    35     53    55 
                          10.8   12.0    9.6   12.7   13.3    7.9     7.4  10.8  13.4  11.9     6.7   7.1  14.3  12.4   10.5  11.1 
 
51-59                       10      6      4      2      5      3       -     4     -     6       -     3     2     4      2     8 
                           1.0    1.2    0.8    1.2    1.3    0.7       -   1.5     -   1.9       -   1.2   0.7   1.4    0.4   1.6 
 
50 - Not particulary Warm  284    130    154     52    103    125      64    79    62    79      36    76    73    84    138   146 
or Cold                   28.4   26.0   30.8   31.3   25.8   29.1    26.4  30.5  33.2  25.3    30.3  29.8  25.4  29.7   27.4  29.4 
 
40-49                       84     51     33     15     33     36      18    19    11    36       9    19    21    26     51    33 
                           8.4   10.2    6.6    9.0    8.3    8.4     7.4   7.3   5.9  11.5     7.6   7.5   7.3   9.2   10.1   6.6 
 
30-39                       80     43     37     11     32     36      17    21    15    27       9    21    26    20     42    38 
                           8.0    8.6    7.4    6.6    8.0    8.4     7.0   8.1   8.0   8.7     7.6   8.2   9.1   7.1    8.3   7.6 
 
20-29                       94     48     46     15     35     44      33    16    18    27      13    28    26    23     55    39 
                           9.4    9.6    9.2    9.0    8.8   10.3    13.6   6.2   9.6   8.7    10.9  11.0   9.1   8.1   10.9   7.8 
 
10-19                       53     25     28      3     28     22      14    18     8    13       3    18    16    14     28    25 
                           5.3    5.0    5.6    1.8    7.0    5.1     5.8   6.9   4.3   4.2     2.5   7.1   5.6   4.9    5.6   5.0 
 
1-9                         25     12     13      6      5     14      10     5     4     6       4     8     6     5     15    10 
                           2.5    2.4    2.6    3.6    1.3    3.3     4.1   1.9   2.1   1.9     3.4   3.1   2.1   1.8    3.0   2.0 
 
0 - Very Cold,              75     29     46     11     25     39      25    17    10    23      19    25    12    18     48    27 
Unfavorable                7.5    5.8    9.2    6.6    6.3    9.1    10.3   6.6   5.3   7.4    16.0   9.8   4.2   6.4    9.5   5.4 
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Q.19D FEELING TOWARD GERMANY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      4      4      -      -      1      3       1     -     -     3       1     1     -     2      2     2 
                           0.4    0.8      -      -    0.3    0.7     0.4     -     -   1.0     0.8   0.4     -   0.7    0.4   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    44.50  45.46  43.55  46.06  46.03  42.44   40.81 46.25 46.17 44.90   39.18 40.41 47.59 46.25  40.98 48.06 
 
 Std Dev                 23.86  23.12  24.57  22.77  23.70  24.45   25.53 24.39 21.64 23.14   25.85 24.17 22.93 22.96  23.48 23.75 
 
 Std Err                  0.76   1.04   1.10   1.77   1.19   1.18    1.64  1.52  1.58  1.32    2.38  1.52  1.35  1.37   1.05  1.07 
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Q.19E FEELING TOWARD JORDAN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            11      7      4      1      1      8       3     4     3     1       2     2     3     2      4     7 
Favorable                  1.1    1.4    0.8    0.6    0.3    1.9     1.2   1.5   1.6   0.3     1.7   0.8   1.0   0.7    0.8   1.4 
 
90-99                       13      6      7      3      6      4       2     4     2     5       -     3     4     5      7     6 
                           1.3    1.2    1.4    1.8    1.5    0.9     0.8   1.5   1.1   1.6       -   1.2   1.4   1.8    1.4   1.2 
 
80-89                       31     18     13      7      9     15       6    10     3    12       5     8     7     9     14    17 
                           3.1    3.6    2.6    4.2    2.3    3.5     2.5   3.9   1.6   3.8     4.2   3.1   2.4   3.2    2.8   3.4 
 
70-79                      104     55     49     11     47     46      24    25    21    34      11    19    36    34     53    51 
                          10.4   11.0    9.8    6.6   11.8   10.7     9.9   9.7  11.2  10.9     9.2   7.5  12.5  12.0   10.5  10.3 
 
60-69                       87     52     35      9     42     35      10    29    18    30       8    19    23    30     46    41 
                           8.7   10.4    7.0    5.4   10.5    8.2     4.1  11.2   9.6   9.6     6.7   7.5   8.0  10.6    9.1   8.2 
 
51-59                        8      3      5      2      5      1       2     2     -     4       -     2     4     2      5     3 
                           0.8    0.6    1.0    1.2    1.3    0.2     0.8   0.8     -   1.3       -   0.8   1.4   0.7    1.0   0.6 
 
50 - Not particulary Warm  298    131    167     67    108    122      67    87    60    84      35    95    86    73    142   156 
or Cold                   29.8   26.2   33.4   40.4   27.0   28.4    27.7  33.6  32.1  26.9    29.4  37.3  30.0  25.8   28.2  31.4 
 
40-49                       97     48     49     13     36     47      25    19    16    37      13    16    28    32     44    53 
                           9.7    9.6    9.8    7.8    9.0   11.0    10.3   7.3   8.6  11.9    10.9   6.3   9.8  11.3    8.7  10.7 
 
30-39                       90     44     46     12     48     30      21    22    15    32       3    26    27    30     45    45 
                           9.0    8.8    9.2    7.2   12.0    7.0     8.7   8.5   8.0  10.3     2.5  10.2   9.4  10.6    8.9   9.1 
 
20-29                       96     57     39     19     36     41      20    23    24    29      12    18    31    28     56    40 
                           9.6   11.4    7.8   11.4    9.0    9.6     8.3   8.9  12.8   9.3    10.1   7.1  10.8   9.9   11.1   8.0 
 
10-19                       54     29     25      7     26     20      19    11    11    13       2    17    19    13     29    25 
                           5.4    5.8    5.0    4.2    6.5    4.7     7.9   4.2   5.9   4.2     1.7   6.7   6.6   4.6    5.8   5.0 
 
1-9                         38     16     22     10      9     19      13     8     4    13       9    13     6    10     19    19 
                           3.8    3.2    4.4    6.0    2.3    4.4     5.4   3.1   2.1   4.2     7.6   5.1   2.1   3.5    3.8   3.8 
 
0 - Very Cold,              65     30     35      4     24     37      27    13     9    16      17    17    13    10     35    30 
Unfavorable                6.5    6.0    7.0    2.4    6.0    8.6    11.2   5.0   4.8   5.1    14.3   6.7   4.5   3.5    7.0   6.0 
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Q.19E FEELING TOWARD JORDAN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      8      4      4      1      3      4       3     2     1     2       2     -     -     5      4     4 
                           0.8    0.8    0.8    0.6    0.8    0.9     1.2   0.8   0.5   0.6     1.7     -     -   1.8    0.8   0.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    42.91  43.38  42.45  43.55  43.04  42.43   38.25 45.50 43.87 43.79   39.36 41.57 44.20 44.74  42.14 43.69 
 
 Std Dev                 23.10  23.50  22.70  21.71  22.35  24.23   24.71 22.52 22.32 22.33   26.02 22.74 22.10 22.18  23.31 22.87 
 
 Std Err                  0.73   1.06   1.02   1.69   1.12   1.18    1.60  1.40  1.64  1.27    2.41  1.42  1.30  1.33   1.04  1.03 
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Q.19F FEELING TOWARD EGYPT 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             6      3      3      2      -      4       3     2     1     -       1     2     2     1      2     4 
Favorable                  0.6    0.6    0.6    1.2      -    0.9     1.2   0.8   0.5     -     0.8   0.8   0.7   0.4    0.4   0.8 
 
90-99                        9      6      3      3      4      2       3     3     -     3       -     2     2     3      4     5 
                           0.9    1.2    0.6    1.8    1.0    0.5     1.2   1.2     -   1.0       -   0.8   0.7   1.1    0.8   1.0 
 
80-89                       44     22     22      7     20     17       9    12     6    17       8     9     7    14     26    18 
                           4.4    4.4    4.4    4.2    5.0    4.0     3.7   4.6   3.2   5.4     6.7   3.5   2.4   4.9    5.2   3.6 
 
70-79                      101     52     49     17     39     45      21    29    27    24      13    28    30    26     43    58 
                          10.1   10.4    9.8   10.2    9.8   10.5     8.7  11.2  14.4   7.7    10.9  11.0  10.5   9.2    8.5  11.7 
 
60-69                      115     70     45     25     46     43      16    40    26    33      12    22    36    37     53    62 
                          11.5   14.0    9.0   15.1   11.5   10.0     6.6  15.4  13.9  10.6    10.1   8.6  12.5  13.1   10.5  12.5 
 
51-59                       10      4      6      3      5      2       4     2     -     4       1     3     4     2      6     4 
                           1.0    0.8    1.2    1.8    1.3    0.5     1.7   0.8     -   1.3     0.8   1.2   1.4   0.7    1.2   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  302    132    170     54    117    129      73    69    60   100      29    91    89    86    145   157 
or Cold                   30.2   26.4   34.0   32.5   29.3   30.1    30.2  26.6  32.1  32.1    24.4  35.7  31.0  30.4   28.8  31.6 
 
40-49                      108     50     58     11     43     54      28    28    17    35      14    19    34    32     56    52 
                          10.8   10.0   11.6    6.6   10.8   12.6    11.6  10.8   9.1  11.2    11.8   7.5  11.8  11.3   11.1  10.5 
 
 
30-39                       81     45     36     11     39     30      16    21    16    28       6    18    25    25     45    36 
                           8.1    9.0    7.2    6.6    9.8    7.0     6.6   8.1   8.6   9.0     5.0   7.1   8.7   8.8    8.9   7.2 
 
20-29                       78     42     36     12     35     30      20    21    12    25      11    20    22    20     45    33 
                           7.8    8.4    7.2    7.2    8.8    7.0     8.3   8.1   6.4   8.0     9.2   7.8   7.7   7.1    8.9   6.6 
 
10-19                       54     30     24      4     24     26      18    11    12    13       5    13    18    15     29    25 
                           5.4    6.0    4.8    2.4    6.0    6.1     7.4   4.2   6.4   4.2     4.2   5.1   6.3   5.3    5.8   5.0 
 
1-9                         32     17     15      8      9     15      12     8     4     8       7    11     5     7     16    16 
                           3.2    3.4    3.0    4.8    2.3    3.5     5.0   3.1   2.1   2.6     5.9   4.3   1.7   2.5    3.2   3.2 
 
0 - Very Cold,              56     25     31      9     18     29      19    11     6    20      12    16    13    12     33    23 
Unfavorable                5.6    5.0    6.2    5.4    4.5    6.8     7.9   4.2   3.2   6.4    10.1   6.3   4.5   4.2    6.6   4.6 
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Q.19F FEELING TOWARD EGYPT 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      4      2      2      -      1      3       -     2     -     2       -     1     -     3      -     4 
                           0.4    0.4    0.4      -    0.3    0.7       -   0.8     -   0.6       -   0.4     -   1.1      -   0.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 
 Mean                    44.57  44.73  44.41  47.05  44.66  43.55   41.38 46.61 46.78 44.03   42.05 44.04 44.90 45.66  43.09 46.08 
 
 Std Dev                 22.22  22.61  21.86  22.91  21.39  22.77   23.97 22.01 20.89 21.53   24.99 22.77 20.81 21.33  22.58 21.78 
 
 Std Err                  0.70   1.01   0.98   1.78   1.07   1.10    1.54  1.37  1.53  1.22    2.29  1.43  1.23  1.27   1.01  0.98 
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Q.19G FEELING TOWARD GREAT BRITAIN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,           160     83     77     20     58     79      34    40    33    53      18    57    34    39     75    85 
Favorable                 16.0   16.6   15.4   12.0   14.5   18.4    14.0  15.4  17.6  17.0    15.1  22.4  11.8  13.8   14.9  17.1 
 
90-99                      221    104    117     34     94     92      52    53    38    78      15    49    78    64    100   121 
                          22.1   20.8   23.4   20.5   23.5   21.4    21.5  20.5  20.3  25.0    12.6  19.2  27.2  22.6   19.9  24.3 
 
80-89                      195    119     76     38     87     70      31    48    42    74      21    32    54    78    107    88 
                          19.5   23.8   15.2   22.9   21.8   16.3    12.8  18.5  22.5  23.7    17.6  12.5  18.8  27.6   21.3  17.7 
 
70-79                      196     86    110     31     74     91      47    63    34    52      24    54    64    49    104    92 
                          19.6   17.2   22.0   18.7   18.5   21.2    19.4  24.3  18.2  16.7    20.2  21.2  22.3  17.3   20.7  18.5 
 
60-69                       69     32     37     10     32     27      26    15    13    15      12    13    19    20     34    35 
                           6.9    6.4    7.4    6.0    8.0    6.3    10.7   5.8   7.0   4.8    10.1   5.1   6.6   7.1    6.8   7.0 
 
51-59                        4      4      -      -      2      2       1     -     -     3       -     -     -     2      2     2 
                           0.4    0.8      -      -    0.5    0.5     0.4     -     -   1.0       -     -     -   0.7    0.4   0.4 
 
50 - Not particulary Warm   97     35     62     22     35     40      33    25    17    22      21    34    21    19     52    45 
or Cold                    9.7    7.0   12.4   13.3    8.8    9.3    13.6   9.7   9.1   7.1    17.6  13.3   7.3   6.7   10.3   9.1 
 
40-49                       16     10      6      5      6      5       4     3     4     5       2     4     3     5      7     9 
                           1.6    2.0    1.2    3.0    1.5    1.2     1.7   1.2   2.1   1.6     1.7   1.6   1.0   1.8    1.4   1.8 
 
30-39                       10      7      3      2      1      7       3     1     3     3       -     3     7     -      4     6 
                           1.0    1.4    0.6    1.2    0.3    1.6     1.2   0.4   1.6   1.0       -   1.2   2.4     -    0.8   1.2 
 
20-29                        7      6      1      -      3      4       2     2     1     2       2     2     2     1      5     2 
                           0.7    1.2    0.2      -    0.8    0.9     0.8   0.8   0.5   0.6     1.7   0.8   0.7   0.4    1.0   0.4 
 
10-19                        6      2      4      -      4      2       4     -     1     1       1     2     2     1      3     3 
                           0.6    0.4    0.8      -    1.0    0.5     1.7     -   0.5   0.3     0.8   0.8   0.7   0.4    0.6   0.6 
 
1-9                         11      7      4      2      1      8       3     6     1     1       3     4     2     1      9     2 
                           1.1    1.4    0.8    1.2    0.3    1.9     1.2   2.3   0.5   0.3     2.5   1.6   0.7   0.4    1.8   0.4 
 
0 - Very Cold,               5      3      2      2      2      -       2     2     -     1       -     1     1     1      1     4 
Unfavorable                0.5    0.6    0.4    1.2    0.5      -     0.8   0.8     -   0.3       -   0.4   0.3   0.4    0.2   0.8 
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Q.19G FEELING TOWARD GREAT BRITAIN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      3      2      1      -      1      2       -     1     -     2       -     -     -     3      -     3 
                           0.3    0.4    0.2      -    0.3    0.5       -   0.4     -   0.6       -     -     -   1.1      -   0.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    77.00  77.28  76.71  74.96  77.77  77.06   73.29 76.35 78.02 79.81   71.86 76.57 77.29 79.15  76.05 77.96 
 
 Std Dev                 20.16  20.79  19.54  20.68  18.86  20.79   22.42 20.87 18.85 17.96   21.84 22.24 19.32 16.76  20.36 19.93 
 
 Std Err                  0.64   0.93   0.87   1.60   0.94   1.01    1.44  1.30  1.38  1.02    2.00  1.39  1.14  1.00   0.91  0.90 
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Q.19H FEELING TOWARD POLAND 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            34     18     16      8     15     10       9     6     7    12       1    14    11     5     12    22 
Favorable                  3.4    3.6    3.2    4.8    3.8    2.3     3.7   2.3   3.7   3.8     0.8   5.5   3.8   1.8    2.4   4.4 
 
90-99                       46     28     18      6     19     21       8    10    11    17       3    10    15    16     17    29 
                           4.6    5.6    3.6    3.6    4.8    4.9     3.3   3.9   5.9   5.4     2.5   3.9   5.2   5.7    3.4   5.8 
 
80-89                       82     48     34     19     34     29      20    17    11    34       7    17    23    25     38    44 
                           8.2    9.6    6.8   11.4    8.5    6.8     8.3   6.6   5.9  10.9     5.9   6.7   8.0   8.8    7.6   8.9 
 
70-79                      174     89     85     37     68     69      36    51    27    60      19    44    56    48     75    99 
                          17.4   17.8   17.0   22.3   17.0   16.1    14.9  19.7  14.4  19.2    16.0  17.3  19.5  17.0   14.9  19.9 
 
60-69                      110     63     47     15     53     41      28    21    25    36      12    22    31    43     69    41 
                          11.0   12.6    9.4    9.0   13.3    9.6    11.6   8.1  13.4  11.5    10.1   8.6  10.8  15.2   13.7   8.2 
 
51-59                        7      4      3      -      3      4       2     1     3     1       -     2     1     2      3     4 
                           0.7    0.8    0.6      -    0.8    0.9     0.8   0.4   1.6   0.3       -   0.8   0.3   0.7    0.6   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  346    151    195     56    142    147      84    97    67    98      42    95    99    92    169   177 
or Cold                   34.6   30.2   39.0   33.7   35.5   34.3    34.7  37.5  35.8  31.4    35.3  37.3  34.5  32.5   33.6  35.6 
 
40-49                       55     30     25      1     19     35      11    18     9    17       6    15    15    14     29    26 
                           5.5    6.0    5.0    0.6    4.8    8.2     4.5   6.9   4.8   5.4     5.0   5.9   5.2   4.9    5.8   5.2 
 
30-39                       32     10     22      5     15     11       6     8     8    10       5     6    12     8     18    14 
                           3.2    2.0    4.4    3.0    3.8    2.6     2.5   3.1   4.3   3.2     4.2   2.4   4.2   2.8    3.6   2.8 
 
20-29                       35     20     15      5      7     23      12    10     7     6       5     9     9    10     23    12 
                           3.5    4.0    3.0    3.0    1.8    5.4     5.0   3.9   3.7   1.9     4.2   3.5   3.1   3.5    4.6   2.4 
 
10-19                       13      8      5      2      6      5       4     5     2     2       1     7     1     4      6     7 
                           1.3    1.6    1.0    1.2    1.5    1.2     1.7   1.9   1.1   0.6     0.8   2.7   0.3   1.4    1.2   1.4 
 
1-9                         19      9     10      5      5      9       6     4     2     7       4     5     6     4     11     8 
                           1.9    1.8    2.0    3.0    1.3    2.1     2.5   1.5   1.1   2.2     3.4   2.0   2.1   1.4    2.2   1.6 
 
0 - Very Cold,              33     16     17      7     11     14      12     6     6     9      10     7     6     7     25     8 
Unfavorable                3.3    3.2    3.4    4.2    2.8    3.3     5.0   2.3   3.2   2.9     8.4   2.7   2.1   2.5    5.0   1.6 
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Q.19H FEELING TOWARD POLAND 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     14      6      8      -      3     11       4     5     2     3       4     2     2     5      8     6 
                           1.4    1.2    1.6      -    0.8    2.6     1.7   1.9   1.1   1.0     3.4   0.8   0.7   1.8    1.6   1.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    56.10  57.35  54.84  57.72  57.53  54.19   53.95 55.15 56.07 58.55   49.43 55.84 57.72 57.04  53.30 58.91 
 
 Std Dev                 22.34  22.86  21.75  23.94  21.49  22.19   23.83 21.18 21.81 22.26   23.98 23.11 21.49 21.13  22.92 21.39 
 
 Std Err                  0.71   1.03   0.98   1.86   1.08   1.09    1.54  1.33  1.60  1.27    2.24  1.45  1.27  1.27   1.03  0.97 
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Q.19I FEELING TOWARD THE PALESTINIANS 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             4      2      2      1      1      2       1     1     1     1       1     1     -     2      4     - 
Favorable                  0.4    0.4    0.4    0.6    0.3    0.5     0.4   0.4   0.5   0.3     0.8   0.4     -   0.7    0.8     - 
 
90-99                        3      2      1      1      1      1       1     1     -     1       -     1     -     1      1     2 
                           0.3    0.4    0.2    0.6    0.3    0.2     0.4   0.4     -   0.3       -   0.4     -   0.4    0.2   0.4 
 
80-89                        9      4      5      4      2      3       4     2     -     3       -     3     3     1      4     5 
                           0.9    0.8    1.0    2.4    0.5    0.7     1.7   0.8     -   1.0       -   1.2   1.0   0.4    0.8   1.0 
 
70-79                       18      9      9      3      5     10       3     5     4     6       -     5     7     5      6    12 
                           1.8    1.8    1.8    1.8    1.3    2.3     1.2   1.9   2.1   1.9       -   2.0   2.4   1.8    1.2   2.4 
 
60-69                       23     11     12      4     11      8       6     4     3    10       6     5     3     9      8    15 
                           2.3    2.2    2.4    2.4    2.8    1.9     2.5   1.5   1.6   3.2     5.0   2.0   1.0   3.2    1.6   3.0 
 
51-59                        8      6      2      2      2      4       3     3     -     2       -     2     1     4      3     5 
                           0.8    1.2    0.4    1.2    0.5    0.9     1.2   1.2     -   0.6       -   0.8   0.3   1.4    0.6   1.0 
 
50 - Not particulary Warm  141     52     89     29     60     51      39    45    29    28      22    46    36    29     56    85 
or Cold                   14.1   10.4   17.8   17.5   15.0   11.9    16.1  17.4  15.5   9.0    18.5  18.0  12.5  10.2   11.1  17.1 
 
40-49                       52     23     29      9     21     22      12    15     7    18       5    10    19    18     28    24 
                           5.2    4.6    5.8    5.4    5.3    5.1     5.0   5.8   3.7   5.8     4.2   3.9   6.6   6.4    5.6   4.8 
 
30-39                       93     53     40     14     43     36      26    21    19    27      10    29    27    23     40    53 
                           9.3   10.6    8.0    8.4   10.8    8.4    10.7   8.1  10.2   8.7     8.4  11.4   9.4   8.1    8.0  10.7 
 
20-29                      139     79     60     25     76     38      27    26    35    51      12    24    50    44     76    63 
                          13.9   15.8   12.0   15.1   19.0    8.9    11.2  10.0  18.7  16.3    10.1   9.4  17.4  15.5   15.1  12.7 
 
10-19                      132     73     59     19     52     60      22    34    27    49      10    18    48    49     63    69 
                          13.2   14.6   11.8   11.4   13.0   14.0     9.1  13.1  14.4  15.7     8.4   7.1  16.7  17.3   12.5  13.9 
 
1-9                         67     37     30     12     28     27      15    17    12    23       8    17    22    15     34    33 
                           6.7    7.4    6.0    7.2    7.0    6.3     6.2   6.6   6.4   7.4     6.7   6.7   7.7   5.3    6.8   6.6 
 
0 - Very Cold,             305    145    160     43     97    162      81    83    50    91      43    93    71    80    177   128 
Unfavorable               30.5   29.0   32.0   25.9   24.3   37.8    33.5  32.0  26.7  29.2    36.1  36.5  24.7  28.3   35.2  25.8 
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Q.19I FEELING TOWARD THE PALESTINIANS 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      6      4      2      -      1      5       2     2     -     2       2     1     -     3      3     3 
                           0.6    0.8    0.4      -    0.3    1.2     0.8   0.8     -   0.6     1.7   0.4     -   1.1    0.6   0.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    21.37  20.44  22.29  24.96  22.47  19.02   22.40 21.97 21.41 20.04   21.08 21.93 21.16 21.12  18.96 23.80 
 
 Std Dev                 22.12  21.42  22.78  23.88  20.74  22.46   23.29 22.96 20.66 21.37   22.67 23.57 20.42 21.80  21.57 22.42 
 
 Std Err                  0.70   0.96   1.02   1.85   1.04   1.09    1.50  1.43  1.51  1.21    2.10  1.48  1.21  1.30   0.96  1.01 
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Q.19J FEELING TOWARD FRANCE 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            14      9      5      4      4      6       8     1     3     2       -     7     3     1      5     9 
Favorable                  1.4    1.8    1.0    2.4    1.0    1.4     3.3   0.4   1.6   0.6       -   2.7   1.0   0.4    1.0   1.8 
 
90-99                       12      5      7      4      3      5       3     4     1     4       -     4     4     3      2    10 
                           1.2    1.0    1.4    2.4    0.8    1.2     1.2   1.5   0.5   1.3       -   1.6   1.4   1.1    0.4   2.0 
 
80-89                       30      9     21      9     15      6      12     7     2     9       2     6    10     8     10    20 
                           3.0    1.8    4.2    5.4    3.8    1.4     5.0   2.7   1.1   2.9     1.7   2.4   3.5   2.8    2.0   4.0 
 
70-79                       58     22     36     14     25     19      17    11     9    21       6    16    17    16     23    35 
                           5.8    4.4    7.2    8.4    6.3    4.4     7.0   4.2   4.8   6.7     5.0   6.3   5.9   5.7    4.6   7.0 
 
60-69                       45     19     26      5     25     14       8    15     9    13       3     2    20    20     20    25 
                           4.5    3.8    5.2    3.0    6.3    3.3     3.3   5.8   4.8   4.2     2.5   0.8   7.0   7.1    4.0   5.0 
 
51-59                       11      6      5      1      8      2       -     3     2     6       -     3     3     4      5     6 
                           1.1    1.2    1.0    0.6    2.0    0.5       -   1.2   1.1   1.9       -   1.2   1.0   1.4    1.0   1.2 
 
50 - Not particulary Warm  177     68    109     31     77     69      55    48    31    43      28    52    52    41     77   100 
or Cold                   17.7   13.6   21.8   18.7   19.3   16.1    22.7  18.5  16.6  13.8    23.5  20.4  18.1  14.5   15.3  20.1 
 
40-49                       92     52     40     14     41     37      13    23    23    33       3    18    24    38     51    41 
                           9.2   10.4    8.0    8.4   10.3    8.6     5.4   8.9  12.3  10.6     2.5   7.1   8.4  13.4   10.1   8.2 
 
30-39                       98     49     49     21     33     44      19    26    24    29      14    28    24    29     51    47 
                           9.8    9.8    9.8   12.7    8.3   10.3     7.9  10.0  12.8   9.3    11.8  11.0   8.4  10.2   10.1   9.5 
 
20-29                      135     70     65     17     54     64      29    37    24    45      19    28    40    37     72    63 
                          13.5   14.0   13.0   10.2   13.5   14.9    12.0  14.3  12.8  14.4    16.0  11.0  13.9  13.1   14.3  12.7 
 
10-19                      116     65     51     14     44     57      30    29    18    39      10    29    41    29     65    51 
                          11.6   13.0   10.2    8.4   11.0   13.3    12.4  11.2   9.6  12.5     8.4  11.4  14.3  10.2   12.9  10.3 
 
1-9                         48     25     23      6     19     23      11    14     6    17       7    11    15    13     26    22 
                           4.8    5.0    4.6    3.6    4.8    5.4     4.5   5.4   3.2   5.4     5.9   4.3   5.2   4.6    5.2   4.4 
 
0 - Very Cold,             160     97     63     25     51     81      36    41    34    49      26    51    33    42     94    66 
Unfavorable               16.0   19.4   12.6   15.1   12.8   18.9    14.9  15.8  18.2  15.7    21.8  20.0  11.5  14.8   18.7  13.3 
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Q.19J FEELING TOWARD FRANCE 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      4      4      -      1      1      2       1     -     1     2       1     -     1     2      2     2 
                           0.4    0.8      -    0.6    0.3    0.5     0.4     -   0.5   0.6     0.8     -   0.3   0.7    0.4   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    32.62  29.32  35.89  37.42  35.01  28.74   35.77 31.87 31.45 31.49   27.85 31.96 34.27 32.99  29.01 36.27 
 
 Std Dev                 25.46  25.13  25.38  27.72  24.90  24.47   27.95 24.41 23.98 25.06   23.15 27.00 25.12 24.28  23.95 26.42 
 
 Std Err                  0.81   1.13   1.13   2.16   1.25   1.18    1.80  1.52  1.76  1.42    2.13  1.69  1.49  1.45   1.07  1.19 
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Q.19K FEELING TOWARD CHINA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             5      1      4      1      2      2       1     1     -     3       1     1     1     1      2     3 
Favorable                  0.5    0.2    0.8    0.6    0.5    0.5     0.4   0.4     -   1.0     0.8   0.4   0.3   0.4    0.4   0.6 
 
90-99                       11      3      8      4      5      2       5     3     2     1       -     3     5     2      5     6 
                           1.1    0.6    1.6    2.4    1.3    0.5     2.1   1.2   1.1   0.3       -   1.2   1.7   0.7    1.0   1.2 
 
80-89                       31     14     17     10      9     12      10    11     1     9       3     9    10     6     12    19 
                           3.1    2.8    3.4    6.0    2.3    2.8     4.1   4.2   0.5   2.9     2.5   3.5   3.5   2.1    2.4   3.8 
 
70-79                       81     31     50     26     31     22      25    18    17    21       8    19    29    18     41    40 
                           8.1    6.2   10.0   15.7    7.8    5.1    10.3   6.9   9.1   6.7     6.7   7.5  10.1   6.4    8.2   8.0 
 
60-69                       95     47     48     14     42     38      18    21    20    36       6    19    29    37     49    46 
                           9.5    9.4    9.6    8.4   10.5    8.9     7.4   8.1  10.7  11.5     5.0   7.5  10.1  13.1    9.7   9.3 
 
51-59                       13      8      5      -     10      3       -     1     4     8       -     1     2     7      6     7 
                           1.3    1.6    1.0      -    2.5    0.7       -   0.4   2.1   2.6       -   0.4   0.7   2.5    1.2   1.4 
 
50 - Not particulary Warm  361    165    196     66    149    145      78    97    64   122      50    95   103    99    190   171 
or Cold                   36.1   33.0   39.2   39.8   37.3   33.8    32.2  37.5  34.2  39.1    42.0  37.3  35.9  35.0   37.8  34.4 
 
40-49                      107     63     44     15     41     51      22    29    22    34      12    28    30    30     49    58 
                          10.7   12.6    8.8    9.0   10.3   11.9     9.1  11.2  11.8  10.9    10.1  11.0  10.5  10.6    9.7  11.7 
 
30-39                       82     47     35     13     38     31      23    21    12    26       9    19    25    26     35    47 
                           8.2    9.4    7.0    7.8    9.5    7.2     9.5   8.1   6.4   8.3     7.6   7.5   8.7   9.2    7.0   9.5 
 
20-29                       89     45     44      6     26     57      25    30    19    15      13    25    26    20     45    44 
                           8.9    9.0    8.8    3.6    6.5   13.3    10.3  11.6  10.2   4.8    10.9   9.8   9.1   7.1    8.9   8.9 
 
10-19                       46     26     20      5     16     24      13    13     9    11       2    17    13    11     21    25 
                           4.6    5.2    4.0    3.0    4.0    5.6     5.4   5.0   4.8   3.5     1.7   6.7   4.5   3.9    4.2   5.0 
 
1-9                         19     13      6      4      9      6       8     4     2     5       5     5     3     4     12     7 
                           1.9    2.6    1.2    2.4    2.3    1.4     3.3   1.5   1.1   1.6     4.2   2.0   1.0   1.4    2.4   1.4 
 
0 - Very Cold,              50     32     18      2     20     28      12     8    12    18       9    13    11    14     30    20 
Unfavorable                5.0    6.4    3.6    1.2    5.0    6.5     5.0   3.1   6.4   5.8     7.6   5.1   3.8   4.9    6.0   4.0 
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Q.19K FEELING TOWARD CHINA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     10      5      5      -      2      8       2     2     3     3       1     1     -     8      6     4 
                           1.0    1.0    1.0      -    0.5    1.9     0.8   0.8   1.6   1.0     0.8   0.4     -   2.8    1.2   0.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    44.40  41.90  46.91  51.44  44.78  41.15   43.91 44.41 43.14 45.53   41.73 43.02 46.00 44.74  43.89 44.92 
 
 Std Dev                 20.80  20.93  20.39  19.97  20.22  20.91   22.81 20.14 20.33 20.01   21.13 21.18 20.45 19.67  20.93 20.68 
 
 Std Err                  0.66   0.94   0.92   1.55   1.01   1.02    1.47  1.26  1.50  1.14    1.94  1.33  1.21  1.19   0.94  0.93 
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Q.19L FEELING TOWARD SYRIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             4      4      -      1      -      3       2     1     1     -       1     2     1     -      1     3 
Favorable                  0.4    0.8      -    0.6      -    0.7     0.8   0.4   0.5     -     0.8   0.8   0.3     -    0.2   0.6 
 
90-99                        2      1      1      2      -      -       1     1     -     -       -     -     -     2      1     1 
                           0.2    0.2    0.2    1.2      -      -     0.4   0.4     -     -       -     -     -   0.7    0.2   0.2 
 
80-89                        3      2      1      1      1      1       1     2     -     -       -     1     -     -      2     1 
                           0.3    0.4    0.2    0.6    0.3    0.2     0.4   0.8     -     -       -   0.4     -     -    0.4   0.2 
 
70-79                        7      3      4      4      2      1       3     1     2     1       1     2     2     1      4     3 
                           0.7    0.6    0.8    2.4    0.5    0.2     1.2   0.4   1.1   0.3     0.8   0.8   0.7   0.4    0.8   0.6 
 
60-69                       17      8      9      2      8      7       7     2     3     5       3     5     3     6      6    11 
                           1.7    1.6    1.8    1.2    2.0    1.6     2.9   0.8   1.6   1.6     2.5   2.0   1.0   2.1    1.2   2.2 
 
51-59                        3      -      3      -      2      1       1     1     -     1       1     1     1     -      1     2 
                           0.3      -    0.6      -    0.5    0.2     0.4   0.4     -   0.3     0.8   0.4   0.3     -    0.2   0.4 
 
50 - Not particulary Warm  170     52    118     54     68     48      48    45    32    45      26    48    55    38     66   104 
or Cold                   17.0   10.4   23.6   32.5   17.0   11.2    19.8  17.4  17.1  14.4    21.8  18.8  19.2  13.4   13.1  20.9 
 
40-49                       93     45     48     16     41     36      23    26    14    30       7    23    27    29     47    46 
                           9.3    9.0    9.6    9.6   10.3    8.4     9.5  10.0   7.5   9.6     5.9   9.0   9.4  10.2    9.3   9.3 
 
30-39                      123     55     68     10     66     47      25    27    25    46      12    26    38    40     62    61 
                          12.3   11.0   13.6    6.0   16.5   11.0    10.3  10.4  13.4  14.7    10.1  10.2  13.2  14.1   12.3  12.3 
 
20-29                      148     79     69     26     62     60      33    45    27    43      17    42    45    37     71    77 
                          14.8   15.8   13.8   15.7   15.5   14.0    13.6  17.4  14.4  13.8    14.3  16.5  15.7  13.1   14.1  15.5 
 
10-19                      130     74     56     14     51     64      27    34    25    44      12    29    30    52     67    63 
                          13.0   14.8   11.2    8.4   12.8   14.9    11.2  13.1  13.4  14.1    10.1  11.4  10.5  18.4   13.3  12.7 
 
1-9                         75     46     29     11     29     35      15    21    16    23       6    18    28    14     41    34 
                           7.5    9.2    5.8    6.6    7.3    8.2     6.2   8.1   8.6   7.4     5.0   7.1   9.8   4.9    8.2   6.8 
 
0 - Very Cold,             211    125     86     24     66    117      49    51    41    70      26    58    54    60    128    83 
Unfavorable               21.1   25.0   17.2   14.5   16.5   27.3    20.2  19.7  21.9  22.4    21.8  22.7  18.8  21.2   25.4  16.7 
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Q.19L FEELING TOWARD SYRIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     14      6      8      1      4      9       7     2     1     4       7     -     3     4      6     8 
                           1.4    1.2    1.6    0.6    1.0    2.1     2.9   0.8   0.5   1.3     5.9     -   1.0   1.4    1.2   1.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    23.88  20.59  27.18  31.81  25.06  19.90   26.44 24.19 23.15 22.11   25.62 24.39 24.43 22.83  21.37 26.43 
 
 Std Dev                 20.38  20.29  19.95  22.60  18.88  19.82   22.13 20.42 20.35 18.80   21.84 21.14 19.78 19.45  19.85 20.61 
 
 Std Err                  0.65   0.91   0.90   1.76   0.95   0.97    1.44  1.27  1.49  1.07    2.06  1.32  1.17  1.16   0.89  0.93 
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Q.19M FEELING TOWARD TURKEY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            17     12      5      2      5      8       3     6     2     6       1     4     4     7     10     7 
Favorable                  1.7    2.4    1.0    1.2    1.3    1.9     1.2   2.3   1.1   1.9     0.8   1.6   1.4   2.5    2.0   1.4 
 
90-99                       32     16     16      5     10     16       6     9     5    12       1     9     8    12     21    11 
                           3.2    3.2    3.2    3.0    2.5    3.7     2.5   3.5   2.7   3.8     0.8   3.5   2.8   4.2    4.2   2.2 
 
80-89                       56     37     19      8     22     26       7    15     6    28       3    10    17    21     30    26 
                           5.6    7.4    3.8    4.8    5.5    6.1     2.9   5.8   3.2   9.0     2.5   3.9   5.9   7.4    6.0   5.2 
 
70-79                      158    102     56     28     52     77      26    40    33    59      16    22    48    63     88    70 
                          15.8   20.4   11.2   16.9   13.0   17.9    10.7  15.4  17.6  18.9    13.4   8.6  16.7  22.3   17.5  14.1 
 
60-69                      128     76     52     15     48     65      27    29    28    44      13    26    44    41     71    57 
                          12.8   15.2   10.4    9.0   12.0   15.2    11.2  11.2  15.0  14.1    10.9  10.2  15.3  14.5   14.1  11.5 
 
51-59                       13      8      5      4      6      3       3     3     2     5       -     2     4     3      6     7 
                           1.3    1.6    1.0    2.4    1.5    0.7     1.2   1.2   1.1   1.6       -   0.8   1.4   1.1    1.2   1.4 
 
50 - Not particulary Warm  298    120    178     64    127    107      79    78    57    84      35    94    82    75    133   165 
or Cold                   29.8   24.0   35.6   38.6   31.8   24.9    32.6  30.1  30.5  26.9    29.4  36.9  28.6  26.5   26.4  33.2 
 
40-49                       94     38     56     13     46     35      25    29    16    24      10    22    35    21     48    46 
                           9.4    7.6   11.2    7.8   11.5    8.2    10.3  11.2   8.6   7.7     8.4   8.6  12.2   7.4    9.5   9.3 
 
30-39                       54     27     27      8     23     23      16    15     5    18      12    13    15    10     25    29 
                           5.4    5.4    5.4    4.8    5.8    5.4     6.6   5.8   2.7   5.8    10.1   5.1   5.2   3.5    5.0   5.8 
 
20-29                       67     29     38      9     28     29      19    20    12    16       9    28    17    11     31    36 
                           6.7    5.8    7.6    5.4    7.0    6.8     7.9   7.7   6.4   5.1     7.6  11.0   5.9   3.9    6.2   7.2 
 
10-19                       37     14     23      4     18     15      12     7    13     5       6    14     6     7     14    23 
                           3.7    2.8    4.6    2.4    4.5    3.5     5.0   2.7   7.0   1.6     5.0   5.5   2.1   2.5    2.8   4.6 
 
1-9                         16      8      8      3      5      8       8     4     1     3       5     3     3     3     10     6 
                           1.6    1.6    1.6    1.8    1.3    1.9     3.3   1.5   0.5   1.0     4.2   1.2   1.0   1.1    2.0   1.2 
 
0 - Very Cold,              25     10     15      3      8     14       9     4     6     6       6     8     4     6     14    11 
Unfavorable                2.5    2.0    3.0    1.8    2.0    3.3     3.7   1.5   3.2   1.9     5.0   3.1   1.4   2.1    2.8   2.2 
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Q.19M FEELING TOWARD TURKEY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      5      3      2      -      2      3       2     -     1     2       2     -     -     3      2     3 
                           0.5    0.6    0.4      -    0.5    0.7     0.8     -   0.5   0.6     1.7     -     -   1.1    0.4   0.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    51.75  54.97  48.52  52.49  50.27  52.54   46.60 52.33 50.69 55.87   44.53 47.45 53.37 57.09  53.17 50.30 
 
 Std Dev                 21.86  21.95  21.30  20.34  21.05  22.84   22.21 21.46 22.03 21.01   22.55 22.13 19.98 21.17  22.53 21.08 
 
 Std Err                  0.69   0.98   0.95   1.58   1.06   1.11    1.43  1.33  1.62  1.19    2.09  1.39  1.18  1.27   1.01  0.95 
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Q.19N FEELING TOWARD INDIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            20     14      6      4      4     10       4     7     4     5       1     5     6     6      8    12 
Favorable                  2.0    2.8    1.2    2.4    1.0    2.3     1.7   2.7   2.1   1.6     0.8   2.0   2.1   2.1    1.6   2.4 
 
90-99                       23     11     12      7      7      9       4     5     3    11       1     4     5    11     12    11 
                           2.3    2.2    2.4    4.2    1.8    2.1     1.7   1.9   1.6   3.5     0.8   1.6   1.7   3.9    2.4   2.2 
 
80-89                       59     27     32      6     28     25      15    13    10    21       3    14    19    19     28    31 
                           5.9    5.4    6.4    3.6    7.0    5.8     6.2   5.0   5.3   6.7     2.5   5.5   6.6   6.7    5.6   6.2 
 
70-79                      186     99     87     32     74     78      44    37    39    66      24    44    49    57     86   100 
                          18.6   19.8   17.4   19.3   18.5   18.2    18.2  14.3  20.9  21.2    20.2  17.3  17.1  20.1   17.1  20.1 
 
60-69                      144     85     59     27     55     62      19    51    25    49      13    30    46    42     75    69 
                          14.4   17.0   11.8   16.3   13.8   14.5     7.9  19.7  13.4  15.7    10.9  11.8  16.0  14.8   14.9  13.9 
 
51-59                       10      4      6      3      6      1       1     6     -     3       -     4     2     4      5     5 
                           1.0    0.8    1.2    1.8    1.5    0.2     0.4   2.3     -   1.0       -   1.6   0.7   1.4    1.0   1.0 
 
50 - Not particulary Warm  355    162    193     69    138    148      85    89    74   107      48    95   109    92    180   175 
or Cold                   35.5   32.4   38.6   41.6   34.5   34.5    35.1  34.4  39.6  34.3    40.3  37.3  38.0  32.5   35.8  35.2 
 
40-49                       64     36     28      9     26     29      20    15    13    16       5    20    20    15     35    29 
                           6.4    7.2    5.6    5.4    6.5    6.8     8.3   5.8   7.0   5.1     4.2   7.8   7.0   5.3    7.0   5.8 
 
30-39                       36     13     23      2     20     14      11    12     4     9       7     9    10     9     15    21 
                           3.6    2.6    4.6    1.2    5.0    3.3     4.5   4.6   2.1   2.9     5.9   3.5   3.5   3.2    3.0   4.2 
 
20-29                       39     20     19      1     16     22      17     9     3    10       7    12     9     7     21    18 
                           3.9    4.0    3.8    0.6    4.0    5.1     7.0   3.5   1.6   3.2     5.9   4.7   3.1   2.5    4.2   3.6 
 
10-19                       20      6     14      -     13      7       9     3     5     3       2     7     5     6     11     9 
                           2.0    1.2    2.8      -    3.3    1.6     3.7   1.2   2.7   1.0     1.7   2.7   1.7   2.1    2.2   1.8 
 
1-9                         14      8      6      3      6      5       6     3     1     4       3     4     3     3     11     3 
                           1.4    1.6    1.2    1.8    1.5    1.2     2.5   1.2   0.5   1.3     2.5   1.6   1.0   1.1    2.2   0.6 
 
0 - Very Cold,              16      9      7      3      5      8       3     5     3     5       3     5     2     5      8     8 
Unfavorable                1.6    1.8    1.4    1.8    1.3    1.9     1.2   1.9   1.6   1.6     2.5   2.0   0.7   1.8    1.6   1.6 
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Q.19N FEELING TOWARD INDIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     14      6      8      -      2     11       4     4     3     3       2     2     2     7      8     6 
                           1.4    1.2    1.6      -    0.5    2.6     1.7   1.5   1.6   1.0     1.7   0.8   0.7   2.5    1.6   1.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    54.97  55.82  54.11  57.60  53.77  54.75   51.55 54.93 55.93 57.06   50.93 53.14 55.72 57.00  53.97 55.97 
 
 Std Dev                 19.57  19.71  19.41  18.01  19.71  19.77   21.13 19.12 18.50 19.05   19.57 20.14 18.27 19.74  19.89 19.21 
 
 Std Err                  0.62   0.89   0.88   1.40   0.99   0.97    1.37  1.20  1.36  1.08    1.81  1.27  1.08  1.19   0.89  0.87 
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Q.19O FEELING TOWARD THE VATICAN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            28     17     11      5     11     11       7     5     6    10       1     9    10     5      9    19 
Favorable                  2.8    3.4    2.2    3.0    2.8    2.6     2.9   1.9   3.2   3.2     0.8   3.5   3.5   1.8    1.8   3.8 
 
90-99                       42     14     28      4     21     17      15    10     7    10       2    11    21     7     16    26 
                           4.2    2.8    5.6    2.4    5.3    4.0     6.2   3.9   3.7   3.2     1.7   4.3   7.3   2.5    3.2   5.2 
 
80-89                       64     35     29     10     20     32      15    20     9    20      14    12    21    11     36    28 
 
                           6.4    7.0    5.8    6.0    5.0    7.5     6.2   7.7   4.8   6.4    11.8   4.7   7.3   3.9    7.2   5.6 
 
70-79                      152     80     72     28     58     65      32    37    36    47      20    50    41    37     76    76 
                          15.2   16.0   14.4   16.9   14.5   15.2    13.2  14.3  19.3  15.1    16.8  19.6  14.3  13.1   15.1  15.3 
 
60-69                       89     50     39     13     35     41      17    23    11    38      10    13    30    33     48    41 
                           8.9   10.0    7.8    7.8    8.8    9.6     7.0   8.9   5.9  12.2     8.4   5.1  10.5  11.7    9.5   8.2 
 
51-59                        7      2      5      -      4      3       3     2     1     1       1     2     2     1      3     4 
                           0.7    0.4    1.0      -    1.0    0.7     1.2   0.8   0.5   0.3     0.8   0.8   0.7   0.4    0.6   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  305    146    159     55    118    132      68    79    54   104      31    82    82    95    157   148 
or Cold                   30.5   29.2   31.8   33.1   29.5   30.8    28.1  30.5  28.9  33.3    26.1  32.2  28.6  33.6   31.2  29.8 
 
40-49                       70     36     34     11     36     23      14    21    17    18       7    14    16    25     35    35 
                           7.0    7.2    6.8    6.6    9.0    5.4     5.8   8.1   9.1   5.8     5.9   5.5   5.6   8.8    7.0   7.0 
 
30-39                       51     23     28     12     22     17       9    19     8    15       5    10    16    18     25    26 
                           5.1    4.6    5.6    7.2    5.5    4.0     3.7   7.3   4.3   4.8     4.2   3.9   5.6   6.4    5.0   5.2 
 
20-29                       58     28     30      7     22     29      21    10    12    15       9    12    16    14     27    31 
                           5.8    5.6    6.0    4.2    5.5    6.8     8.7   3.9   6.4   4.8     7.6   4.7   5.6   4.9    5.4   6.2 
 
10-19                       54     21     33      8     23     23      16    13    11    14       5    13    16    19     25    29 
                           5.4    4.2    6.6    4.8    5.8    5.4     6.6   5.0   5.9   4.5     4.2   5.1   5.6   6.7    5.0   5.8 
 
1-9                         29     18     11      4     14     11      10     6     6     7       4     9    10     5     13    16 
                           2.9    3.6    2.2    2.4    3.5    2.6     4.1   2.3   3.2   2.2     3.4   3.5   3.5   1.8    2.6   3.2 
 
0 - Very Cold,              42     25     17      8     13     20      11    13     7    11       7    15     5    11     31    11 
Unfavorable                4.2    5.0    3.4    4.8    3.3    4.7     4.5   5.0   3.7   3.5     5.9   5.9   1.7   3.9    6.2   2.2 
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Q.19O FEELING TOWARD THE VATICAN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      9      5      4      1      3      5       4     1     2     2       3     3     1     2      2     7 
                           0.9    1.0    0.8    0.6    0.8    1.2     1.7   0.4   1.1   0.6     2.5   1.2   0.3   0.7    0.4   1.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    50.78  50.91  50.65  50.33  50.47  51.06   49.36 50.49 50.67 52.18   50.06 50.94 53.65 48.43  49.62 51.97 
 
 Std Dev                 24.76  25.16  24.39  23.99  24.59  25.08   26.62 24.29 25.11 23.48   25.13 26.11 24.93 22.70  24.72 24.78 
 
 Std Err                  0.79   1.13   1.10   1.87   1.23   1.22    1.73  1.51  1.85  1.33    2.33  1.64  1.47  1.35   1.10  1.12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
January, 2004 



 
                                                                                                                                               Page 53 
                                                    2003 ANNUAL SURVEY OF AMERICAN JEWISH OPINIONS 
                                                                       BANNER 1 
                                                                                                                                              Table 38 
Q.19P FEELING TOWARD ITALY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            44     24     20      6     18     17       6    12     8    18       1    18    11    10     19    25 
Favorable                  4.4    4.8    4.0    3.6    4.5    4.0     2.5   4.6   4.3   5.8     0.8   7.1   3.8   3.5    3.8   5.0 
 
90-99                       59     22     37     13     22     23      15    16     6    22       3    16    23    15     26    33 
                           5.9    4.4    7.4    7.8    5.5    5.4     6.2   6.2   3.2   7.1     2.5   6.3   8.0   5.3    5.2   6.6 
 
80-89                      119     70     49     21     48     50      24    29    21    45      11    22    37    40     54    65 
                          11.9   14.0    9.8   12.7   12.0   11.7     9.9  11.2  11.2  14.4     9.2   8.6  12.9  14.1   10.7  13.1 
 
70-79                      239    126    113     42     91    106      52    62    46    79      28    58    68    73    121   118 
                          23.9   25.2   22.6   25.3   22.8   24.7    21.5  23.9  24.6  25.3    23.5  22.7  23.7  25.8   24.1  23.7 
 
60-69                      127     69     58     11     56     60      31    26    26    44      10    24    46    41     65    62 
                          12.7   13.8   11.6    6.6   14.0   14.0    12.8  10.0  13.9  14.1     8.4   9.4  16.0  14.5   12.9  12.5 
 
51-59                       11      4      7      1      6      4       2     5     1     3       2     4     2     3      5     6 
                           1.1    0.8    1.4    0.6    1.5    0.9     0.8   1.9   0.5   1.0     1.7   1.6   0.7   1.1    1.0   1.2 
 
50 - Not particulary Warm  269    120    149     56    111    102      75    75    51    68      43    77    74    62    137   132 
or Cold                   26.9   24.0   29.8   33.7   27.8   23.8    31.0  29.0  27.3  21.8    36.1  30.2  25.8  21.9   27.2  26.6 
 
40-49                       45     25     20      7     16     22      13    11     9    12       6    12     8    13     25    20 
                           4.5    5.0    4.0    4.2    4.0    5.1     5.4   4.2   4.8   3.8     5.0   4.7   2.8   4.6    5.0   4.0 
 
30-39                       22      8     14      3      9     10       5     3     7     7       5     5     6     6     11    11 
                           2.2    1.6    2.8    1.8    2.3    2.3     2.1   1.2   3.7   2.2     4.2   2.0   2.1   2.1    2.2   2.2 
 
20-29                       22      9     13      1      8     12       6     5     5     6       2     7     4     7     13     9 
                           2.2    1.8    2.6    0.6    2.0    2.8     2.5   1.9   2.7   1.9     1.7   2.7   1.4   2.5    2.6   1.8 
 
10-19                       12      7      5      -      6      6       4     4     4     -       1     2     4     5      9     3 
                           1.2    1.4    1.0      -    1.5    1.4     1.7   1.5   2.1     -     0.8   0.8   1.4   1.8    1.8   0.6 
 
1-9                         15      7      8      3      4      8       6     5     1     3       4     5     3     2      7     8 
                           1.5    1.4    1.6    1.8    1.0    1.9     2.5   1.9   0.5   1.0     3.4   2.0   1.0   0.7    1.4   1.6 
 
0 - Very Cold,              12      7      5      2      4      6       2     5     2     3       3     5     1     2      9     3 
Unfavorable                1.2    1.4    1.0    1.2    1.0    1.4     0.8   1.9   1.1   1.0     2.5   2.0   0.3   0.7    1.8   0.6 
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Q.19P FEELING TOWARD ITALY 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      4      2      2      -      1      3       1     1     -     2       -     -     -     4      2     2 
                           0.4    0.4    0.4      -    0.3    0.7     0.4   0.4     -   0.6       -     -     -   1.4    0.4   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    61.92  62.62  61.22  63.06  61.88  61.26   59.46 61.26 60.61 65.16   55.75 61.26 63.90 62.99  60.35 63.51 
 
 Std Dev                 20.68  20.61  20.75  19.89  20.02  21.36   20.77 21.63 20.34 19.68   20.77 22.47 19.11 19.84  21.23 20.01 
 
 Std Err                  0.66   0.92   0.93   1.54   1.00   1.03    1.34  1.35  1.49  1.12    1.90  1.41  1.13  1.19   0.95  0.90 
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Q.19Q FEELING TOWARD SPAIN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            39     20     19      4     20     13       8     8     9    14       1    16     9     9     12    27 
Favorable                  3.9    4.0    3.8    2.4    5.0    3.0     3.3   3.1   4.8   4.5     0.8   6.3   3.1   3.2    2.4   5.4 
 
90-99                       64     32     32      9     25     28      13    15    11    25       4    15    22    21     30    34 
                           6.4    6.4    6.4    5.4    6.3    6.5     5.4   5.8   5.9   8.0     3.4   5.9   7.7   7.4    6.0   6.8 
 
80-89                      126     68     58     25     51     50      26    38    18    44      10    26    42    36     63    63 
                          12.6   13.6   11.6   15.1   12.8   11.7    10.7  14.7   9.6  14.1     8.4  10.2  14.6  12.7   12.5  12.7 
 
70-79                      244    135    109     50     88    106      57    52    53    82      23    61    79    67    116   128 
                          24.4   27.0   21.8   30.1   22.0   24.7    23.6  20.1  28.3  26.3    19.3  23.9  27.5  23.7   23.1  25.8 
 
60-69                      128     68     60     17     52     59      32    28    24    44      12    28    36    47     65    63 
                          12.8   13.6   12.0   10.2   13.0   13.8    13.2  10.8  12.8  14.1    10.1  11.0  12.5  16.6   12.9  12.7 
 
51-59                        8      2      6      -      5      3       3     3     -     2       3     2     1     2      2     6 
                           0.8    0.4    1.2      -    1.3    0.7     1.2   1.2     -   0.6     2.5   0.8   0.3   0.7    0.4   1.2 
 
50 - Not particulary Warm  267    116    151     48    119    100      64    84    42    77      42    73    75    65    142   125 
or Cold                   26.7   23.2   30.2   28.9   29.8   23.3    26.4  32.4  22.5  24.7    35.3  28.6  26.1  23.0   28.2  25.2 
 
40-49                       34     14     20      1     11     22       8     9    10     7       6    10    11     5     18    16 
                           3.4    2.8    4.0    0.6    2.8    5.1     3.3   3.5   5.3   2.2     5.0   3.9   3.8   1.8    3.6   3.2 
 
30-39                       22      8     14      3      9     10       8     6     6     2       5     6     1     8     12    10 
                           2.2    1.6    2.8    1.8    2.3    2.3     3.3   2.3   3.2   0.6     4.2   2.4   0.3   2.8    2.4   2.0 
 
20-29                       21     12      9      4      7     10       5     4     8     4       3     5     4     9     13     8 
                           2.1    2.4    1.8    2.4    1.8    2.3     2.1   1.5   4.3   1.3     2.5   2.0   1.4   3.2    2.6   1.6 
 
10-19                       10      4      6      -      4      5       7     -     1     2       1     3     2     3      5     5 
                           1.0    0.8    1.2      -    1.0    1.2     2.9     -   0.5   0.6     0.8   1.2   0.7   1.1    1.0   1.0 
 
1-9                         15     10      5      3      4      8       6     4     1     4       3     4     4     3      9     6 
                           1.5    2.0    1.0    1.8    1.0    1.9     2.5   1.5   0.5   1.3     2.5   1.6   1.4   1.1    1.8   1.2 
 
0 - Very Cold,              14      8      6      2      4      8       4     4     3     3       4     6     1     2     11     3 
Unfavorable                1.4    1.6    1.2    1.2    1.0    1.9     1.7   1.5   1.6   1.0     3.4   2.4   0.3   0.7    2.2   0.6 
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Q.19Q FEELING TOWARD SPAIN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      8      3      5      -      1      7       1     4     1     2       2     -     -     6      5     3 
                           0.8    0.6    1.0      -    0.3    1.6     0.4   1.5   0.5   0.6     1.7     -     -   2.1    1.0   0.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    62.40  63.23  61.57  63.52  62.81  61.37   59.62 61.66 62.06 65.36   55.09 61.68 64.83 63.09  60.38 64.44 
 
 Std Dev                 20.71  21.13  20.27  19.47  20.00  21.54   22.40 19.97 21.12 19.40   21.32 22.32 18.55 20.12  21.37 19.84 
 
 Std Err                  0.66   0.95   0.91   1.51   1.00   1.05    1.44  1.25  1.55  1.10    1.97  1.40  1.10  1.21   0.96  0.89 
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Q.19R FEELING TOWARD RUSSIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            12      8      4      3      4      5       4     2     4     2       -     4     2     3      3     9 
Favorable                  1.2    1.6    0.8    1.8    1.0    1.2     1.7   0.8   2.1   0.6       -   1.6   0.7   1.1    0.6   1.8 
 
90-99                       14      5      9      7      5      2       2     5     2     5       1     3     6     4      7     7 
                           1.4    1.0    1.8    4.2    1.3    0.5     0.8   1.9   1.1   1.6     0.8   1.2   2.1   1.4    1.4   1.4 
 
80-89                       51     23     28     11     23     15      19    13     8    11       -    17    16    12     27    24 
                           5.1    4.6    5.6    6.6    5.8    3.5     7.9   5.0   4.3   3.5       -   6.7   5.6   4.2    5.4   4.8 
 
70-79                      144     79     65     33     60     51      33    27    35    49       9    46    45    36     59    85 
                          14.4   15.8   13.0   19.9   15.0   11.9    13.6  10.4  18.7  15.7     7.6  18.0  15.7  12.7   11.7  17.1 
 
60-69                      151     74     77     26     63     62      33    34    25    59      18    26    44    55     69    82 
                          15.1   14.8   15.4   15.7   15.8   14.5    13.6  13.1  13.4  18.9    15.1  10.2  15.3  19.4   13.7  16.5 
 
51-59                       15      8      7      4      7      4       4     5     1     5       2     3     4     5     12     3 
                           1.5    1.6    1.4    2.4    1.8    0.9     1.7   1.9   0.5   1.6     1.7   1.2   1.4   1.8    2.4   0.6 
 
50 - Not particulary Warm  338    158    180     55    133    149      72   102    58   106      40    87   107    90    181   157 
or Cold                   33.8   31.6   36.0   33.1   33.3   34.7    29.8  39.4  31.0  34.0    33.6  34.1  37.3  31.8   36.0  31.6 
 
40-49                       96     56     40     12     41     43      22    27    20    27      13    24    24    29     45    51 
                           9.6   11.2    8.0    7.2   10.3   10.0     9.1  10.4  10.7   8.7    10.9   9.4   8.4  10.2    8.9  10.3 
 
30-39                       65     31     34      5     31     29      14    16    12    23      15    15    14    17     32    33 
                           6.5    6.2    6.8    3.0    7.8    6.8     5.8   6.2   6.4   7.4    12.6   5.9   4.9   6.0    6.4   6.6 
 
20-29                       44     22     22      -     12     32      11    14     8    11       3    13    10    15     28    16 
                           4.4    4.4    4.4      -    3.0    7.5     4.5   5.4   4.3   3.5     2.5   5.1   3.5   5.3    5.6   3.2 
 
10-19                       15      7      8      1      5      8       4     4     5     2       2     3     3     7      7     8 
                           1.5    1.4    1.6    0.6    1.3    1.9     1.7   1.5   2.7   0.6     1.7   1.2   1.0   2.5    1.4   1.6 
 
1-9                         15      7      8      3      6      6       7     3     2     3       3     6     4     1      9     6 
                           1.5    1.4    1.6    1.8    1.5    1.4     2.9   1.2   1.1   1.0     2.5   2.4   1.4   0.4    1.8   1.2 
 
0 - Very Cold,              34     18     16      6      8     19      16     6     5     7      12     8     8     4     20    14 
Unfavorable                3.4    3.6    3.2    3.6    2.0    4.4     6.6   2.3   2.7   2.2    10.1   3.1   2.8   1.4    4.0   2.8 
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Q.19R FEELING TOWARD RUSSIA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      6      4      2      -      2      4       1     1     2     2       1     -     -     5      4     2 
                           0.6    0.8    0.4      -    0.5    0.9     0.4   0.4   1.1   0.6     0.8     -     -   1.8    0.8   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    51.48  51.53  51.44  56.97  52.73  48.26   49.88 50.67 52.56 52.76   42.85 52.02 53.15 52.37  49.92 53.06 
 
 Std Dev                 20.12  20.32  19.95  20.44  18.89  20.34   23.12 18.84 20.70 18.19   20.80 21.20 19.10 18.43  20.17 19.97 
 
 Std Err                  0.64   0.91   0.89   1.59   0.95   0.99    1.49  1.17  1.52  1.03    1.91  1.33  1.13  1.11   0.90  0.90 
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Q.19S FEELING TOWARD SOUTH AFRICA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            19     10      9      3      6      9       5     4     6     4       -    12     2     4      8    11 
Favorable                  1.9    2.0    1.8    1.8    1.5    2.1     2.1   1.5   3.2   1.3       -   4.7   0.7   1.4    1.6   2.2 
 
90-99                       21      9     12      3      9      9       6     5     3     7       -     6     5     8      9    12 
                           2.1    1.8    2.4    1.8    2.3    2.1     2.5   1.9   1.6   2.2       -   2.4   1.7   2.8    1.8   2.4 
 
80-89                       75     34     41     18     30     27      21    16    12    26       7    17    25    23     35    40 
                           7.5    6.8    8.2   10.8    7.5    6.3     8.7   6.2   6.4   8.3     5.9   6.7   8.7   8.1    7.0   8.0 
 
70-79                      150     79     71     25     67     58      29    39    30    52      19    34    50    40     80    70 
                          15.0   15.8   14.2   15.1   16.8   13.5    12.0  15.1  16.0  16.7    16.0  13.3  17.4  14.1   15.9  14.1 
 
60-69                      131     68     63     23     38     69      30    36    23    42      11    24    52    39     69    62 
                          13.1   13.6   12.6   13.9    9.5   16.1    12.4  13.9  12.3  13.5     9.2   9.4  18.1  13.8   13.7  12.5 
 
51-59                       10      8      2      3      5      2       1     3     3     3       -     1     2     4      6     4 
                           1.0    1.6    0.4    1.8    1.3    0.5     0.4   1.2   1.6   1.0       -   0.4   0.7   1.4    1.2   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  340    157    183     64    140    136      76    96    65   103      47    93    89    97    169   171 
or Cold                   34.0   31.4   36.6   38.6   35.0   31.7    31.4  37.1  34.8  33.0    39.5  36.5  31.0  34.3   33.6  34.4 
 
40-49                       69     39     30      7     34     28      11    19    10    29       7    17    21    20     32    37 
                           6.9    7.8    6.0    4.2    8.5    6.5     4.5   7.3   5.3   9.3     5.9   6.7   7.3   7.1    6.4   7.4 
 
30-39                       50     24     26      6     24     20      17     9    12    12      10    11    14     8     22    28 
                           5.0    4.8    5.2    3.6    6.0    4.7     7.0   3.5   6.4   3.8     8.4   4.3   4.9   2.8    4.4   5.6 
 
20-29                       49     29     20      5     21     23      21     7     5    16       1    17    12    14     25    24 
                           4.9    5.8    4.0    3.0    5.3    5.4     8.7   2.7   2.7   5.1     0.8   6.7   4.2   4.9    5.0   4.8 
 
10-19                       21      8     13      2      5     14       5     7     7     2       5     6     3     5      8    13 
                           2.1    1.6    2.6    1.2    1.3    3.3     2.1   2.7   3.7   0.6     4.2   2.4   1.0   1.8    1.6   2.6 
 
1-9                         20     13      7      3      7     10       7     4     5     4       2     7     5     5     11     9 
                           2.0    2.6    1.4    1.8    1.8    2.3     2.9   1.5   2.7   1.3     1.7   2.7   1.7   1.8    2.2   1.8 
 
0 - Very Cold,              27     13     14      4     11     10       6     9     2    10       4     8     5     8     17    10 
Unfavorable                2.7    2.6    2.8    2.4    2.8    2.3     2.5   3.5   1.1   3.2     3.4   3.1   1.7   2.8    3.4   2.0 
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Q.19S FEELING TOWARD SOUTH AFRICA 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     18      9      9      -      3     14       7     5     4     2       6     2     2     8     12     6 
                           1.8    1.8    1.8      -    0.8    3.3     2.9   1.9   2.1   0.6     5.0   0.8   0.7   2.8    2.4   1.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    52.93  52.58  53.27  55.54  52.74  52.17   51.14 52.98 53.50 53.89   49.79 52.21 54.80 53.78  52.67 53.18 
 
 Std Dev                 21.23  21.45  21.02  19.94  20.91  21.65   22.87 20.64 21.23 20.43   19.93 23.42 19.32 20.86  21.30 21.19 
 
 Std Err                  0.68   0.97   0.95   1.55   1.05   1.06    1.49  1.30  1.57  1.16    1.87  1.47  1.14  1.26   0.96  0.96 
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Q.20A FEELING TOWARD GOVERNMENT OF UNITED STATES IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            91     47     44     15     25     49      20    33    17    21      12    34    17    23     46    45 
Favorable                  9.1    9.4    8.8    9.0    6.3   11.4     8.3  12.7   9.1   6.7    10.1  13.3   5.9   8.1    9.1   9.1 
 
90-99                      221    136     85     32     84    102      49    52    44    76      30    44    74    55    118   103 
                          22.1   27.2   17.0   19.3   21.0   23.8    20.2  20.1  23.5  24.4    25.2  17.3  25.8  19.4   23.5  20.7 
 
80-89                      234    139     95     38    100     96      40    60    42    92      24    48    69    84    117   117 
                          23.4   27.8   19.0   22.9   25.0   22.4    16.5  23.2  22.5  29.5    20.2  18.8  24.0  29.7   23.3  23.5 
 
70-79                      238    107    131     35    106     97      58    55    51    74      20    64    70    67    121   117 
                          23.8   21.4   26.2   21.1   26.5   22.6    24.0  21.2  27.3  23.7    16.8  25.1  24.4  23.7   24.1  23.5 
 
60-69                       85     33     52     17     33     35      21    26    15    23       8    24    25    25     37    48 
                           8.5    6.6   10.4   10.2    8.3    8.2     8.7  10.0   8.0   7.4     6.7   9.4   8.7   8.8    7.4   9.7 
 
51-59                        1      -      1      -      -      1       1     -     -     -       1     -     -     -      1     - 
                           0.1      -    0.2      -      -    0.2     0.4     -     -     -     0.8     -     -     -    0.2     - 
 
50 - Not particulary Warm   79     19     60     17     30     32      39    16    12    12      17    25    18    17     37    42 
or Cold                    7.9    3.8   12.0   10.2    7.5    7.5    16.1   6.2   6.4   3.8    14.3   9.8   6.3   6.0    7.4   8.5 
 
40-49                       14      5      9      7      2      5       3     8     1     2       -     6     2     5     10     4 
                           1.4    1.0    1.8    4.2    0.5    1.2     1.2   3.1   0.5   0.6       -   2.4   0.7   1.8    2.0   0.8 
 
30-39                       11      1     10      1      4      6       2     3     2     4       2     5     4     -      4     7 
                           1.1    0.2    2.0    0.6    1.0    1.4     0.8   1.2   1.1   1.3     1.7   2.0   1.4     -    0.8   1.4 
 
20-29                        5      3      2      1      4      -       2     2     -     1       3     1     1     -      2     3 
                           0.5    0.6    0.4    0.6    1.0      -     0.8   0.8     -   0.3     2.5   0.4   0.3     -    0.4   0.6 
 
10-19                        5      1      4      -      5      -       2     1     2     -       -     2     2     1      2     3 
                           0.5    0.2    0.8      -    1.3      -     0.8   0.4   1.1     -       -   0.8   0.7   0.4    0.4   0.6 
 
1-9                          7      6      1      1      2      4       1     3     1     2       1     1     1     3      6     1 
                           0.7    1.2    0.2    0.6    0.5    0.9     0.4   1.2   0.5   0.6     0.8   0.4   0.3   1.1    1.2   0.2 
 
0 - Very Cold,               2      1      1      1      1      -       1     -     -     1       1     -     1     -      -     2 
Unfavorable                0.2    0.2    0.2    0.6    0.3      -     0.4     -     -   0.3     0.8     -   0.3     -      -   0.4 
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Q.20A FEELING TOWARD GOVERNMENT OF UNITED STATES IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                      7      2      5      1      4      2       3     -     -     4       -     1     3     3      2     5 
                           0.7    0.4    1.0    0.6    1.0    0.5     1.2     -     -   1.3       -   0.4   1.0   1.1    0.4   1.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    76.40  79.33  73.45  74.56  75.42  77.81   73.03 76.32 77.35 78.51   74.22 75.31 76.95 77.15  76.71 76.08 
 
 Std Dev                 17.66  16.51  18.29  18.65  17.90  16.94   19.16 18.82 17.00 15.37   20.60 18.79 16.93 16.02  17.73 17.60 
 
 Std Err                  0.56   0.74   0.82   1.45   0.90   0.82    1.24  1.17  1.24  0.88    1.89  1.18  1.00  0.96   0.79  0.79 
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Q.20B FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SAUDI ARABIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             4      4      -      1      1      2       2     -     1     1       1     1     2     -      3     1 
Favorable                  0.4    0.8      -    0.6    0.3    0.5     0.8     -   0.5   0.3     0.8   0.4   0.7     -    0.6   0.2 
 
90-99                        1      1      -      -      -      1       1     -     -     -       -     -     -     -      -     1 
                           0.1    0.2      -      -      -    0.2     0.4     -     -     -       -     -     -     -      -   0.2 
 
80-89                        7      4      3      2      5      -       2     4     1     -       -     2     1     2      3     4 
                           0.7    0.8    0.6    1.2    1.3      -     0.8   1.5   0.5     -       -   0.8   0.3   0.7    0.6   0.8 
 
70-79                       10      7      3      1      5      4       3     2     2     3       -     4     3     3      6     4 
                           1.0    1.4    0.6    0.6    1.3    0.9     1.2   0.8   1.1   1.0       -   1.6   1.0   1.1    1.2   0.8 
 
60-69                       26     14     12      7     15      4       4     5     7    10       2     4    14     3     12    14 
                           2.6    2.8    2.4    4.2    3.8    0.9     1.7   1.9   3.7   3.2     1.7   1.6   4.9   1.1    2.4   2.8 
 
51-59                        5      3      2      -      2      3       2     1     1     1       2     -     -     3      1     4 
                           0.5    0.6    0.4      -    0.5    0.7     0.8   0.4   0.5   0.3     1.7     -     -   1.1    0.2   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  123     45     78     27     43     52      45    29    20    29      20    33    38    26     53    70 
or Cold                   12.3    9.0   15.6   16.3   10.8   12.1    18.6  11.2  10.7   9.3    16.8  12.9  13.2   9.2   10.5  14.1 
 
40-49                       92     42     50     15     39     38      29    26    14    23      13    27    27    23     39    53 
                           9.2    8.4   10.0    9.0    9.8    8.9    12.0  10.0   7.5   7.4    10.9  10.6   9.4   8.1    7.8  10.7 
 
30-39                       85     45     40     14     37     34      16    23    20    26      10    20    25    25     42    43 
 
                           8.5    9.0    8.0    8.4    9.3    7.9     6.6   8.9  10.7   8.3     8.4   7.8   8.7   8.8    8.3   8.7 
 
20-29                      155     82     73     34     51     70      30    54    22    49      16    37    47    46     84    71 
                          15.5   16.4   14.6   20.5   12.8   16.3    12.4  20.8  11.8  15.7    13.4  14.5  16.4  16.3   16.7  14.3 
 
10-19                      133     69     64     19     59     55      21    33    37    42       7    37    41    39     59    74 
                          13.3   13.8   12.8   11.4   14.8   12.8     8.7  12.7  19.8  13.5     5.9  14.5  14.3  13.8   11.7  14.9 
 
1-9                         78     39     39      9     37     32      17    22    13    26      12    17    20    24     38    40 
                           7.8    7.8    7.8    5.4    9.3    7.5     7.0   8.5   7.0   8.3    10.1   6.7   7.0   8.5    7.6   8.0 
 
0 - Very Cold,             261    139    122     31     96    130      66    57    43    95      34    66    66    82    157   104 
Unfavorable               26.1   27.8   24.4   18.7   24.0   30.3    27.3  22.0  23.0  30.4    28.6  25.9  23.0  29.0   31.2  20.9 
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Q.20B FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SAUDI ARABIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     20      6     14      6     10      4       4     3     6     7       2     7     3     7      6    14 
                           2.0    1.2    2.8    3.6    2.5    0.9     1.7   1.2   3.2   2.2     1.7   2.7   1.0   2.5    1.2   2.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    21.62  20.88  22.38  25.84  22.05  19.78   24.71 22.11 21.66 18.79   22.45 21.95 23.29 18.93  19.82 23.48 
 
 Std Dev                 20.85  21.41  20.25  21.27  21.20  20.11   22.87 19.73 20.81 19.82   21.37 20.92 21.26 19.32  20.77 20.78 
 
 Std Err                  0.67   0.96   0.92   1.68   1.07   0.98    1.48  1.23  1.55  1.13    1.98  1.33  1.26  1.16   0.93  0.95 
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Q.20C FEELING TOWARD GOVERNMENT OF GERMANY IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             2      2      -      -      -      2       -     1     1     -       -     1     -     -      2     - 
Favorable                  0.2    0.4      -      -      -    0.5       -   0.4   0.5     -       -   0.4     -     -    0.4     - 
 
90-99                       10      6      4      2      3      5       2     1     3     4       -     1     4     3      6     4 
                           1.0    1.2    0.8    1.2    0.8    1.2     0.8   0.4   1.6   1.3       -   0.4   1.4   1.1    1.2   0.8 
 
80-89                       26     15     11      4     10     11       4     7     5    10       2     3     7    11     12    14 
                           2.6    3.0    2.2    2.4    2.5    2.6     1.7   2.7   2.7   3.2     1.7   1.2   2.4   3.9    2.4   2.8 
 
70-79                       64     39     25      9     29     25      11    16    14    23       1    10    29    18     33    31 
                           6.4    7.8    5.0    5.4    7.3    5.8     4.5   6.2   7.5   7.4     0.8   3.9  10.1   6.4    6.6   6.2 
 
60-69                       98     67     31     17     31     50      18    22    16    42      13    12    33    37     57    41 
                           9.8   13.4    6.2   10.2    7.8   11.7     7.4   8.5   8.6  13.5    10.9   4.7  11.5  13.1   11.3   8.2 
 
51-59                       13     12      1      2      9      2       -     2     4     7       -     -     4     8      8     5 
                           1.3    2.4    0.2    1.2    2.3    0.5       -   0.8   2.1   2.2       -     -   1.4   2.8    1.6   1.0 
 
50 - Not particulary Warm  281    130    151     64     98    117      74    80    55    72      32    79    91    69    122   159 
or Cold                   28.1   26.0   30.2   38.6   24.5   27.3    30.6  30.9  29.4  23.1    26.9  31.0  31.7  24.4   24.3  32.0 
 
40-49                      120     59     61     12     51     57      28    32    23    37      14    27    33    35     54    66 
                          12.0   11.8   12.2    7.2   12.8   13.3    11.6  12.4  12.3  11.9    11.8  10.6  11.5  12.4   10.7  13.3 
 
30-39                       89     49     40     16     35     38      20    21    16    32      16    19    18    32     51    38 
                           8.9    9.8    8.0    9.6    8.8    8.9     8.3   8.1   8.6  10.3    13.4   7.5   6.3  11.3   10.1   7.6 
 
20-29                      113     53     60     14     55     43      34    23    22    34      13    39    26    27     54    59 
                          11.3   10.6   12.0    8.4   13.8   10.0    14.0   8.9  11.8  10.9    10.9  15.3   9.1   9.5   10.7  11.9 
 
10-19                       64     24     40      7     33     24      16    21     7    20       6    20    18    17     30    34 
                           6.4    4.8    8.0    4.2    8.3    5.6     6.6   8.1   3.7   6.4     5.0   7.8   6.3   6.0    6.0   6.8 
 
1-9                         26     10     16      5      9     12       8     9     1     8       4     9     5     6     20     6 
                           2.6    2.0    3.2    3.0    2.3    2.8     3.3   3.5   0.5   2.6     3.4   3.5   1.7   2.1    4.0   1.2 
 
0 - Very Cold,              69     29     40      8     26     35      22    20    12    15      17    25    14    11     44    25 
Unfavorable                6.9    5.8    8.0    4.8    6.5    8.2     9.1   7.7   6.4   4.8    14.3   9.8   4.9   3.9    8.7   5.0 
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Q.20C FEELING TOWARD GOVERNMENT OF GERMANY IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     25      5     20      6     11      8       5     4     8     8       1    10     5     9     10    15 
                           2.5    1.0    4.0    3.6    2.8    1.9     2.1   1.5   4.3   2.6     0.8   3.9   1.7   3.2    2.0   3.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    40.50  43.31  37.61  42.99  39.11  40.67   37.37 39.51 43.09 42.26   34.36 35.23 44.26 43.12  39.50 41.54 
 
 Std Dev                 21.75  21.55  21.60  20.31  21.62  22.30   21.35 22.21 21.43 21.61   21.00 21.55 20.99 20.98  23.01 20.35 
 
 Std Err                  0.70   0.97   0.99   1.61   1.10   1.09    1.39  1.39  1.60  1.24    1.93  1.38  1.25  1.27   1.04  0.93 
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Q.20D FEELING TOWARD GOVERNMENT OF JORDAN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             5      5      -      1      1      2       1     2     1     1       -     -     3     1      3     2 
Favorable                  0.5    1.0      -    0.6    0.3    0.5     0.4   0.8   0.5   0.3       -     -   1.0   0.4    0.6   0.4 
 
90-99                        5      2      3      -      1      4       2     -     -     3       1     -     1     2      -     5 
                           0.5    0.4    0.6      -    0.3    0.9     0.8     -     -   1.0     0.8     -   0.3   0.7      -   1.0 
 
80-89                       10      7      3      3      1      6       3     4     -     3       2     -     4     4      7     3 
                           1.0    1.4    0.6    1.8    0.3    1.4     1.2   1.5     -   1.0     1.7     -   1.4   1.4    1.4   0.6 
 
70-79                       56     33     23      5     23     28      11    15    12    18       6     9    20    18     32    24 
                           5.6    6.6    4.6    3.0    5.8    6.5     4.5   5.8   6.4   5.8     5.0   3.5   7.0   6.4    6.4   4.8 
 
60-69                       57     34     23      7     25     25       7    17     9    24       5    11    17    22     40    17 
                           5.7    6.8    4.6    4.2    6.3    5.8     2.9   6.6   4.8   7.7     4.2   4.3   5.9   7.8    8.0   3.4 
 
51-59                        9      3      6      3      6      -       3     2     2     2       1     3     3     2      6     3 
                           0.9    0.6    1.2    1.8    1.5      -     1.2   0.8   1.1   0.6     0.8   1.2   1.0   0.7    1.2   0.6 
 
50 - Not particulary Warm  184     84    100     41     63     79      46    51    35    52      24    54    52    44     78   106 
or Cold                   18.4   16.8   20.0   24.7   15.8   18.4    19.0  19.7  18.7  16.7    20.2  21.2  18.1  15.5   15.5  21.3 
 
40-49                      139     72     67     19     55     65      29    43    19    48      12    35    36    48     74    65 
                          13.9   14.4   13.4   11.4   13.8   15.2    12.0  16.6  10.2  15.4    10.1  13.7  12.5  17.0   14.7  13.1 
 
30-39                      119     58     61     18     48     52      29    28    24    38      17    21    36    40     57    62 
                          11.9   11.6   12.2   10.8   12.0   12.1    12.0  10.8  12.8  12.2    14.3   8.2  12.5  14.1   11.3  12.5 
 
 
20-29                      138     77     61     26     54     57      33    37    30    38      17    41    42    30     68    70 
                          13.8   15.4   12.2   15.7   13.5   13.3    13.6  14.3  16.0  12.2    14.3  16.1  14.6  10.6   13.5  14.1 
 
10-19                       88     39     49     12     43     33      21    18    25    24       7    31    27    19     41    47 
                           8.8    7.8    9.8    7.2   10.8    7.7     8.7   6.9  13.4   7.7     5.9  12.2   9.4   6.7    8.2   9.5 
 
1-9                         36     19     17      5     18     13      10     9     2    15       4     7    10    13     23    13 
                           3.6    3.8    3.4    3.0    4.5    3.0     4.1   3.5   1.1   4.8     3.4   2.7   3.5   4.6    4.6   2.6 
 
0 - Very Cold,             130     61     69     19     53     57      40    29    21    40      19    35    34    31     66    64 
Unfavorable               13.0   12.2   13.8   11.4   13.3   13.3    16.5  11.2  11.2  12.8    16.0  13.7  11.8  11.0   13.1  12.9 
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Q.20D FEELING TOWARD GOVERNMENT OF JORDAN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     24      6     18      7      9      8       7     4     7     6       4     8     2     9      8    16 
                           2.4    1.2    3.6    4.2    2.3    1.9     2.9   1.5   3.7   1.9     3.4   3.1   0.7   3.2    1.6   3.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    33.18  34.28  32.07  34.01  31.57  34.28   30.97 35.15 32.43 33.68   32.22 30.49 34.29 35.17  33.59 32.76 
 
 Std Dev                 22.40  23.13  21.60  21.42  22.04  22.88   22.76 22.10 21.66 22.74   22.65 20.43 23.21 22.48  22.96 21.83 
 
 Std Err                  0.72   1.04   0.98   1.70   1.11   1.11    1.48  1.38  1.61  1.30    2.11  1.30  1.37  1.36   1.03  1.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
January, 2004 



 
                                                                                                                                               Page 69 
                                                    2003 ANNUAL SURVEY OF AMERICAN JEWISH OPINIONS 
                                                                       BANNER 1 
                                                                                                                                              Table 46 
Q.20E FEELING TOWARD GOVERNMENT OF EGYPT IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             4      3      1      1      1      2       1     1     1     1       -     1     2     1      2     2 
Favorable                  0.4    0.6    0.2    0.6    0.3    0.5     0.4   0.4   0.5   0.3       -   0.4   0.7   0.4    0.4   0.4 
 
90-99                        4      1      3      -      1      3       1     1     -     2       1     1     1     1      1     3 
                           0.4    0.2    0.6      -    0.3    0.7     0.4   0.4     -   0.6     0.8   0.4   0.3   0.4    0.2   0.6 
 
80-89                       13      7      6      4      5      4       1     4     5     3       2     3     1     3      9     4 
                           1.3    1.4    1.2    2.4    1.3    0.9     0.4   1.5   2.7   1.0     1.7   1.2   0.3   1.1    1.8   0.8 
 
70-79                       47     30     17      7     22     18      11     9    10    17       3    10    16    15     21    26 
                           4.7    6.0    3.4    4.2    5.5    4.2     4.5   3.5   5.3   5.4     2.5   3.9   5.6   5.3    4.2   5.2 
 
60-69                       82     50     32     15     28     39      19    26    15    22       8    20    26    24     47    35 
                           8.2   10.0    6.4    9.0    7.0    9.1     7.9  10.0   8.0   7.1     6.7   7.8   9.1   8.5    9.3   7.0 
 
51-59                       14      7      7      4      4      6       5     4     2     3       1     2     4     7      8     6 
                           1.4    1.4    1.4    2.4    1.0    1.4     2.1   1.5   1.1   1.0     0.8   0.8   1.4   2.5    1.6   1.2 
 
50 - Not particulary Warm  194     81    113     38     76     78      49    58    36    51      26    61    53    49     86   108 
or Cold                   19.4   16.2   22.6   22.9   19.0   18.2    20.2  22.4  19.3  16.3    21.8  23.9  18.5  17.3   17.1  21.7 
 
40-49                      141     73     68     19     61     61      34    38    20    49      18    27    43    42     78    63 
                          14.1   14.6   13.6   11.4   15.3   14.2    14.0  14.7  10.7  15.7    15.1  10.6  15.0  14.8   15.5  12.7 
 
30-39                      116     57     59     19     49     47      20    31    26    39      13    18    41    37     58    58 
                          11.6   11.4   11.8   11.4   12.3   11.0     8.3  12.0  13.9  12.5    10.9   7.1  14.3  13.1   11.5  11.7 
 
20-29                      137     79     58     18     56     63      36    33    27    41      16    39    38    37     76    61 
                          13.7   15.8   11.6   10.8   14.0   14.7    14.9  12.7  14.4  13.1    13.4  15.3  13.2  13.1   15.1  12.3 
 
10-19                       80     36     44     11     33     34      18    20    15    27      10    20    23    20     38    42 
                           8.0    7.2    8.8    6.6    8.3    7.9     7.4   7.7   8.0   8.7     8.4   7.8   8.0   7.1    7.6   8.5 
 
1-9                         40     22     18      7     15     18      13     8     4    15       4    11    11    12     21    19 
                           4.0    4.4    3.6    4.2    3.8    4.2     5.4   3.1   2.1   4.8     3.4   4.3   3.8   4.2    4.2   3.8 
 
0 - Very Cold,             107     47     60     18     38     51      31    22    19    35      17    34    26    25     52    55 
Unfavorable               10.7    9.4   12.0   10.8    9.5   11.9    12.8   8.5  10.2  11.2    14.3  13.3   9.1   8.8   10.3  11.1 
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Q.20E FEELING TOWARD GOVERNMENT OF EGYPT IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     21      7     14      5     11      5       3     4     7     7       -     8     2    10      6    15 
                           2.1    1.4    2.8    3.0    2.8    1.2     1.2   1.5   3.7   2.2       -   3.1   0.7   3.5    1.2   3.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    34.81  35.66  33.95  36.56  34.95  34.07   33.42 36.70 36.02 33.60   32.78 33.72 35.70 35.64  34.68 34.93 
 
 Std Dev                 21.96  22.27  21.64  22.63  21.47  22.20   22.20 21.12 22.33 22.20   22.06 22.69 21.39 21.57  21.83 22.12 
 
 Std Err                  0.70   1.00   0.98   1.78   1.09   1.08    1.44  1.32  1.66  1.27    2.02  1.44  1.27  1.31   0.98  1.01 
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Q.20F FEELING TOWARD GOVERNMENT OF GREAT BRITAIN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            46     20     26      4     16     24      13    11     5    17       7    18     8    11     18    28 
Favorable                  4.6    4.0    5.2    2.4    4.0    5.6     5.4   4.2   2.7   5.4     5.9   7.1   2.8   3.9    3.6   5.6 
 
90-99                       83     49     34      8     33     41      13    29    18    23      11    16    27    24     42    41 
                           8.3    9.8    6.8    4.8    8.3    9.6     5.4  11.2   9.6   7.4     9.2   6.3   9.4   8.5    8.3   8.2 
 
80-89                      143     71     72     22     64     57      33    34    22    54      10    31    44    49     70    73 
                          14.3   14.2   14.4   13.3   16.0   13.3    13.6  13.1  11.8  17.3     8.4  12.2  15.3  17.3   13.9  14.7 
 
70-79                      241    137    104     44     82    115      54    58    52    77      21    62    76    66    132   109 
                          24.1   27.4   20.8   26.5   20.5   26.8    22.3  22.4  27.8  24.7    17.6  24.3  26.5  23.3   26.2  21.9 
 
60-69                      171     85     86     30     77     64      34    49    33    55      19    33    51    55     86    85 
                          17.1   17.0   17.2   18.1   19.3   14.9    14.0  18.9  17.6  17.6    16.0  12.9  17.8  19.4   17.1  17.1 
 
51-59                        8      7      1      1      3      4       1     3     2     2       -     1     4     3      4     4 
                           0.8    1.4    0.2    0.6    0.8    0.9     0.4   1.2   1.1   0.6       -   0.4   1.4   1.1    0.8   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  191     78    113     40     80     70      58    50    39    44      30    61    52    42     89   102 
or Cold                   19.1   15.6   22.6   24.1   20.0   16.3    24.0  19.3  20.9  14.1    25.2  23.9  18.1  14.8   17.7  20.5 
 
40-49                       39     19     20      5     13     21       8     9     6    16      10     6     7    15     26    13 
                           3.9    3.8    4.0    3.0    3.3    4.9     3.3   3.5   3.2   5.1     8.4   2.4   2.4   5.3    5.2   2.6 
 
30-39                       14      9      5      1      2     11       6     1     1     6       1     4     4     5      8     6 
                           1.4    1.8    1.0    0.6    0.5    2.6     2.5   0.4   0.5   1.9     0.8   1.6   1.4   1.8    1.6   1.2 
 
20-29                       24     10     14      3     11     10       9     5     3     7       5     9     4     4     10    14 
                           2.4    2.0    2.8    1.8    2.8    2.3     3.7   1.9   1.6   2.2     4.2   3.5   1.4   1.4    2.0   2.8 
 
10-19                       12      5      7      1      8      3       5     3     2     2       2     5     3     2      9     3 
                           1.2    1.0    1.4    0.6    2.0    0.7     2.1   1.2   1.1   0.6     1.7   2.0   1.0   0.7    1.8   0.6 
 
1-9                          8      4      4      3      2      3       3     3     1     1       2     2     3     -      4     4 
                           0.8    0.8    0.8    1.8    0.5    0.7     1.2   1.2   0.5   0.3     1.7   0.8   1.0     -    0.8   0.8 
 
0 - Very Cold,               4      2      2      -      2      1       2     -     -     2       1     -     1     1      1     3 
Unfavorable                0.4    0.4    0.4      -    0.5    0.2     0.8     -     -   0.6     0.8     -   0.3   0.4    0.2   0.6 
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Q.20F FEELING TOWARD GOVERNMENT OF GREAT BRITAIN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     16      4     12      4      7      5       3     4     3     6       -     7     3     6      4    12 
                           1.6    0.8    2.4    2.4    1.8    1.2     1.2   1.5   1.6   1.9       -   2.7   1.0   2.1    0.8   2.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    65.39  66.44  64.32  63.64  64.87  66.50   62.31 66.44 65.85 66.63   61.28 64.72 66.12 66.74  64.88 65.91 
 
 Std Dev                 19.47  19.04  19.85  17.90  19.60  19.55   21.42 18.99 17.68 19.12   21.92 20.70 18.41 17.79  19.30 19.64 
 
 Std Err                  0.62   0.86   0.90   1.41   0.99   0.95    1.39  1.19  1.30  1.09    2.01  1.31  1.09  1.07   0.86  0.89 
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Q.20G FEELING TOWARD GOVERNMENT OF POLAND IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            13      7      6      3      6      3       3     3     2     5       -     4     5     3      4     9 
Favorable                  1.3    1.4    1.2    1.8    1.5    0.7     1.2   1.2   1.1   1.6       -   1.6   1.7   1.1    0.8   1.8 
 
90-99                       13      6      7      -      7      6       6     2     3     2       2     4     4     2      4     9 
                           1.3    1.2    1.4      -    1.8    1.4     2.5   0.8   1.6   0.6     1.7   1.6   1.4   0.7    0.8   1.8 
 
80-89                       38     24     14      9     13     16       9     7     5    17       1     6    13    17     14    24 
                           3.8    4.8    2.8    5.4    3.3    3.7     3.7   2.7   2.7   5.4     0.8   2.4   4.5   6.0    2.8   4.8 
 
70-79                      105     65     40     18     37     50      23    22    18    42       7    31    35    23     49    56 
                          10.5   13.0    8.0   10.8    9.3   11.7     9.5   8.5   9.6  13.5     5.9  12.2  12.2   8.1    9.7  11.3 
 
60-69                      113     67     46     24     50     39      24    27    23    39       9    19    37    40     65    48 
                          11.3   13.4    9.2   14.5   12.5    9.1     9.9  10.4  12.3  12.5     7.6   7.5  12.9  14.1   12.9   9.7 
 
51-59                        9      6      3      2      5      2       2     3     1     3       1     -     2     4      4     5 
                           0.9    1.2    0.6    1.2    1.3    0.5     0.8   1.2   0.5   1.0     0.8     -   0.7   1.4    0.8   1.0 
 
50 - Not particulary Warm  390    192    198     67    168    153      86   114    73   117      50    95   114   109    184   206 
or Cold                   39.0   38.4   39.6   40.4   42.0   35.7    35.5  44.0  39.0  37.5    42.0  37.3  39.7  38.5   36.6  41.4 
 
40-49                       80     31     49      9     28     43      25    22    13    20      13    31    15    20     39    41 
                           8.0    6.2    9.8    5.4    7.0   10.0    10.3   8.5   7.0   6.4    10.9  12.2   5.2   7.1    7.8   8.2 
 
30-39                       55     21     34      6     20     28      14    10    15    16      12    10    18    13     33    22 
                           5.5    4.2    6.8    3.6    5.0    6.5     5.8   3.9   8.0   5.1    10.1   3.9   6.3   4.6    6.6   4.4 
 
20-29                       56     25     31      7     17     32      14    14    11    17       7    17    18    12     33    23 
                           5.6    5.0    6.2    4.2    4.3    7.5     5.8   5.4   5.9   5.4     5.9   6.7   6.3   4.2    6.6   4.6 
 
10-19                       31     17     14      4     13     14       5    12     5     9       2    10     7    11     22     9 
                           3.1    3.4    2.8    2.4    3.3    3.3     2.1   4.6   2.7   2.9     1.7   3.9   2.4   3.9    4.4   1.8 
 
1-9                         14      8      6      4      5      5       5     4     1     4       4     3     3     4      6     8 
                           1.4    1.6    1.2    2.4    1.3    1.2     2.1   1.5   0.5   1.3     3.4   1.2   1.0   1.4    1.2   1.6 
 
0 - Very Cold,              37     15     22      6     12     18      15     9     6     7       8    10     8     7     23    14 
Unfavorable                3.7    3.0    4.4    3.6    3.0    4.2     6.2   3.5   3.2   2.2     6.7   3.9   2.8   2.5    4.6   2.8 
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Q.20G FEELING TOWARD GOVERNMENT OF POLAND IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     46     16     30      7     19     20      11    10    11    14       3    15     8    18     23    23 
                           4.6    3.2    6.0    4.2    4.8    4.7     4.5   3.9   5.9   4.5     2.5   5.9   2.8   6.4    4.6   4.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    48.82  50.78  46.81  50.54  49.65  47.42   47.35 47.41 48.78 51.17   42.80 47.65 50.65 50.01  46.73 50.94 
 
 Std Dev                 20.47  20.50  20.26  20.77  19.75  20.78   22.16 19.81 19.55 20.06   19.87 21.08 20.26 19.77  20.63 20.10 
 
 Std Err                  0.66   0.93   0.93   1.65   1.01   1.03    1.46  1.26  1.47  1.16    1.84  1.36  1.21  1.21   0.94  0.92 
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Q.20H FEELING TOWARD GOVERNMENT OF IRAN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             1      1      -      -      -      1       -     -     1     -       -     1     -     -      1     - 
Favorable                  0.1    0.2      -      -      -    0.2       -     -   0.5     -       -   0.4     -     -    0.2     - 
 
90-99                        1      1      -      -      -      1       -     1     -     -       -     -     -     1      1     - 
                           0.1    0.2      -      -      -    0.2       -   0.4     -     -       -     -     -   0.4    0.2     - 
 
70-79                        2      1      1      1      -      1       1     1     -     -       2     -     -     -      2     - 
                           0.2    0.2    0.2    0.6      -    0.2     0.4   0.4     -     -     1.7     -     -     -    0.4     - 
 
60-69                        7      4      3      1      4      2       2     3     2     -       -     4     -     2      3     4 
                           0.7    0.8    0.6    0.6    1.0    0.5     0.8   1.2   1.1     -       -   1.6     -   0.7    0.6   0.8 
 
51-59                        1      -      1      -      1      -       -     1     -     -       -     -     1     -      -     1 
                           0.1      -    0.2      -    0.3      -       -   0.4     -     -       -     -   0.3     -      -   0.2 
 
50 - Not particulary Warm   53     15     38     20     15     18      19    13     7    14       7    17    20     9     21    32 
or Cold                    5.3    3.0    7.6   12.0    3.8    4.2     7.9   5.0   3.7   4.5     5.9   6.7   7.0   3.2    4.2   6.4 
 
40-49                       57     23     34     12     25     20      17    13    10    17       7    12    13    22     25    32 
                           5.7    4.6    6.8    7.2    6.3    4.7     7.0   5.0   5.3   5.4     5.9   4.7   4.5   7.8    5.0   6.4 
 
30-39                       88     42     46     15     36     37      18    20    20    30       9    17    29    29     42    46 
                           8.8    8.4    9.2    9.0    9.0    8.6     7.4   7.7  10.7   9.6     7.6   6.7  10.1  10.2    8.3   9.3 
 
20-29                      146     77     69     23     58     64      39    40    27    40      18    36    50    35     75    71 
                          14.6   15.4   13.8   13.9   14.5   14.9    16.1  15.4  14.4  12.8    15.1  14.1  17.4  12.4   14.9  14.3 
 
10-19                      165     89     76     31     66     68      34    46    33    52      14    37    56    44     71    94 
                          16.5   17.8   15.2   18.7   16.5   15.9    14.0  17.8  17.6  16.7    11.8  14.5  19.5  15.5   14.1  18.9 
 
1-9                         75     40     35     14     34     27      20    14    11    30       8    18    21    23     47    28 
                           7.5    8.0    7.0    8.4    8.5    6.3     8.3   5.4   5.9   9.6     6.7   7.1   7.3   8.1    9.3   5.6 
 
0 - Very Cold,             385    199    186     44    153    184      88   104    72   121      51   106    94   112    206   179 
Unfavorable               38.5   39.8   37.2   26.5   38.3   42.9    36.4  40.2  38.5  38.8    42.9  41.6  32.8  39.6   41.0  36.0 
 
Refused                     19      8     11      5      8      6       4     3     4     8       3     7     3     6      9    10 
                           1.9    1.6    2.2    3.0    2.0    1.4     1.7   1.2   2.1   2.6     2.5   2.7   1.0   2.1    1.8   2.0 
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Q.20H FEELING TOWARD GOVERNMENT OF IRAN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    13.80  12.66  14.94  18.27  13.22  12.74   15.26 13.86 13.99 12.49   13.91 13.74 14.68 13.44  12.85 14.76 
 
 Std Dev                 16.48  15.84  17.04  18.26  15.60  16.36   17.28 17.11 16.84 14.99   17.65 17.59 15.60 16.38  16.57 16.35 
 
 Std Err                  0.53   0.71   0.77   1.44   0.79   0.80    1.12  1.07  1.24  0.86    1.64  1.12  0.93  0.98   0.75  0.74 
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Q.20I FEELING TOWARD GOVERNMENT OF FRANCE IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             3      2      1      1      1      1       2     -     1     -       -     2     1     -      1     2 
Favorable                  0.3    0.4    0.2    0.6    0.3    0.2     0.8     -   0.5     -       -   0.8   0.3     -    0.2   0.4 
 
90-99                        2      2      -      -      -      2       1     1     -     -       -     -     -     1      1     1 
                           0.2    0.4      -      -      -    0.5     0.4   0.4     -     -       -     -     -   0.4    0.2   0.2 
 
80-89                       10      4      6      2      2      6       3     3     -     4       -     2     4     3      3     7 
                           1.0    0.8    1.2    1.2    0.5    1.4     1.2   1.2     -   1.3       -   0.8   1.4   1.1    0.6   1.4 
 
70-79                       39     16     23     10     17     12       8     9    10    12       2     9    14    12     11    28 
                           3.9    3.2    4.6    6.0    4.3    2.8     3.3   3.5   5.3   3.8     1.7   3.5   4.9   4.2    2.2   5.6 
 
60-69                       48     21     27     14     16     18      16    14     9     9       3    13    18    11     18    30 
                           4.8    4.2    5.4    8.4    4.0    4.2     6.6   5.4   4.8   2.9     2.5   5.1   6.3   3.9    3.6   6.0 
 
 
51-59                       12      6      6      1     10      1       1     5     1     5       -     -     3     8      8     4 
                           1.2    1.2    1.2    0.6    2.5    0.2     0.4   1.9   0.5   1.6       -     -   1.0   2.8    1.6   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  168     80     88     41     73     54      50    47    29    42      27    51    47    31     57   111 
or Cold                   16.8   16.0   17.6   24.7   18.3   12.6    20.7  18.1  15.5  13.5    22.7  20.0  16.4  11.0   11.3  22.3 
 
40-49                      121     60     61     17     50     54      21    34    27    39       8    29    42    37     64    57 
                          12.1   12.0   12.2   10.2   12.5   12.6     8.7  13.1  14.4  12.5     6.7  11.4  14.6  13.1   12.7  11.5 
 
30-39                      116     63     53     18     48     50      32    27    19    38      18    23    32    35     64    52 
                          11.6   12.6   10.6   10.8   12.0   11.7    13.2  10.4  10.2  12.2    15.1   9.0  11.1  12.4   12.7  10.5 
 
20-29                      149     83     66     21     63     65      30    34    30    55      17    28    44    51     88    61 
                          14.9   16.6   13.2   12.7   15.8   15.2    12.4  13.1  16.0  17.6    14.3  11.0  15.3  18.0   17.5  12.3 
 
10-19                      122     61     61     10     42     67      25    38    19    40      11    29    39    35     67    55 
                          12.2   12.2   12.2    6.0   10.5   15.6    10.3  14.7  10.2  12.8     9.2  11.4  13.6  12.4   13.3  11.1 
 
1-9                         48     25     23      7     18     23      10     9     8    21       5    13    13    17     25    23 
                           4.8    5.0    4.6    4.2    4.5    5.4     4.1   3.5   4.3   6.7     4.2   5.1   4.5   6.0    5.0   4.6 
 
0 - Very Cold,             142     72     70     18     51     71      38    35    28    41      25    50    27    34     91    51 
Unfavorable               14.2   14.4   14.0   10.8   12.8   16.6    15.7  13.5  15.0  13.1    21.0  19.6   9.4  12.0   18.1  10.3 
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Q.20I FEELING TOWARD GOVERNMENT OF FRANCE IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     20      5     15      6      9      5       5     3     6     6       3     6     3     8      5    15 
                           2.0    1.0    3.0    3.6    2.3    1.2     2.1   1.2   3.2   1.9     2.5   2.4   1.0   2.8    1.0   3.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    29.91  29.16  30.67  36.06  30.85  27.00   31.21 30.75 30.15 28.06   26.22 28.96 32.37 29.00  26.01 33.94 
 
 Std Dev                 21.82  21.38  22.26  22.32  21.15  21.71   23.02 21.82 21.80 20.84   20.19 23.32 21.40 21.13  20.58 22.34 
 
 Std Err                  0.70   0.96   1.01   1.76   1.07   1.05    1.50  1.36  1.62  1.19    1.87  1.48  1.27  1.27   0.92  1.02 
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Q.20J FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SYRIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             2      2      -      1      -      1       1     -     1     -       -     1     1     -      1     1 
Favorable                  0.2    0.4      -    0.6      -    0.2     0.4     -   0.5     -       -   0.4   0.3     -    0.2   0.2 
 
90-99                        1      1      -      -      -      1       -     1     -     -       -     -     -     1      1     - 
                           0.1    0.2      -      -      -    0.2       -   0.4     -     -       -     -     -   0.4    0.2     - 
 
80-89                        1      1      -      -      -      1       -     -     1     -       -     1     -     -      1     - 
                           0.1    0.2      -      -      -    0.2       -     -   0.5     -       -   0.4     -     -    0.2     - 
 
70-79                       11      4      7      4      5      2       4     3     2     2       3     3     3     2      4     7 
                           1.1    0.8    1.4    2.4    1.3    0.5     1.7   1.2   1.1   0.6     2.5   1.2   1.0   0.7    0.8   1.4 
 
60-69                        4      2      2      -      2      2       1     -     1     2       2     -     1     1      2     2 
                           0.4    0.4    0.4      -    0.5    0.5     0.4     -   0.5   0.6     1.7     -   0.3   0.4    0.4   0.4 
 
51-59                        2      -      2      -      2      -       1     -     -     1       1     1     -     -      -     2 
                           0.2      -    0.4      -    0.5      -     0.4     -     -   0.3     0.8   0.4     -     -      -   0.4 
 
50 - Not particulary Warm   80     18     62     31     29     20      31    21    10    18      13    26    31     9     28    52 
or Cold                    8.0    3.6   12.4   18.7    7.3    4.7    12.8   8.1   5.3   5.8    10.9  10.2  10.8   3.2    5.6  10.5 
 
40-49                       76     33     43     18     31     27      25    16    12    23       9    24    19    20     40    36 
                           7.6    6.6    8.6   10.8    7.8    6.3    10.3   6.2   6.4   7.4     7.6   9.4   6.6   7.1    8.0   7.2 
 
30-39                       73     33     40      8     32     33      23    17    12    21      15    12    20    22     39    34 
                           7.3    6.6    8.0    4.8    8.0    7.7     9.5   6.6   6.4   6.7    12.6   4.7   7.0   7.8    7.8   6.8 
 
20-29                      116     62     54     21     50     45      22    34    19    41      13    23    40    36     58    58 
                          11.6   12.4   10.8   12.7   12.5   10.5     9.1  13.1  10.2  13.1    10.9   9.0  13.9  12.7   11.5  11.7 
 
10-19                      153     85     68     23     63     67      30    46    39    38      12    44    36    49     71    82 
                          15.3   17.0   13.6   13.9   15.8   15.6    12.4  17.8  20.9  12.2    10.1  17.3  12.5  17.3   14.1  16.5 
 
1-9                         92     50     42     15     42     35      19    23    18    32       9    19    31    28     51    41 
                           9.2   10.0    8.4    9.0   10.5    8.2     7.9   8.9   9.6  10.3     7.6   7.5  10.8   9.9   10.1   8.2 
 
0 - Very Cold,             368    202    166     39    135    189      79    95    67   127      40    94   101   107    201   167 
Unfavorable               36.8   40.4   33.2   23.5   33.8   44.1    32.6  36.7  35.8  40.7    33.6  36.9  35.2  37.8   40.0  33.6 
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Q.20J FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SYRIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     21      7     14      6      9      6       6     3     5     7       2     7     4     8      6    15 
                           2.1    1.4    2.8    3.6    2.3    1.4     2.5   1.2   2.7   2.2     1.7   2.7   1.4   2.8    1.2   3.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    15.67  13.14  18.24  23.10  15.87  12.87   19.78 15.02 14.56 13.71   19.77 16.62 16.50 13.30  14.30 17.09 
 
 Std Dev                 18.70  17.46  19.57  21.64  18.03  17.37   20.69 18.19 18.50 17.17   20.58 19.99 19.18 16.48  18.01 19.30 
 
 Std Err                  0.60   0.79   0.89   1.71   0.91   0.84    1.35  1.14  1.37  0.98    1.90  1.27  1.14  0.99   0.81  0.88 
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Q.20K FEELING TOWARD GOVERNMENT OF TURKEY IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            13      8      5      1      3      8       2     6     2     3       1     3     4     4      9     4 
Favorable                  1.3    1.6    1.0    0.6    0.8    1.9     0.8   2.3   1.1   1.0     0.8   1.2   1.4   1.4    1.8   0.8 
 
90-99                       20     12      8      1      5     13       6     6     1     7       2     6     2     8     13     7 
                           2.0    2.4    1.6    0.6    1.3    3.0     2.5   2.3   0.5   2.2     1.7   2.4   0.7   2.8    2.6   1.4 
 
80-89                       29     17     12      7      7     15       7     6     3    13       4     4     8    10     18    11 
                           2.9    3.4    2.4    4.2    1.8    3.5     2.9   2.3   1.6   4.2     3.4   1.6   2.8   3.5    3.6   2.2 
 
70-79                      102     70     32     12     35     55      19    21    17    45      10    13    37    37     60    42 
                          10.2   14.0    6.4    7.2    8.8   12.8     7.9   8.1   9.1  14.4     8.4   5.1  12.9  13.1   11.9   8.5 
 
60-69                       97     56     41     17     37     43      15    21    19    42       4    15    34    35     62    35 
                           9.7   11.2    8.2   10.2    9.3   10.0     6.2   8.1  10.2  13.5     3.4   5.9  11.8  12.4   12.3   7.0 
 
51-59                       11      7      4      1      5      5       2     2     4     3       -     2     2     5      8     3 
                           1.1    1.4    0.8    0.6    1.3    1.2     0.8   0.8   2.1   1.0       -   0.8   0.7   1.8    1.6   0.6 
 
50 - Not particulary Warm  284    130    154     56    117    109      64    90    56    74      38    89    80    65    128   156 
 
or Cold                   28.4   26.0   30.8   33.7   29.3   25.4    26.4  34.7  29.9  23.7    31.9  34.9  27.9  23.0   25.4  31.4 
 
40-49                      114     59     55     20     45     49      31    26    19    38      12    27    32    39     63    51 
                          11.4   11.8   11.0   12.0   11.3   11.4    12.8  10.0  10.2  12.2    10.1  10.6  11.1  13.8   12.5  10.3 
 
30-39                       78     40     38     15     34     29      21    19    13    25       9    16    28    22     28    50 
                           7.8    8.0    7.6    9.0    8.5    6.8     8.7   7.3   7.0   8.0     7.6   6.3   9.8   7.8    5.6  10.1 
 
20-29                       98     40     58      9     44     45      30    30    14    24      16    32    22    22     48    50 
                           9.8    8.0   11.6    5.4   11.0   10.5    12.4  11.6   7.5   7.7    13.4  12.5   7.7   7.8    9.5  10.1 
 
10-19                       51     20     31      7     20     23      18    11     9    13       7    15    12    11     18    33 
                           5.1    4.0    6.2    4.2    5.0    5.4     7.4   4.2   4.8   4.2     5.9   5.9   4.2   3.9    3.6   6.6 
 
1-9                         21     10     11      4      8      9       6     5     4     6       4     5     8     2     10    11 
                           2.1    2.0    2.2    2.4    2.0    2.1     2.5   1.9   2.1   1.9     3.4   2.0   2.8   0.7    2.0   2.2 
 
0 - Very Cold,              59     23     36     10     30     19      17    13    17    12       9    20    16    14     31    28 
Unfavorable                5.9    4.6    7.2    6.0    7.5    4.4     7.0   5.0   9.1   3.8     7.6   7.8   5.6   4.9    6.2   5.6 
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Q.20K FEELING TOWARD GOVERNMENT OF TURKEY IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     23      8     15      6     10      7       4     3     9     7       3     8     2     9      7    16 
                           2.3    1.6    3.0    3.6    2.5    1.6     1.7   1.2   4.8   2.2     2.5   3.1   0.7   3.2    1.4   3.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    44.56  47.77  41.30  44.58  42.01  46.71   40.87 44.94 42.61 48.24   40.16 40.79 45.34 48.34  46.92 42.12 
 
 Std Dev                 23.00  22.94  22.61  21.31  22.49  23.71   23.25 22.63 23.14 22.55   23.35 22.60 22.49 22.73  23.61 22.11 
 
 Std Err                  0.74   1.03   1.03   1.68   1.14   1.15    1.51  1.41  1.73  1.29    2.17  1.44  1.33  1.37   1.06  1.01 
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Q.20L FEELING TOWARD GOVERNMENT OF INDIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             9      7      2      2      1      5       3     5     -     1       -     2     4     2      5     4 
Favorable                  0.9    1.4    0.4    1.2    0.3    1.2     1.2   1.9     -   0.3       -   0.8   1.4   0.7    1.0   0.8 
 
90-99                       11      6      5      4      2      4       4     3     1     3       2     4     1     3      6     5 
                           1.1    1.2    1.0    2.4    0.5    0.9     1.7   1.2   0.5   1.0     1.7   1.6   0.3   1.1    1.2   1.0 
 
80-89                       24     16      8      2      8     14       7     4     3    10       2     5     5    10     16     8 
                           2.4    3.2    1.6    1.2    2.0    3.3     2.9   1.5   1.6   3.2     1.7   2.0   1.7   3.5    3.2   1.6 
 
70-79                       82     52     30     15     29     38      18    14    17    33       7    19    20    27     43    39 
                           8.2   10.4    6.0    9.0    7.3    8.9     7.4   5.4   9.1  10.6     5.9   7.5   7.0   9.5    8.5   7.8 
 
60-69                      101     70     31     13     39     49      23    22    21    35       9    20    35    31     51    50 
                          10.1   14.0    6.2    7.8    9.8   11.4     9.5   8.5  11.2  11.2     7.6   7.8  12.2  11.0   10.1  10.1 
 
51-59                        4      2      2      1      1      2       1     1     1     1       -     -     -     4      4     - 
                           0.4    0.4    0.4    0.6    0.3    0.5     0.4   0.4   0.5   0.3       -     -     -   1.4    0.8     - 
 
50 - Not particulary Warm  445    203    242     84    192    168      95   125    88   137      43   119   142   121    213   232 
or Cold                   44.5   40.6   48.4   50.6   48.0   39.2    39.3  48.3  47.1  43.9    36.1  46.7  49.5  42.8   42.3  46.7 
 
40-49                       89     46     43     11     26     52      20    28    13    28      20    13    31    21     53    36 
                           8.9    9.2    8.6    6.6    6.5   12.1     8.3  10.8   7.0   9.0    16.8   5.1  10.8   7.4   10.5   7.2 
 
30-39                       42     17     25      7     17     18      16    11     6     9       9    10     9    13     21    21 
                           4.2    3.4    5.0    4.2    4.3    4.2     6.6   4.2   3.2   2.9     7.6   3.9   3.1   4.6    4.2   4.2 
 
20-29                       70     32     38      8     33     29      22    16     9    23       9    26    10    19     33    37 
                           7.0    6.4    7.6    4.8    8.3    6.8     9.1   6.2   4.8   7.4     7.6  10.2   3.5   6.7    6.6   7.4 
 
10-19                       32     15     17      1     18     13       8     9     6     9       3    12    10     5     16    16 
                           3.2    3.0    3.4    0.6    4.5    3.0     3.3   3.5   3.2   2.9     2.5   4.7   3.5   1.8    3.2   3.2 
 
1-9                         21      9     12      5      6     10       8     5     4     4       5     6     6     3     12     9 
                           2.1    1.8    2.4    3.0    1.5    2.3     3.3   1.9   2.1   1.3     4.2   2.4   2.1   1.1    2.4   1.8 
 
0 - Very Cold,              25      9     16      6     11      7       4     7     7     7       3    10     4     6     12    13 
Unfavorable                2.5    1.8    3.2    3.6    2.8    1.6     1.7   2.7   3.7   2.2     2.5   3.9   1.4   2.1    2.4   2.6 
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Q.20L FEELING TOWARD GOVERNMENT OF INDIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     45     16     29      7     17     20      13     9    11    12       7     9    10    18     18    27 
                           4.5    3.2    5.8    4.2    4.3    4.7     5.4   3.5   5.9   3.8     5.9   3.5   3.5   6.4    3.6   5.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    47.48  49.93  44.96  48.70  45.91  48.36   46.61 46.85 47.22 48.83   43.63 45.04 48.70 49.61  47.88 47.07 
 
 Std Dev                 18.88  19.09  18.35  19.34  18.33  18.81   20.01 18.84 18.67 18.16   18.48 20.34 17.24 18.04  19.25 18.51 
 
 Std Err                  0.61   0.87   0.85   1.53   0.94   0.93    1.32  1.19  1.41  1.05    1.75  1.30  1.04  1.11   0.87  0.85 
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Q.20M FEELING TOWARD GOVERNMENT OF THE VATICAN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            16      8      8      4      5      7       5     4     2     5       2     8     5     -      6    10 
Favorable                  1.6    1.6    1.6    2.4    1.3    1.6     2.1   1.5   1.1   1.6     1.7   3.1   1.7     -    1.2   2.0 
 
90-99                       25     16      9      2     13      9       9     7     7     2       4     7     8     5     10    15 
                           2.5    3.2    1.8    1.2    3.3    2.1     3.7   2.7   3.7   0.6     3.4   2.7   2.8   1.8    2.0   3.0 
 
80-89                       56     25     31     10     24     20      15    13     4    24       6    13    18    18     26    30 
                           5.6    5.0    6.2    6.0    6.0    4.7     6.2   5.0   2.1   7.7     5.0   5.1   6.3   6.4    5.2   6.0 
 
70-79                      122     67     55     24     50     48      25    36    25    36      10    36    46    18     61    61 
                          12.2   13.4   11.0   14.5   12.5   11.2    10.3  13.9  13.4  11.5     8.4  14.1  16.0   6.4   12.1  12.3 
 
60-69                      112     69     43     21     37     54      21    32    18    41      12    25    33    35     62    50 
                          11.2   13.8    8.6   12.7    9.3   12.6     8.7  12.4   9.6  13.1    10.1   9.8  11.5  12.4   12.3  10.1 
 
51-59                       15     10      5      2      7      6       4     1     1     9       1     1     7     4      6     9 
                           1.5    2.0    1.0    1.2    1.8    1.4     1.7   0.4   0.5   2.9     0.8   0.4   2.4   1.4    1.2   1.8 
 
50 - Not particulary Warm  319    150    169     47    134    137      73    83    70    93      44    75    85    99    152   167 
or Cold                   31.9   30.0   33.8   28.3   33.5   31.9    30.2  32.0  37.4  29.8    37.0  29.4  29.6  35.0   30.2  33.6 
 
40-49                       92     47     45     17     35     40      20    28    15    29      10    17    29    33     54    38 
                           9.2    9.4    9.0   10.2    8.8    9.3     8.3  10.8   8.0   9.3     8.4   6.7  10.1  11.7   10.7   7.6 
 
30-39                       51     22     29      9     16     26      11    11    11    18       8    13    14    15     26    25 
                           5.1    4.4    5.8    5.4    4.0    6.1     4.5   4.2   5.9   5.8     6.7   5.1   4.9   5.3    5.2   5.0 
 
20-29                       61     33     28      8     29     24      20    13    10    18       6    14    15    20     38    23 
                           6.1    6.6    5.6    4.8    7.3    5.6     8.3   5.0   5.3   5.8     5.0   5.5   5.2   7.1    7.6   4.6 
 
10-19                       37     15     22      -     16     21       7     9     7    14       2    12    12     9     16    21 
                           3.7    3.0    4.4      -    4.0    4.9     2.9   3.5   3.7   4.5     1.7   4.7   4.2   3.2    3.2   4.2 
 
1-9                         29     13     16      7     11     11      10     6     7     6       3    10     8     7     13    16 
                           2.9    2.6    3.2    4.2    2.8    2.6     4.1   2.3   3.7   1.9     2.5   3.9   2.8   2.5    2.6   3.2 
 
0 - Very Cold,              39     17     22      8     13     17      14    11     4    10       9    15     3    10     26    13 
Unfavorable                3.9    3.4    4.4    4.8    3.3    4.0     5.8   4.2   2.1   3.2     7.6   5.9   1.0   3.5    5.2   2.6 
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Q.20M FEELING TOWARD GOVERNMENT OF THE VATICAN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     26      8     18      7     10      9       8     5     6     7       2     9     4    10      7    19 
                           2.6    1.6    3.6    4.2    2.5    2.1     3.3   1.9   3.2   2.2     1.7   3.5   1.4   3.5    1.4   3.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    49.30  50.69  47.89  50.61  49.68  48.33   47.92 50.15 49.21 49.72   47.76 48.79 52.14 47.16  47.97 50.69 
 
 Std Dev                 22.65  22.22  23.01  22.90  22.55  22.47   24.90 22.29 21.73 21.70   23.25 25.50 21.53 20.50  22.59 22.64 
 
 Std Err                  0.73   1.00   1.05   1.82   1.14   1.10    1.63  1.40  1.62  1.24    2.15  1.63  1.28  1.24   1.01  1.04 
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Q.20N FEELING TOWARD GOVERNMENT OF ITALY IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            15      9      6      4      3      7       3     5     3     4       -     5     4     4      6     9 
Favorable                  1.5    1.8    1.2    2.4    0.8    1.6     1.2   1.9   1.6   1.3       -   2.0   1.4   1.4    1.2   1.8 
 
90-99                       14     11      3      -      4     10       4     3     4     3       2     5     3     3      4    10 
                           1.4    2.2    0.6      -    1.0    2.3     1.7   1.2   2.1   1.0     1.7   2.0   1.0   1.1    0.8   2.0 
 
80-89                       59     34     25      8     26     23      14    11    10    24       3    12    17    21     27    32 
                           5.9    6.8    5.0    4.8    6.5    5.4     5.8   4.2   5.3   7.7     2.5   4.7   5.9   7.4    5.4   6.4 
 
70-79                      153     96     57     28     46     79      36    35    24    58      14    37    48    42     79    74 
                          15.3   19.2   11.4   16.9   11.5   18.4    14.9  13.5  12.8  18.6    11.8  14.5  16.7  14.8   15.7  14.9 
 
60-69                      145     81     64     25     63     57      28    35    19    63      13    25    52    47     83    62 
                          14.5   16.2   12.8   15.1   15.8   13.3    11.6  13.5  10.2  20.2    10.9   9.8  18.1  16.6   16.5  12.5 
 
51-59                       17     10      7      2      8      7       4     3     4     6       1     2     5     8      9     8 
                           1.7    2.0    1.4    1.2    2.0    1.6     1.7   1.2   2.1   1.9     0.8   0.8   1.7   2.8    1.8   1.6 
 
50 - Not particulary Warm  369    163    206     67    155    146      82   114    80    93      52   106   105    94    173   196 
or Cold                   36.9   32.6   41.2   40.4   38.8   34.0    33.9  44.0  42.8  29.8    43.7  41.6  36.6  33.2   34.4  39.4 
 
40-49                       78     37     41     10     30     38      20    20    18    20       9    19    19    27     44    34 
                           7.8    7.4    8.2    6.0    7.5    8.9     8.3   7.7   9.6   6.4     7.6   7.5   6.6   9.5    8.7   6.8 
 
30-39                       29     14     15      1     16     12       9     4     4    12       6     6     7     6     13    16 
                           2.9    2.8    3.0    0.6    4.0    2.8     3.7   1.5   2.1   3.8     5.0   2.4   2.4   2.1    2.6   3.2 
 
20-29                       43     18     25      5     16     21      12    14     5    12       8     8    11    13     30    13 
                           4.3    3.6    5.0    3.0    4.0    4.9     5.0   5.4   2.7   3.8     6.7   3.1   3.8   4.6    6.0   2.6 
 
10-19                       18      6     12      2      9      7       6     5     3     4       2     9     5     1      8    10 
                           1.8    1.2    2.4    1.2    2.3    1.6     2.5   1.9   1.6   1.3     1.7   3.5   1.7   0.4    1.6   2.0 
 
1-9                         18     10      8      5      5      8       9     2     4     3       4     5     4     4     11     7 
                           1.8    2.0    1.6    3.0    1.3    1.9     3.7   0.8   2.1   1.0     3.4   2.0   1.4   1.4    2.2   1.4 
 
0 - Very Cold,              15      4     11      2      5      8       5     4     3     3       3     8     3     1      8     7 
Unfavorable                1.5    0.8    2.2    1.2    1.3    1.9     2.1   1.5   1.6   1.0     2.5   3.1   1.0   0.4    1.6   1.4 
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Q.20N FEELING TOWARD GOVERNMENT OF ITALY IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     27      7     20      7     14      6      10     4     6     7       2     8     4    12      8    19 
                           2.7    1.4    4.0    4.2    3.5    1.4     4.1   1.5   3.2   2.2     1.7   3.1   1.4   4.2    1.6   3.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    53.56  56.12  50.92  54.43  52.58  53.97   51.25 52.98 53.03 56.11   48.50 51.83 54.69 55.38  52.68 54.46 
 
 Std Dev                 19.02  18.78  18.93  18.69  18.02  19.85   21.19 18.11 18.85 17.91   19.18 21.01 17.85 17.29  19.06 18.97 
 
 Std Err                  0.61   0.85   0.86   1.48   0.92   0.97    1.39  1.13  1.40  1.03    1.77  1.34  1.06  1.05   0.86  0.87 
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Q.20O FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SPAIN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            14      7      7      2      5      6       1     5     3     5       -     5     4     3      6     8 
Favorable                  1.4    1.4    1.4    1.2    1.3    1.4     0.4   1.9   1.6   1.6       -   2.0   1.4   1.1    1.2   1.6 
 
90-99                       18     12      6      2      6     10       5     5     4     4       1     3     7     6      9     9 
                           1.8    2.4    1.2    1.2    1.5    2.3     2.1   1.9   2.1   1.3     0.8   1.2   2.4   2.1    1.8   1.8 
 
80-89                       49     31     18      6     18     23      14     8     9    18       4    11    12    17     20    29 
                           4.9    6.2    3.6    3.6    4.5    5.4     5.8   3.1   4.8   5.8     3.4   4.3   4.2   6.0    4.0   5.8 
 
70-79                      147     92     55     29     48     70      37    33    19    58      11    35    46    41     70    77 
                          14.7   18.4   11.0   17.5   12.0   16.3    15.3  12.7  10.2  18.6     9.2  13.7  16.0  14.5   13.9  15.5 
 
60-69                      154     96     58     24     68     62      29    36    23    66      11    28    49    59     91    63 
                          15.4   19.2   11.6   14.5   17.0   14.5    12.0  13.9  12.3  21.2     9.2  11.0  17.1  20.8   18.1  12.7 
 
51-59                       13      9      4      7      3      3       4     1     1     7       -     2     4     5      4     9 
                           1.3    1.8    0.8    4.2    0.8    0.7     1.7   0.4   0.5   2.2       -   0.8   1.4   1.8    0.8   1.8 
 
50 - Not particulary Warm  361    153    208     67    155    138      80   113    75    93      48   104   111    84    178   183 
or Cold                   36.1   30.6   41.6   40.4   38.8   32.2    33.1  43.6  40.1  29.8    40.3  40.8  38.7  29.7   35.4  36.8 
 
40-49                       75     30     45     10     32     33      19    16    23    17      14    16    23    21     35    40 
                           7.5    6.0    9.0    6.0    8.0    7.7     7.9   6.2  12.3   5.4    11.8   6.3   8.0   7.4    7.0   8.0 
 
30-39                       51     20     31      3     22     26      15    16     7    13      10    11    10    15     27    24 
                           5.1    4.0    6.2    1.8    5.5    6.1     6.2   6.2   3.7   4.2     8.4   4.3   3.5   5.3    5.4   4.8 
 
20-29                       34     17     17      3     11     20       6    10     6    12       5    11     8    10     20    14 
                           3.4    3.4    3.4    1.8    2.8    4.7     2.5   3.9   3.2   3.8     4.2   4.3   2.8   3.5    4.0   2.8 
 
10-19                       19      7     12      1      9      9       8     2     3     6       4     7     5     2     10     9 
                           1.9    1.4    2.4    0.6    2.3    2.1     3.3   0.8   1.6   1.9     3.4   2.7   1.7   0.7    2.0   1.8 
 
1-9                         16      9      7      3      5      7      10     2     3     1       4     4     3     3      9     7 
                           1.6    1.8    1.4    1.8    1.3    1.6     4.1   0.8   1.6   0.3     3.4   1.6   1.0   1.1    1.8   1.4 
 
0 - Very Cold,              13      4      9      2      2      9       4     6     -     3       2     7     1     2      9     4 
Unfavorable                1.3    0.8    1.8    1.2    0.5    2.1     1.7   2.3     -   1.0     1.7   2.7   0.3   0.7    1.8   0.8 
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Q.20O FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SPAIN IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     36     13     23      7     16     13      10     6    11     9       5    11     4    15     15    21 
                           3.6    2.6    4.6    4.2    4.0    3.0     4.1   2.3   5.9   2.9     4.2   4.3   1.4   5.3    3.0   4.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    53.40  56.08  50.67  54.97  53.12  52.94   51.18 52.52 52.91 56.12   46.96 51.46 54.89 55.46  52.52 54.30 
 
 Std Dev                 18.75  18.63  18.50  16.74  17.44  20.33   20.90 18.28 17.65 17.78   18.60 20.32 16.90 17.69  19.01 18.47 
 
 Std Err                  0.60   0.84   0.85   1.33   0.89   1.00    1.37  1.15  1.33  1.02    1.74  1.30  1.00  1.08   0.86  0.85 
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Q.20P FEELING TOWARD GOVERNMENT OF RUSSIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             3      1      2      -      1      2       -     2     -     1       1     1     -     -      1     2 
Favorable                  0.3    0.2    0.4      -    0.3    0.5       -   0.8     -   0.3     0.8   0.4     -     -    0.2   0.4 
 
90-99                        9      3      6      2      4      3       4     1     -     4       1     1     2     4      4     5 
                           0.9    0.6    1.2    1.2    1.0    0.7     1.7   0.4     -   1.3     0.8   0.4   0.7   1.4    0.8   1.0 
 
80-89                       23     10     13      7     12      4       5     4     4    10       2     6    10     4      7    16 
                           2.3    2.0    2.6    4.2    3.0    0.9     2.1   1.5   2.1   3.2     1.7   2.4   3.5   1.4    1.4   3.2 
 
70-79                       80     51     29     16     34     29      18    19    22    21       5    24    21    23     36    44 
                           8.0   10.2    5.8    9.6    8.5    6.8     7.4   7.3  11.8   6.7     4.2   9.4   7.3   8.1    7.2   8.9 
 
60-69                      116     69     47     21     39     56      28    33    18    37      13    27    24    42     60    56 
                          11.6   13.8    9.4   12.7    9.8   13.1    11.6  12.7   9.6  11.9    10.9  10.6   8.4  14.8   11.9  11.3 
 
51-59                       12      7      5      4      5      3       2     1     1     8       1     2     2     3      7     5 
                           1.2    1.4    1.0    2.4    1.3    0.7     0.8   0.4   0.5   2.6     0.8   0.8   0.7   1.1    1.4   1.0 
 
50 - Not particulary Warm  331    151    180     65    129    136      82    84    65   100      36    89   114    79    173   158 
or Cold                   33.1   30.2   36.0   39.2   32.3   31.7    33.9  32.4  34.8  32.1    30.3  34.9  39.7  27.9   34.4  31.8 
 
40-49                      132     79     53     17     58     57      29    35    18    50      16    24    39    46     69    63 
                          13.2   15.8   10.6   10.2   14.5   13.3    12.0  13.5   9.6  16.0    13.4   9.4  13.6  16.3   13.7  12.7 
 
30-39                      103     50     53     15     41     47      21    35    21    26      11    23    31    34     51    52 
                          10.3   10.0   10.6    9.0   10.3   11.0     8.7  13.5  11.2   8.3     9.2   9.0  10.8  12.0   10.1  10.5 
 
20-29                       77     40     37      3     37     37      15    23    16    23      13    24    17    19     40    37 
                           7.7    8.0    7.4    1.8    9.3    8.6     6.2   8.9   8.6   7.4    10.9   9.4   5.9   6.7    8.0   7.4 
 
10-19                       27      9     18      2     13     10       7     4     5    11       3     8    11     4     10    17 
                           2.7    1.8    3.6    1.2    3.3    2.3     2.9   1.5   2.7   3.5     2.5   3.1   3.8   1.4    2.0   3.4 
 
1-9                         18      7     11      4      3     11       8     3     3     4       3     6     6     3     12     6 
                           1.8    1.4    2.2    2.4    0.8    2.6     3.3   1.2   1.6   1.3     2.5   2.4   2.1   1.1    2.4   1.2 
 
0 - Very Cold,              43     17     26      5     11     26      17    10     6    10      12    13     7     9     24    19 
Unfavorable                4.3    3.4    5.2    3.0    2.8    6.1     7.0   3.9   3.2   3.2    10.1   5.1   2.4   3.2    4.8   3.8 
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Q.20P FEELING TOWARD GOVERNMENT OF RUSSIA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     26      6     20      5     13      8       6     5     8     7       2     7     3    13      9    17 
                           2.6    1.2    4.0    3.0    3.3    1.9     2.5   1.9   4.3   2.2     1.7   2.7   1.0   4.6    1.8   3.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    44.87  46.22  43.47  49.22  45.46  42.85   43.56 44.60 45.51 45.71   39.97 44.23 45.30 46.01  44.12 45.63 
 
 Std Dev                 19.34  18.49  20.10  18.29  18.67  19.88   21.02 18.46 18.92 18.98   21.53 20.35 18.14 18.15  19.01 19.67 
 
 Std Err                  0.62   0.83   0.92   1.44   0.95   0.97    1.37  1.16  1.41  1.09    1.99  1.29  1.08  1.10   0.86  0.90 
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Q.20Q FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SOUTH AFRICA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,            10      7      3      1      2      7       4     2     1     3       1     6     1     1      3     7 
Favorable                  1.0    1.4    0.6    0.6    0.5    1.6     1.7   0.8   0.5   1.0     0.8   2.4   0.3   0.4    0.6   1.4 
 
90-99                       15     11      4      2      8      4       1     6     2     6       -     2     7     5      9     6 
                           1.5    2.2    0.8    1.2    2.0    0.9     0.4   2.3   1.1   1.9       -   0.8   2.4   1.8    1.8   1.2 
 
80-89                       39     19     20      6     16     17      11     8     8    12       4     7    14    11     14    25 
                           3.9    3.8    4.0    3.6    4.0    4.0     4.5   3.1   4.3   3.8     3.4   2.7   4.9   3.9    2.8   5.0 
 
70-79                       92     53     39     20     37     35      16    27    18    31      10    19    32    26     45    47 
                           9.2   10.6    7.8   12.0    9.3    8.2     6.6  10.4   9.6   9.9     8.4   7.5  11.1   9.2    8.9   9.5 
 
60-69                       90     53     37     12     35     43      22    23    12    33       9    16    30    31     54    36 
                           9.0   10.6    7.4    7.2    8.8   10.0     9.1   8.9   6.4  10.6     7.6   6.3  10.5  11.0   10.7   7.2 
 
51-59                        7      2      5      1      2      4       2     1     -     4       1     2     1     3      3     4 
                           0.7    0.4    1.0    0.6    0.5    0.9     0.8   0.4     -   1.3     0.8   0.8   0.3   1.1    0.6   0.8 
 
50 - Not particulary Warm  412    186    226     86    170    155      96   107    79   130      45   105   117   120    202   210 
or Cold                   41.2   37.2   45.2   51.8   42.5   36.1    39.7  41.3  42.2  41.7    37.8  41.2  40.8  42.4   40.2  42.3 
 
40-49                       82     42     40      7     32     43      17    21    15    29      12    15    27    24     46    36 
                           8.2    8.4    8.0    4.2    8.0   10.0     7.0   8.1   8.0   9.3    10.1   5.9   9.4   8.5    9.1   7.2 
 
30-39                       64     32     32      5     30     29      14    17    14    19      10    16    19    15     28    36 
                           6.4    6.4    6.4    3.0    7.5    6.8     5.8   6.6   7.5   6.1     8.4   6.3   6.6   5.3    5.6   7.2 
 
 
20-29                       67     38     29     11     25     31      22    15    13    17       5    23    20    15     42    25 
                           6.7    7.6    5.8    6.6    6.3    7.2     9.1   5.8   7.0   5.4     4.2   9.0   7.0   5.3    8.3   5.0 
 
10-19                       26     15     11      3     10     13       7     7     7     5       6    14     2     3      8    18 
                           2.6    3.0    2.2    1.8    2.5    3.0     2.9   2.7   3.7   1.6     5.0   5.5   0.7   1.1    1.6   3.6 
 
1-9                         16      8      8      3      2     11       6     5     3     2       3     5     4     2      9     7 
                           1.6    1.6    1.6    1.8    0.5    2.6     2.5   1.9   1.6   0.6     2.5   2.0   1.4   0.7    1.8   1.4 
 
0 - Very Cold,              36     17     19      2     14     18      12    10     4    10       5    16     6     8     20    16 
Unfavorable                3.6    3.4    3.8    1.2    3.5    4.2     5.0   3.9   2.1   3.2     4.2   6.3   2.1   2.8    4.0   3.2 
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Q.20Q FEELING TOWARD GOVERNMENT OF SOUTH AFRICA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     44     17     27      7     17     19      12    10    11    11       8     9     7    19     20    24 
                           4.4    3.4    5.4    4.2    4.3    4.4     5.0   3.9   5.9   3.5     6.7   3.5   2.4   6.7    4.0   4.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    47.90  48.55  47.23  50.74  48.38  46.48   45.72 47.91 47.45 49.81   44.95 44.08 50.30 50.00  47.36 48.45 
 
 Std Dev                 20.07  20.91  19.16  17.86  19.29  21.17   21.35 20.40 19.45 19.02   20.32 22.54 18.78 18.12  19.76 20.38 
 
 Std Err                  0.65   0.95   0.88   1.42   0.99   1.05    1.41  1.29  1.47  1.10    1.93  1.44  1.12  1.11   0.90  0.94 
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Q.20R FEELING TOWARD GOVERNMENT OF CHINA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
100 - Very Warm,             1      1      -      -      -      1       -     1     -     -       -     -     -     -      1     - 
Favorable                  0.1    0.2      -      -      -    0.2       -   0.4     -     -       -     -     -     -    0.2     - 
 
90-99                        5      1      4      2      2      -       1     2     -     2       -     2     1     2      5     - 
                           0.5    0.2    0.8    1.2    0.5      -     0.4   0.8     -   0.6       -   0.8   0.3   0.7    1.0     - 
 
80-89                       17      7     10      3     10      4       6     4     2     5       1     5     4     6      7    10 
                           1.7    1.4    2.0    1.8    2.5    0.9     2.5   1.5   1.1   1.6     0.8   2.0   1.4   2.1    1.4   2.0 
 
70-79                       40     26     14     12      6     22      13    10     5    12       2    11    17     5     18    22 
                           4.0    5.2    2.8    7.2    1.5    5.1     5.4   3.9   2.7   3.8     1.7   4.3   5.9   1.8    3.6   4.4 
 
60-69                       66     43     23     10     20     35      13    19    15    19       9    10    25    20     41    25 
                           6.6    8.6    4.6    6.0    5.0    8.2     5.4   7.3   8.0   6.1     7.6   3.9   8.7   7.1    8.2   5.0 
 
51-59                        8      5      3      2      4      2       -     1     2     5       -     -     3     4      7     1 
                           0.8    1.0    0.6    1.2    1.0    0.5       -   0.4   1.1   1.6       -     -   1.0   1.4    1.4   0.2 
 
50 - Not particulary Warm  420    193    227     83    180    156     100   107    75   138      47   108   120   121    201   219 
or Cold                   42.0   38.6   45.4   50.0   45.0   36.4    41.3  41.3  40.1  44.2    39.5  42.4  41.8  42.8   40.0  44.1 
 
40-49                      111     65     46     16     43     52      25    29    15    42      14    18    37    35     48    63 
                          11.1   13.0    9.2    9.6   10.8   12.1    10.3  11.2   8.0  13.5    11.8   7.1  12.9  12.4    9.5  12.7 
 
30-39                       86     39     47     11     35     40      18    27    20    21      11    27    25    20     43    43 
                           8.6    7.8    9.4    6.6    8.8    9.3     7.4  10.4  10.7   6.7     9.2  10.6   8.7   7.1    8.5   8.7 
 
20-29                       81     44     37      9     34     38      17    21    20    23       9    25    22    22     46    35 
                           8.1    8.8    7.4    5.4    8.5    8.9     7.0   8.1  10.7   7.4     7.6   9.8   7.7   7.8    9.1   7.0 
 
10-19                       45     22     23      6     21     18      10    12    10    13       7    14     9    13     23    22 
                           4.5    4.4    4.6    3.6    5.3    4.2     4.1   4.6   5.3   4.2     5.9   5.5   3.1   4.6    4.6   4.4 
 
1-9                         19     10      9      2      7     10       9     3     2     5       4     9     1     3     10     9 
                           1.9    2.0    1.8    1.2    1.8    2.3     3.7   1.2   1.1   1.6     3.4   3.5   0.3   1.1    2.0   1.8 
 
0 - Very Cold,              59     28     31      4     21     33      20    14    11    14      10    18    14    13     35    24 
Unfavorable                5.9    5.6    6.2    2.4    5.3    7.7     8.3   5.4   5.9   4.5     8.4   7.1   4.9   4.6    7.0   4.8 
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Q.20R FEELING TOWARD GOVERNMENT OF CHINA IN TERMS OF FEELINGS TOWARD ISRAEL 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
Refused                     42     16     26      6     17     18      10     9    10    13       5     8     9    19     18    24 
                           4.2    3.2    5.2    3.6    4.3    4.2     4.1   3.5   5.3   4.2     4.2   3.1   3.1   6.7    3.6   4.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                    41.57  42.03  41.10  46.46  40.92  40.17   40.61 41.92 40.00 42.94   37.91 39.32 43.72 42.50  41.12 42.03 
 
 Std Dev                 19.10  19.07  19.14  17.45  18.48  19.82   20.91 18.99 18.61 17.98   19.22 20.47 17.85 18.16  19.96 18.19 
 
 Std Err                  0.62   0.87   0.88   1.38   0.94   0.98    1.37  1.20  1.40  1.04    1.80  1.30  1.07  1.12   0.91  0.84 
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Q.21 RESPONDENTS POLITICAL AFFILIATION 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Republican                 164    100     64     43     65     55      38    30    31    65      16    40    51    48     85    79 
                          16.4   20.0   12.8   25.9   16.3   12.8    15.7  11.6  16.6  20.8    13.4  15.7  17.8  17.0   16.9  15.9 
 
 
Democrat                   513    223    290     77    211    224     132   140    92   149      64   136   147   144    261   252 
                          51.3   44.6   58.0   46.4   52.8   52.2    54.5  54.1  49.2  47.8    53.8  53.3  51.2  50.9   51.9  50.7 
 
Independant                309    170    139     44    119    143      65    86    63    95      34    78    85    87    150   159 
                          30.9   34.0   27.8   26.5   29.8   33.3    26.9  33.2  33.7  30.4    28.6  30.6  29.6  30.7   29.8  32.0 
 
Refused                     14      7      7      2      5      7       7     3     1     3       5     1     4     4      7     7 
                           1.4    1.4    1.4    1.2    1.3    1.6     2.9   1.2   0.5   1.0     4.2   0.4   1.4   1.4    1.4   1.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.22 WHERE RESPONDENT CONSIDER SELF ON A LIST OF POLITICAL VIEWS PEOPLE HOLD 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Top 3 Box                  401    181    220     63    158    179      91   110    88   112      38    95   129   118    187   214 
_________ 
                          40.1   36.2   44.0   38.0   39.5   41.7    37.6  42.5  47.1  35.9    31.9  37.3  44.9  41.7   37.2  43.1 
 
  Extremely liberal         44     17     27      5     13     26      11    12     9    12       2     9    15    16     11    33 
                           4.4    3.4    5.4    3.0    3.3    6.1     4.5   4.6   4.8   3.8     1.7   3.5   5.2   5.7    2.2   6.6 
 
  Liberal                  189     73    116     28     74     86      44    53    44    48      24    50    62    47     94    95 
                          18.9   14.6   23.2   16.9   18.5   20.0    18.2  20.5  23.5  15.4    20.2  19.6  21.6  16.6   18.7  19.1 
 
  Slightly liberal         168     91     77     30     71     67      36    45    35    52      12    36    52    55     82    86 
                          16.8   18.2   15.4   18.1   17.8   15.6    14.9  17.4  18.7  16.7    10.1  14.1  18.1  19.4   16.3  17.3 
 
Moderate, middle of the    326    149    177     53    127    144      85    89    50   102      44    94    88    80    162   164 
road                      32.6   29.8   35.4   31.9   31.8   33.6    35.1  34.4  26.7  32.7    37.0  36.9  30.7  28.3   32.2  33.0 
 
Bottom 3 Box               260    162     98     48    109    101      61    56    48    95      35    60    68    82    145   115 
____________ 
                          26.0   32.4   19.6   28.9   27.3   23.5    25.2  21.6  25.7  30.4    29.4  23.5  23.7  29.0   28.8  23.1 
 
  Slightly conservative    130     84     46     28     50     51      22    27    29    52      13    23    40    49     76    54 
                          13.0   16.8    9.2   16.9   12.5   11.9     9.1  10.4  15.5  16.7    10.9   9.0  13.9  17.3   15.1  10.9 
 
  Conservative             115     71     44     17     52     46      33    26    18    38      19    30    26    30     61    54 
                          11.5   14.2    8.8   10.2   13.0   10.7    13.6  10.0   9.6  12.2    16.0  11.8   9.1  10.6   12.1  10.9 
 
  Extremely conservative    15      7      8      3      7      4       6     3     1     5       3     7     2     3      8     7 
                           1.5    1.4    1.6    1.8    1.8    0.9     2.5   1.2   0.5   1.6     2.5   2.7   0.7   1.1    1.6   1.4 
 
Refused                     13      8      5      2      6      5       5     4     1     3       2     6     2     3      9     4 
                           1.3    1.6    1.0    1.2    1.5    1.2     2.1   1.5   0.5   1.0     1.7   2.4   0.7   1.1    1.8   0.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.23 IN THE 2000 PRESIDENTIAL ELECTION, WHETHER VOTED FOR AL GORE, THE DEMOCRAT, 
     OR FOR GEORGE W. BUSH, THE REPUBLICAN 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Al Gore                    655    309    346     85    247    322     146   184   119   206      74   156   194   197    334   321 
                          65.5   61.8   69.2   51.2   61.8   75.1    60.3  71.0  63.6  66.0    62.2  61.2  67.6  69.6   66.4  64.6 
 
George W. Bush             241    141    100     55    105     78      62    46    50    83      29    67    64    64    127   114 
                          24.1   28.2   20.0   33.1   26.3   18.2    25.6  17.8  26.7  26.6    24.4  26.3  22.3  22.6   25.2  22.9 
 
Other                       33     16     17      7     15     11      11    10     5     7       6    10     9     7     10    23 
                           3.3    3.2    3.4    4.2    3.8    2.6     4.5   3.9   2.7   2.2     5.0   3.9   3.1   2.5    2.0   4.6 
 
Did not vote                34     14     20     18     15      1       9    12     5     8       5    12    10     5     14    20 
                           3.4    2.8    4.0   10.8    3.8    0.2     3.7   4.6   2.7   2.6     4.2   4.7   3.5   1.8    2.8   4.0 
 
Refused                     37     20     17      1     18     17      14     7     8     8       5    10    10    10     18    19 
                           3.7    4.0    3.4    0.6    4.5    4.0     5.8   2.7   4.3   2.6     4.2   3.9   3.5   3.5    3.6   3.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.24A IF THE NEXT GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT WAS HELD TODAY, WHETHER 
      WOULD VOTE FOR GEORGE W. BUSH, THE REPUBLICAN, OR WESLEY CLARK, 
      THE DEMOCRAT 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
George W. Bush             293    180    113     71    122     98      74    64    55   100      36    79    76    80    166   127 
                          29.3   36.0   22.6   42.8   30.5   22.8    30.6  24.7  29.4  32.1    30.3  31.0  26.5  28.3   33.0  25.6 
 
Wesley Clark               591    275    316     79    226    283     130   166   115   180      63   143   179   175    275   316 
                          59.1   55.0   63.2   47.6   56.5   66.0    53.7  64.1  61.5  57.7    52.9  56.1  62.4  61.8   54.7  63.6 
 
Refused                    116     45     71     16     52     48      38    29    17    32      20    33    32    28     62    54 
                          11.6    9.0   14.2    9.6   13.0   11.2    15.7  11.2   9.1  10.3    16.8  12.9  11.1   9.9   12.3  10.9 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.24B IF THE NEXT GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT WAS HELD TODAY, WHETHER 
      WOULD VOTE FOR GEORGE W. BUSH, THE REPUBLICAN, OR HOWARD DEAN, 
      THE DEMOCRAT 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
George W. Bush             306    190    116     73    124    107      77    74    50   105      39    80    81    83    176   130 
                          30.6   38.0   23.2   44.0   31.0   24.9    31.8  28.6  26.7  33.7    32.8  31.4  28.2  29.3   35.0  26.2 
 
Howard Dean                600    272    328     78    228    292     138   166   123   173      68   146   179   177    280   320 
                          60.0   54.4   65.6   47.0   57.0   68.1    57.0  64.1  65.8  55.4    57.1  57.3  62.4  62.5   55.7  64.4 
 
Refused                     94     38     56     15     48     30      27    19    14    34      12    29    27    23     47    47 
                           9.4    7.6   11.2    9.0   12.0    7.0    11.2   7.3   7.5  10.9    10.1  11.4   9.4   8.1    9.3   9.5 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.24C IF THE NEXT GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT WAS HELD TODAY, WHETHER 
      WOULD VOTE FOR GEORGE W. BUSH, THE REPUBLICAN, OR JOHN KERRY, 
      THE DEMOCRAT 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
George W. Bush             309    192    117     73    125    109      72    73    58   106      42    81    79    87    175   134 
                          30.9   38.4   23.4   44.0   31.3   25.4    29.8  28.2  31.0  34.0    35.3  31.8  27.5  30.7   34.8  27.0 
 
John Kerry                 594    268    326     75    233    283     142   166   114   172      66   142   180   174    277   317 
                          59.4   53.6   65.2   45.2   58.3   66.0    58.7  64.1  61.0  55.1    55.5  55.7  62.7  61.5   55.1  63.8 
 
Refused                     97     40     57     18     42     37      28    20    15    34      11    32    28    22     51    46 
                           9.7    8.0   11.4   10.8   10.5    8.6    11.6   7.7   8.0  10.9     9.2  12.5   9.8   7.8   10.1   9.3 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.24D IF THE NEXT GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT WAS HELD TODAY, WHETHER 
      WOULD VOTE FOR GEORGE W. BUSH, THE REPUBLICAN, OR RICHARD GEPHARDT, 
      THE DEMOCRAT 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
George W. Bush             311    191    120     74    132    103      66    76    59   110      43    81    77    91    176   135 
 
                          31.1   38.2   24.0   44.6   33.0   24.0    27.3  29.3  31.6  35.3    36.1  31.8  26.8  32.2   35.0  27.2 
 
Richard Gephardt           602    274    328     77    224    298     146   168   117   171      63   148   190   168    287   315 
                          60.2   54.8   65.6   46.4   56.0   69.5    60.3  64.9  62.6  54.8    52.9  58.0  66.2  59.4   57.1  63.4 
 
Refused                     87     35     52     15     44     28      30    15    11    31      13    26    20    24     40    47 
                           8.7    7.0   10.4    9.0   11.0    6.5    12.4   5.8   5.9   9.9    10.9  10.2   7.0   8.5    8.0   9.5 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.24E IF THE NEXT GENERAL ELECTION FOR PRESIDENT WAS HELD TODAY, WHETHER 
      WOULD VOTE FOR GEORGE W. BUSH, THE REPUBLICAN, OR JOSEPH LIEBERMAN, 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 

      THE DEMOCRAT 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
George W. Bush             235    147     88     56     95     82      59    48    51    77      32    61    63    65    125   110 
                          23.5   29.4   17.6   33.7   23.8   19.1    24.4  18.5  27.3  24.7    26.9  23.9  22.0  23.0   24.9  22.1 
 
Joseph Lieberman           707    320    387    102    282    321     162   204   128   213      79   179   211   201    356   351 
                          70.7   64.0   77.4   61.4   70.5   74.8    66.9  78.8  68.4  68.3    66.4  70.2  73.5  71.0   70.8  70.6 
 
Refused                     58     33     25      8     23     26      21     7     8    22       8    15    13    17     22    36 
                           5.8    6.6    5.0    4.8    5.8    6.1     8.7   2.7   4.3   7.1     6.7   5.9   4.5   6.0    4.4   7.2 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.25 WHETHER THINK THE NUMBER OF IMMIGRANTS FROM FOREIGN COUNTRIES WHO 
     ARE PERMITTED TO COME TO THE UNITED STATES TO LIVE SHOULD BE INCREASED 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Top 2 Box                  148     81     67     26     65     56      29    35    28    56      17    32    42    52     77    71 
_________ 

  Increased a little (4)   106     57     49     18     49     39      21    24    22    39      13    22    32    35     61    45 

Left the same as it is     426    209    217     76    161    187      99   113    79   135      43   111   121   128    230   196 

Bottom 2 Box               408    199    209     64    171    171     107   106    77   118      58   110   119    94    185   223 
____________ 

  Decreased a little (2)   210    102    108     37     84     88      49    55    46    60      27    48    68    58    114    96 

  Decreased a lot (1)      198     97    101     27     87     83      58    51    31    58      31    62    51    36     71   127 

Refused                     18     11      7      -      3     15       7     5     3     3       1     2     5     9     11     7 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 

 Mean                     2.58   2.61   2.54   2.66   2.55   2.56    2.46  2.56  2.60  2.67    2.42  2.49  2.58  2.78   2.67  2.48 

 
 

     A LOT A LITTLE OR LEFT THE SAME AS IT IS NOW OR SHOULD IT BE DECREASED 
     A LITTLE OR A LOT 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                          14.8   16.2   13.4   15.7   16.3   13.1    12.0  13.5  15.0  17.9    14.3  12.5  14.6  18.4   15.3  14.3 
 
  Increased a lot (5)       42     24     18      8     16     17       8    11     6    17       4    10    10    17     16    26 
                           4.2    4.8    3.6    4.8    4.0    4.0     3.3   4.2   3.2   5.4     3.4   3.9   3.5   6.0    3.2   5.2 
 

                          10.6   11.4    9.8   10.8   12.3    9.1     8.7   9.3  11.8  12.5    10.9   8.6  11.1  12.4   12.1   9.1 
 

now (3)                   42.6   41.8   43.4   45.8   40.3   43.6    40.9  43.6  42.2  43.3    36.1  43.5  42.2  45.2   45.7  39.4 
 

                          40.8   39.8   41.8   38.6   42.8   39.9    44.2  40.9  41.2  37.8    48.7  43.1  41.5  33.2   36.8  44.9 
 

                          21.0   20.4   21.6   22.3   21.0   20.5    20.2  21.2  24.6  19.2    22.7  18.8  23.7  20.5   22.7  19.3 
 

                          19.8   19.4   20.2   16.3   21.8   19.3    24.0  19.7  16.6  18.6    26.1  24.3  17.8  12.7   14.1  25.6 
 

                           1.8    2.2    1.4      -    0.8    3.5     2.9   1.9   1.6   1.0     0.8   0.8   1.7   3.2    2.2   1.4 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 

 
 Std Dev                  1.06   1.08   1.04   1.03   1.08   1.04    1.06  1.05  1.01  1.09    1.10  1.07  1.02  1.03   0.98  1.13 
 
 Std Err                  0.03   0.05   0.05   0.08   0.05   0.05    0.07  0.07  0.07  0.06    0.10  0.07  0.06  0.06   0.04  0.05 
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Q.26 WHETHER GOVERNMENT SHOULD PROVIDE TAXPAYER FUNDS FOR SOCIAL SERVICE PROGRAMS 
     RUN BY RELIGIOUS INSTITUTIONS, SUCH AS CHURCHES OR SYNAGOGUES 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Should                     245    106    139     70     99     75      81    57    41    66      45    70    66    52    143   102 
                          24.5   21.2   27.8   42.2   24.8   17.5    33.5  22.0  21.9  21.2    37.8  27.5  23.0  18.4   28.4  20.5 
 
Should not                 733    383    350     93    290    347     151   201   143   238      73   180   212   227    348   385 
                          73.3   76.6   70.0   56.0   72.5   80.9    62.4  77.6  76.5  76.3    61.3  70.6  73.9  80.2   69.2  77.5 
 
Refused                     22     11     11      3     11      7      10     1     3     8       1     5     9     4     12    10 
                           2.2    2.2    2.2    1.8    2.8    1.6     4.1   0.4   1.6   2.6     0.8   2.0   3.1   1.4    2.4   2.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.27 WHETHER FAVOR OR OPPOSE GOVERNMENT AID TO PAROCHIAL OR OTHER RELIGIOUS SCHOOLS 
 

 
 
 

 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Favor                      246    111    135     72     97     76      74    56    46    70      39    71    71    54    146   100 
                          24.6   22.2   27.0   43.4   24.3   17.7    30.6  21.6  24.6  22.4    32.8  27.8  24.7  19.1   29.0  20.1 
 
Oppose                     734    376    358     91    293    346     159   199   140   236      77   179   215   221    345   389 
                          73.4   75.2   71.6   54.8   73.3   80.7    65.7  76.8  74.9  75.6    64.7  70.2  74.9  78.1   68.6  78.3 
 
Refused                     20     13      7      3     10      7       9     4     1     6       3     5     1     8     12     8 
                           2.0    2.6    1.4    1.8    2.5    1.6     3.7   1.5   0.5   1.9     2.5   2.0   0.3   2.8    2.4   1.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.28 IMPORTANCE FOR THE UNITED STATES TO ACHIEVE ENERGY INDEPENDANCE 
 

 

 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Very important             729    373    356     98    282    344     181   184   137   227      97   185   204   200    366   363 
                          72.9   74.6   71.2   59.0   70.5   80.2    74.8  71.0  73.3  72.8    81.5  72.5  71.1  70.7   72.8  73.0 
 
Somewhat important         244    114    130     62    108     74      55    66    47    76      20    66    75    73    126   118 
                          24.4   22.8   26.0   37.3   27.0   17.2    22.7  25.5  25.1  24.4    16.8  25.9  26.1  25.8   25.0  23.7 
 
Not important               22     10     12      3     10      9       5     8     2     7       2     3     6     9      8    14 
                           2.2    2.0    2.4    1.8    2.5    2.1     2.1   3.1   1.1   2.2     1.7   1.2   2.1   3.2    1.6   2.8 
 
Refused                      5      3      2      3      -      2       1     1     1     2       -     1     2     1      3     2 
                           0.5    0.6    0.4    1.8      -    0.5     0.4   0.4   0.5   0.6       -   0.4   0.7   0.4    0.6   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
January, 2004 



 
                                                                                                                                              Page 109 
                                                    2003 ANNUAL SURVEY OF AMERICAN JEWISH OPINIONS 
                                                                       BANNER 1 
                                                                                                                                              Table 72 
Q.29 WHETHER THINK THE PHRASE 'UNDER GOD' SHOULD OR SHOULD NOT BE 
     PART OF THE PLEDGE OF ALLEGIANCE 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Should                     664    327    337    121    279    262     169   178   127   190      93   198   184   152    344   320 

Should not                 311    163    148     45    113    152      67    73    58   113      23    54    94   121    142   169 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 
 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                          66.4   65.4   67.4   72.9   69.8   61.1    69.8  68.7  67.9  60.9    78.2  77.6  64.1  53.7   68.4  64.4 
 

                          31.1   32.6   29.6   27.1   28.3   35.4    27.7  28.2  31.0  36.2    19.3  21.2  32.8  42.8   28.2  34.0 
 
Refused                     25     10     15      -      8     15       6     8     2     9       3     3     9    10     17     8 
                           2.5    2.0    3.0      -    2.0    3.5     2.5   3.1   1.1   2.9     2.5   1.2   3.1   3.5    3.4   1.6 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.30 IMPORTANCE OF BEING JEWISH TO OWN LIFE 
 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Very important             538    280    258     84    191    260     130   141    97   170      74   131   151   159    381   157 
                          53.8   56.0   51.6   50.6   47.8   60.6    53.7  54.4  51.9  54.5    62.2  51.4  52.6  56.2   75.7  31.6 
 
Fairly important           341    168    173     62    154    124      78    94    66   103      32    92   100    91    107   234 
                          34.1   33.6   34.6   37.3   38.5   28.9    32.2  36.3  35.3  33.0    26.9  36.1  34.8  32.2   21.3  47.1 
 
Not very important         117     51     66     20     54     42      31    23    24    39      10    31    36    33     12   105 
                          11.7   10.2   13.2   12.0   13.5    9.8    12.8   8.9  12.8  12.5     8.4  12.2  12.5  11.7    2.4  21.1 
 
Refused                      4      1      3      -      1      3       3     1     -     -       3     1     -     -      3     1 
                           0.4    0.2    0.6      -    0.3    0.7     1.2   0.4     -     -     2.5   0.4     -     -    0.6   0.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.31 MOST IMPORTANT QUALITIES TO JEWISH IDENTITY 
 

Being part of the Jewish   405    204    201     59    159    185      93   114    74   124      56    99   111   119    237   168 

Religious observance       160     77     83     46     62     52      34    38    39    49      17    45    48    46    121    39 

A commitment to social     186     96     90     20     75     89      42    42    35    67      14    41    54    61     54   132 

Something else             172     80     92     35     80     56      48    43    30    51      18    50    58    36     49   123 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 
 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 

people                    40.5   40.8   40.2   35.5   39.8   43.1    38.4  44.0  39.6  39.7    47.1  38.8  38.7  42.0   47.1  33.8 
 

                          16.0   15.4   16.6   27.7   15.5   12.1    14.0  14.7  20.9  15.7    14.3  17.6  16.7  16.3   24.1   7.8 
 
Support for Israel          57     32     25      5     21     31      15    21     6    15      12    13    13    13     30    27 
                           5.7    6.4    5.0    3.0    5.3    7.2     6.2   8.1   3.2   4.8    10.1   5.1   4.5   4.6    6.0   5.4 
 

justice                   18.6   19.2   18.0   12.0   18.8   20.7    17.4  16.2  18.7  21.5    11.8  16.1  18.8  21.6   10.7  26.6 
 

                          17.2   16.0   18.4   21.1   20.0   13.1    19.8  16.6  16.0  16.3    15.1  19.6  20.2  12.7    9.7  24.7 
 
Refused                     20     11      9      1      3     16      10     1     3     6       2     7     3     8     12     8 
                           2.0    2.2    1.8    0.6    0.8    3.7     4.1   0.4   1.6   1.9     1.7   2.7   1.0   2.8    2.4   1.6 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.32 WHETHER RESPONDENT BELONGS TO A SYNOGOGUE OR TEMPLE 
 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Yes                        503    272    231     96    185    220      97   122    96   188      47   110   145   177    503     - 
                          50.3   54.4   46.2   57.8   46.3   51.3    40.1  47.1  51.3  60.3    39.5  43.1  50.5  62.5  100.0     - 
 
No                         497    228    269     70    215    209     145   137    91   124      72   145   142   106      -   497 
                          49.7   45.6   53.8   42.2   53.8   48.7    59.9  52.9  48.7  39.7    60.5  56.9  49.5  37.5      - 100.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.33 RESPONDENT CONSIDERS SELF TO BE... 
 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Orthodox                    77     43     34     24     21     32      24    15    13    25      10    22    18    25     70     7 

Conservative               326    174    152     48    122    154      75    80    65   106      49    65    97    94    225   101 

Reform                     299    133    166     45    122    132      58    85    60    96      24    81    98    81    149   150 

Just Jewish                276    138    138     46    126    101      77    76    45    78      34    80    71    74     48   228 

Refused                      7      5      2      1      2      4       6     -     -     1       2     1     2     1      2     5 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 
 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                           7.7    8.6    6.8   14.5    5.3    7.5     9.9   5.8   7.0   8.0     8.4   8.6   6.3   8.8   13.9   1.4 
 

                          32.6   34.8   30.4   28.9   30.5   35.9    31.0  30.9  34.8  34.0    41.2  25.5  33.8  33.2   44.7  20.3 
 
Reconstructionist           15      7      8      2      7      6       2     3     4     6       -     6     1     8      9     6 
                           1.5    1.4    1.6    1.2    1.8    1.4     0.8   1.2   2.1   1.9       -   2.4   0.3   2.8    1.8   1.2 
 

                          29.9   26.6   33.2   27.1   30.5   30.8    24.0  32.8  32.1  30.8    20.2  31.8  34.1  28.6   29.6  30.2 
 

                          27.6   27.6   27.6   27.7   31.5   23.5    31.8  29.3  24.1  25.0    28.6  31.4  24.7  26.1    9.5  45.9 
 

                           0.7    1.0    0.4    0.6    0.5    0.9     2.5     -     -   0.3     1.7   0.4   0.7   0.4    0.4   1.0 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.34 GREATER THREAT TO JEWISH LIFE IN THE UNITED STATES TODAY 
 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Intermarriage              271    153    118     51    107    112      53    59    46   113      24    61    77    92    187    84 
                          27.1   30.6   23.6   30.7   26.8   26.1    21.9  22.8  24.6  36.2    20.2  23.9  26.8  32.5   37.2  16.9 
 
Anti-Semitism              683    322    361    112    279    290     180   179   137   187      85   185   200   176    294   389 
                          68.3   64.4   72.2   67.5   69.8   67.6    74.4  69.1  73.3  59.9    71.4  72.5  69.7  62.2   58.4  78.3 
 
Both equally                30     16     14      3      8     18       7    15     3     5       7     6     7     8     18    12 
                           3.0    3.2    2.8    1.8    2.0    4.2     2.9   5.8   1.6   1.6     5.9   2.4   2.4   2.8    3.6   2.4 
 
Refused                     16      9      7      -      6      9       2     6     1     7       3     3     3     7      4    12 
                           1.6    1.8    1.4      -    1.5    2.1     0.8   2.3   0.5   2.2     2.5   1.2   1.0   2.5    0.8   2.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.35 WHETHER THINK ANTI-SEMITISM IN THE UNITED STATES IS CURRENTLY A PROBLEM 
 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Very serious problem       366    166    200     38    126    199     116    96    60    94      58   113    90    81    187   179 

Somewhat of a problem      599    310    289    115    261    222     118   159   117   205      52   139   185   195    299   300 

Refused                      2      1      1      1      -      1       1     -     -     1       -     1     -     1      2     - 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 
 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                          36.6   33.2   40.0   22.9   31.5   46.4    47.9  37.1  32.1  30.1    48.7  44.3  31.4  28.6   37.2  36.0 
 

                          59.9   62.0   57.8   69.3   65.3   51.7    48.8  61.4  62.6  65.7    43.7  54.5  64.5  68.9   59.4  60.4 
 
Not a problem at all        33     23     10     12     13      7       7     4    10    12       9     2    12     6     15    18 
                           3.3    4.6    2.0    7.2    3.3    1.6     2.9   1.5   5.3   3.8     7.6   0.8   4.2   2.1    3.0   3.6 
 

                           0.2    0.2    0.2    0.6      -    0.2     0.4     -     -   0.3       -   0.4     -   0.4    0.4     - 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.36 WHETHER RESPONENT THINKS COLLEGE CAMPUS ANTI-SEMITISM IN AMERICA IS CURRENTLY A PROBLEM 
 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Very serious problem       276    152    124     28     95    151      82    71    44    79      35    83    69    70    167   109 
                          27.6   30.4   24.8   16.9   23.8   35.2    33.9  27.4  23.5  25.3    29.4  32.5  24.0  24.7   33.2  21.9 
 
Somewhat of a problem      535    266    269    107    221    206     111   138   108   178      62   122   160   162    261   274 
                          53.5   53.2   53.8   64.5   55.3   48.0    45.9  53.3  57.8  57.1    52.1  47.8  55.7  57.2   51.9  55.1 
 
Not a problem at all       110     55     55     29     56     24      21    28    23    38      10    27    38    30     42    68 
                          11.0   11.0   11.0   17.5   14.0    5.6     8.7  10.8  12.3  12.2     8.4  10.6  13.2  10.6    8.3  13.7 
 
Refused                     79     27     52      2     28     48      28    22    12    17      12    23    20    21     33    46 
                           7.9    5.4   10.4    1.2    7.0   11.2    11.6   8.5   6.4   5.4    10.1   9.0   7.0   7.4    6.6   9.3 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.37 WHETHER THINK ANTI-SEMITISM OVER THE NEXT SEVERAL YEARS WILL INCREASE 
     DECREASE OR REMAIN THE SAME IN THE UNITED STATES 

 Std Dev                  0.82   0.78   0.86   0.71   0.81   0.87    0.91  0.75  0.83  0.80    0.89  0.88  0.82  0.75   0.80  0.84 

 
 

 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Top 2 Box                  489    236    253     65    198    222     115   138    82   154      61   125   127   147    279   210 
_________ 
                          48.9   47.2   50.6   39.2   49.5   51.7    47.5  53.3  43.9  49.4    51.3  49.0  44.3  51.9   55.5  42.3 
 
  Increase greatly (5)     102     42     60      8     37     57      35    24    16    27      13    35    28    20     54    48 
                          10.2    8.4   12.0    4.8    9.3   13.3    14.5   9.3   8.6   8.7    10.9  13.7   9.8   7.1   10.7   9.7 
 
  Increase somewhat (4)    387    194    193     57    161    165      80   114    66   127      48    90    99   127    225   162 
                          38.7   38.8   38.6   34.3   40.3   38.5    33.1  44.0  35.3  40.7    40.3  35.3  34.5  44.9   44.7  32.6 
 
Remain the same (3)        418    222    196     85    168    164      99   104    86   129      44   107   132   112    181   237 
                          41.8   44.4   39.2   51.2   42.0   38.2    40.9  40.2  46.0  41.3    37.0  42.0  46.0  39.6   36.0  47.7 
 
Bottom 2 Box                79     35     44     15     32     32      24    13    16    26      12    21    26    17     33    46 
____________ 
                           7.9    7.0    8.8    9.0    8.0    7.5     9.9   5.0   8.6   8.3    10.1   8.2   9.1   6.0    6.6   9.3 
 
  Decrease somewhat (2)     65     30     35     15     27     23      19    11    12    23       9    16    23    14     28    37 
                           6.5    6.0    7.0    9.0    6.8    5.4     7.9   4.2   6.4   7.4     7.6   6.3   8.0   4.9    5.6   7.4 
 
  Decrease greatly (1)      14      5      9      -      5      9       5     2     4     3       3     5     3     3      5     9 
                           1.4    1.0    1.8      -    1.3    2.1     2.1   0.8   2.1   1.0     2.5   2.0   1.0   1.1    1.0   1.8 
 
Refused                     14      7      7      1      2     11       4     4     3     3       2     2     2     7     10     4 
                           1.4    1.4    1.4    0.6    0.5    2.6     1.7   1.5   1.6   1.0     1.7   0.8   0.7   2.5    2.0   0.8 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     3.51   3.48   3.53   3.35   3.50   3.57    3.51  3.58  3.42  3.49    3.50  3.53  3.44  3.53   3.60  3.41 
 

 
 Std Err                  0.03   0.03   0.04   0.06   0.04   0.04    0.06  0.05  0.06  0.05    0.08  0.06  0.05  0.05   0.04  0.04 
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Q.38a PROPORTION OF ASIANS ARE ANTI-SEMITIC 
 

                           2.6    2.0    3.2    3.0    2.0    3.0     3.3   2.7   1.6   2.6     6.7   3.1   1.7   1.8    1.4   3.8 

 Std Err                  0.03   0.04   0.04   0.06   0.04   0.04    0.06  0.05  0.05  0.05    0.08  0.06  0.05  0.05   0.04  0.04 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Most (5)                    24     10     14      4      6     14      14     4     1     5       3     9     5     5     15     9 
                           2.4    2.0    2.8    2.4    1.5    3.3     5.8   1.5   0.5   1.6     2.5   3.5   1.7   1.8    3.0   1.8 
 
Many (4)                    26     10     16      5      8     13       8     7     3     8       8     8     5     5      7    19 
 

 
Some (3)                   410    185    225     60    182    167      96   122    70   122      56   109   114   118    206   204 
                          41.0   37.0   45.0   36.1   45.5   38.9    39.7  47.1  37.4  39.1    47.1  42.7  39.7  41.7   41.0  41.0 
 
Very Few (2)               388    209    179     76    148    163      82    96    82   128      31    88   127   115    201   187 
                          38.8   41.8   35.8   45.8   37.0   38.0    33.9  37.1  43.9  41.0    26.1  34.5  44.3  40.6   40.0  37.6 
 
None (1)                    94     57     37     17     40     35      23    20    20    31      13    29    22    19     38    56 
                           9.4   11.4    7.4   10.2   10.0    8.2     9.5   7.7  10.7   9.9    10.9  11.4   7.7   6.7    7.6  11.3 
 
Refused                     58     29     29      4     16     37      19    10    11    18       8    12    14    21     36    22 
                           5.8    5.8    5.8    2.4    4.0    8.6     7.9   3.9   5.9   5.8     6.7   4.7   4.9   7.4    7.2   4.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     2.47   2.38   2.56   2.40   2.46   2.51    2.59  2.51  2.34  2.41    2.61  2.51  2.43  2.47   2.49  2.45 
 
 Std Dev                  0.81   0.81   0.81   0.81   0.77   0.84    0.95  0.75  0.72  0.78    0.89  0.88  0.74  0.74   0.80  0.82 
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Q.38b PROPORTION OF MUSLIMS ARE ANTI-SEMITIC 
 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Most (5)                   276    156    120     34    104    137      67    71    50    88      42    80    73    64    143   133 

Many (4)                   268    139    129     45    103    118      59    64    52    93      22    57    81    90    141   127 

Very Few (2)                76     36     40     20     29     27      19    17    20    20      11    17    25    21     35    41 

None (1)                    12      7      5      -      6      6       4     5     1     2       1     5     4     1      3     9 

Refused                     34      9     25      4     10     20      15     7     3     9       5    12     8     9     20    14 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 Mean                     3.75   3.82   3.67   3.57   3.69   3.86    3.73  3.71  3.71  3.81    3.82  3.78  3.70  3.71   3.80  3.69 

 
 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                          27.6   31.2   24.0   20.5   26.0   31.9    27.7  27.4  26.7  28.2    35.3  31.4  25.4  22.6   28.4  26.8 
 

                          26.8   27.8   25.8   27.1   25.8   27.5    24.4  24.7  27.8  29.8    18.5  22.4  28.2  31.8   28.0  25.6 
 
Some (3)                   334    153    181     63    148    121      78    95    61   100      38    84    96    98    161   173 
                          33.4   30.6   36.2   38.0   37.0   28.2    32.2  36.7  32.6  32.1    31.9  32.9  33.4  34.6   32.0  34.8 
 

                           7.6    7.2    8.0   12.0    7.3    6.3     7.9   6.6  10.7   6.4     9.2   6.7   8.7   7.4    7.0   8.2 
 

                           1.2    1.4    1.0      -    1.5    1.4     1.7   1.9   0.5   0.6     0.8   2.0   1.4   0.4    0.6   1.8 
 

                           3.4    1.8    5.0    2.4    2.5    4.7     6.2   2.7   1.6   2.9     4.2   4.7   2.8   3.2    4.0   2.8 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 

 
 Std Dev                  1.00   1.01   0.98   0.96   0.99   1.01    1.03  1.01  1.00  0.95    1.07  1.05  1.00  0.92   0.97  1.02 
 
 Std Err                  0.03   0.05   0.04   0.08   0.05   0.05    0.07  0.06  0.07  0.05    0.10  0.07  0.06  0.06   0.04  0.05 
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Q.38c PROPORTION OF HISPANICS ARE ANTI-SEMITIC 
 

 Std Err                  0.03   0.04   0.04   0.06   0.04   0.04    0.06  0.05  0.06  0.04    0.09  0.06  0.05  0.04   0.04  0.04 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Most (5)                    31     12     19      5     12     14      13     7     4     7       7    10     8     6     17    14 
                           3.1    2.4    3.8    3.0    3.0    3.3     5.4   2.7   2.1   2.2     5.9   3.9   2.8   2.1    3.4   2.8 
 
Many (4)                    64     23     41     13     17     33      19    23     7    15      10    23    14    16     31    33 
                           6.4    4.6    8.2    7.8    4.3    7.7     7.9   8.9   3.7   4.8     8.4   9.0   4.9   5.7    6.2   6.6 
 
Some (3)                   511    249    262     73    219    219     116   135   103   157      57   125   145   161    266   245 
                          51.1   49.8   52.4   44.0   54.8   51.0    47.9  52.1  55.1  50.3    47.9  49.0  50.5  56.9   52.9  49.3 
 
Very Few (2)               292    164    128     63    122    105      60    70    56   106      30    67    95    76    140   152 
                          29.2   32.8   25.6   38.0   30.5   24.5    24.8  27.0  29.9  34.0    25.2  26.3  33.1  26.9   27.8  30.6 
 
None (1)                    57     32     25      8     18     29      19    16    10    12       9    19    15     7     20    37 
                           5.7    6.4    5.0    4.8    4.5    6.8     7.9   6.2   5.3   3.8     7.6   7.5   5.2   2.5    4.0   7.4 
 
Refused                     45     20     25      4     12     29      15     8     7    15       6    11    10    17     29    16 
                           4.5    4.0    5.0    2.4    3.0    6.8     6.2   3.1   3.7   4.8     5.0   4.3   3.5   6.0    5.8   3.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     2.71   2.62   2.79   2.65   2.70   2.74    2.77  2.74  2.66  2.66    2.79  2.75  2.66  2.77   2.76  2.66 
 
 Std Dev                  0.81   0.78   0.83   0.82   0.76   0.84    0.93  0.82  0.74  0.74    0.94  0.88  0.78  0.70   0.78  0.83 
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Q.38d PROPORTION OF BLACKS ARE ANTI-SEMITIC 
 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Most (5)                    55     33     22      9     14     32      19    15     5    16      16    15    12    10     27    28 

Many (4)                   147     73     74     25     55     64      31    35    23    58      10    28    51    54     84    63 

Very Few (2)               179     95     84     39     78     62      41    47    34    57      22    51    55    44     93    86 

None (1)                    37     18     19      9     13     15      16     6     6     9       6    15    11     4     12    25 

Refused                     31     11     20      4      8     19      11     6     4    10       1     9     7    12     17    14 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 Mean                     3.00   3.02   2.99   2.91   2.95   3.09    2.98  3.02  2.93  3.05    3.07  2.91  2.99  3.08   3.04  2.96 

 
 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                           5.5    6.6    4.4    5.4    3.5    7.5     7.9   5.8   2.7   5.1    13.4   5.9   4.2   3.5    5.4   5.6 
 

                          14.7   14.6   14.8   15.1   13.8   14.9    12.8  13.5  12.3  18.6     8.4  11.0  17.8  19.1   16.7  12.7 
 
Some (3)                   551    270    281     80    232    237     124   150   115   162      64   137   151   159    270   281 
                          55.1   54.0   56.2   48.2   58.0   55.2    51.2  57.9  61.5  51.9    53.8  53.7  52.6  56.2   53.7  56.5 
 

                          17.9   19.0   16.8   23.5   19.5   14.5    16.9  18.1  18.2  18.3    18.5  20.0  19.2  15.5   18.5  17.3 
 

                           3.7    3.6    3.8    5.4    3.3    3.5     6.6   2.3   3.2   2.9     5.0   5.9   3.8   1.4    2.4   5.0 
 

                           3.1    2.2    4.0    2.4    2.0    4.4     4.5   2.3   2.1   3.2     0.8   3.5   2.4   4.2    3.4   2.8 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 

 
 Std Dev                  0.85   0.87   0.82   0.91   0.78   0.87    0.96  0.81  0.74  0.84    1.01  0.90  0.84  0.75   0.83  0.86 
 
 Std Err                  0.03   0.04   0.04   0.07   0.04   0.04    0.06  0.05  0.05  0.05    0.09  0.06  0.05  0.05   0.04  0.04 
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                                                                                                                                              Table 85 
Q.38e PROPORTION OF THE RELIGIOUS RIGHT ARE ANTI-SEMITIC 
 

 Std Err                  0.04   0.05   0.05   0.08   0.06   0.06    0.08  0.07  0.08  0.06    0.10  0.08  0.06  0.06   0.05  0.05 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Most (5)                   203     91    112     23     78    100      52    65    31    55      30    62    50    48    105    98 
                          20.3   18.2   22.4   13.9   19.5   23.3    21.5  25.1  16.6  17.6    25.2  24.3  17.4  17.0   20.9  19.7 
 
Many (4)                   205     95    110     29     84     91      43    46    53    63      14    33    82    63     98   107 
                          20.5   19.0   22.0   17.5   21.0   21.2    17.8  17.8  28.3  20.2    11.8  12.9  28.6  22.3   19.5  21.5 
 
Some (3)                   365    179    186     75    149    140      84    96    66   119      51   100    94   108    181   184 
                          36.5   35.8   37.2   45.2   37.3   32.6    34.7  37.1  35.3  38.1    42.9  39.2  32.8  38.2   36.0  37.0 
 
Very Few (2)               137     93     44     25     53     59      32    34    23    48      15    26    45    41     73    64 
                          13.7   18.6    8.8   15.1   13.3   13.8    13.2  13.1  12.3  15.4    12.6  10.2  15.7  14.5   14.5  12.9 
 
None (1)                    34     22     12      5     13     15      11     7     7     9       3    12     7     7     16    18 
                           3.4    4.4    2.4    3.0    3.3    3.5     4.5   2.7   3.7   2.9     2.5   4.7   2.4   2.5    3.2   3.6 
 
Refused                     56     20     36      9     23     24      20    11     7    18       6    22     9    16     30    26 
                           5.6    4.0    7.2    5.4    5.8    5.6     8.3   4.2   3.7   5.8     5.0   8.6   3.1   5.7    6.0   5.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     3.43   3.29   3.57   3.25   3.43   3.50    3.42  3.52  3.43  3.36    3.47  3.46  3.44  3.39   3.43  3.43 
 
 Std Dev                  1.09   1.12   1.04   1.00   1.07   1.12    1.14  1.11  1.04  1.06    1.10  1.15  1.04  1.03   1.10  1.08 
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Q.38f PROPORTION OF CATHOLICS ARE ANTI-SEMITIC 
 

Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

Most (5)                    51     19     32      7     18     26      19    15     5    12      10    19    12     5     22    29 

Many (4)                    89     42     47     14     28     46      25    22    20    22      12    27    24    22     37    52 

Very Few (2)               214    121     93     41     93     78      51    55    34    74      18    51    69    65    112   102 

None (1)                    28     16     12      5     10     12      10     6     4     8       5     9     8     2      8    20 

Refused                     29     11     18      4      9     16       8     6     4    11       2     8     8    10     16    13 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 Mean                     2.92   2.85   2.99   2.86   2.87   2.99    2.97  2.94  2.93  2.85    3.03  2.98  2.87  2.86   2.90  2.93 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                           5.1    3.8    6.4    4.2    4.5    6.1     7.9   5.8   2.7   3.8     8.4   7.5   4.2   1.8    4.4   5.8 
 

                           8.9    8.4    9.4    8.4    7.0   10.7    10.3   8.5  10.7   7.1    10.1  10.6   8.4   7.8    7.4  10.5 
 
Some (3)                   589    291    298     95    242    251     129   155   120   185      72   141   166   179    308   281 
                          58.9   58.2   59.6   57.2   60.5   58.5    53.3  59.8  64.2  59.3    60.5  55.3  57.8  63.3   61.2  56.5 
 

                          21.4   24.2   18.6   24.7   23.3   18.2    21.1  21.2  18.2  23.7    15.1  20.0  24.0  23.0   22.3  20.5 
 

                           2.8    3.2    2.4    3.0    2.5    2.8     4.1   2.3   2.1   2.6     4.2   3.5   2.8   0.7    1.6   4.0 
 

                           2.9    2.2    3.6    2.4    2.3    3.7     3.3   2.3   2.1   3.5     1.7   3.1   2.8   3.5    3.2   2.6 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 

 
 Std Dev                  0.79   0.77   0.81   0.79   0.76   0.82    0.91  0.80  0.70  0.75    0.88  0.88  0.78  0.64   0.74  0.85 
 
 Std Err                  0.03   0.03   0.04   0.06   0.04   0.04    0.06  0.05  0.05  0.04    0.08  0.06  0.05  0.04   0.03  0.04 
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Q.38g PROPORTION OF MAINSTREAM PROTESTANTS ARE ANTI-SEMITIC 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
 
Most (5)                    40     20     20      9      6     25      15    10     7     8       6    16    10     5     16    24 
                           4.0    4.0    4.0    5.4    1.5    5.8     6.2   3.9   3.7   2.6     5.0   6.3   3.5   1.8    3.2   4.8 
 
Many (4)                    76     32     44     15     21     40      17    26    12    21      16    25    16    16     37    39 
                           7.6    6.4    8.8    9.0    5.3    9.3     7.0  10.0   6.4   6.7    13.4   9.8   5.6   5.7    7.4   7.8 
 
Some (3)                   572    278    294     82    242    245     133   150   110   179      70   128   168   177    297   275 
                          57.2   55.6   58.8   49.4   60.5   57.1    55.0  57.9  58.8  57.4    58.8  50.2  58.5  62.5   59.0  55.3 
 
Very Few (2)               236    135    101     54     98     83      53    54    47    82      17    65    73    66    114   122 
                          23.6   27.0   20.2   32.5   24.5   19.3    21.9  20.8  25.1  26.3    14.3  25.5  25.4  23.3   22.7  24.5 
 
None (1)                    32     14     18      1     18     13      10    10     5     7       6     9     9     4     13    19 
                           3.2    2.8    3.6    0.6    4.5    3.0     4.1   3.9   2.7   2.2     5.0   3.5   3.1   1.4    2.6   3.8 
 
Refused                     44     21     23      5     15     23      14     9     6    15       4    12    11    15     26    18 
                           4.4    4.2    4.6    3.0    3.8    5.4     5.8   3.5   3.2   4.8     3.4   4.7   3.8   5.3    5.2   3.6 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 
 Mean                     2.85   2.81   2.89   2.86   2.74   2.95    2.89  2.89  2.83  2.80    2.99  2.89  2.80  2.82   2.85  2.85 
 
 Std Dev                  0.78   0.77   0.78   0.81   0.70   0.82    0.86  0.79  0.75  0.71    0.84  0.88  0.75  0.64   0.73  0.82 
 
 Std Err                  0.03   0.04   0.04   0.06   0.04   0.04    0.06  0.05  0.06  0.04    0.08  0.06  0.05  0.04   0.03  0.04 
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Q.39 WHETHER RESPONDENT THINKS ANTI-SEMITISM IN EUROPE IS CURRENTLY A PROBLEM 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Very serious problem       554    306    248     68    212    272     120   138   103   193      65   135   142   180    315   239 
                          55.4   61.2   49.6   41.0   53.0   63.4    49.6  53.3  55.1  61.9    54.6  52.9  49.5  63.6   62.6  48.1 
 
Somewhat of a problem      411    177    234     89    174    145     109   112    78   112      48   110   138    93    174   237 
                          41.1   35.4   46.8   53.6   43.5   33.8    45.0  43.2  41.7  35.9    40.3  43.1  48.1  32.9   34.6  47.7 
 
Not a problem at all        16      9      7      5      6      5       6     5     2     3       3     5     3     4      7     9 
                           1.6    1.8    1.4    3.0    1.5    1.2     2.5   1.9   1.1   1.0     2.5   2.0   1.0   1.4    1.4   1.8 
 
Refused                     19      8     11      4      8      7       7     4     4     4       3     5     4     6      7    12 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 

                           1.9    1.6    2.2    2.4    2.0    1.6     2.9   1.5   2.1   1.3     2.5   2.0   1.4   2.1    1.4   2.4 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.40 WHETHER RESPONDENT THINKS ANTI-SEMITISM IN THE MUSLIM WORLD IS CURRENTLY A PROBLEM 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Very serious problem       771    409    362    115    311    340     177   186   144   264      82   183   222   234    402   369 
                          77.1   81.8   72.4   69.3   77.8   79.3    73.1  71.8  77.0  84.6    68.9  71.8  77.4  82.7   79.9  74.2 
 
Somewhat of a problem      202     83    119     44     78     80      52    68    40    42      31    62    56    47     89   113 
                          20.2   16.6   23.8   26.5   19.5   18.6    21.5  26.3  21.4  13.5    26.1  24.3  19.5  16.6   17.7  22.7 
 
Not a problem at all        15      5     10      4      8      3       8     2     3     2       2     7     5     1      5    10 
                           1.5    1.0    2.0    2.4    2.0    0.7     3.3   0.8   1.6   0.6     1.7   2.7   1.7   0.4    1.0   2.0 
 
Refused                     12      3      9      3      3      6       5     3     -     4       4     3     4     1      7     5 
                           1.2    0.6    1.8    1.8    0.8    1.4     2.1   1.2     -   1.3     3.4   1.2   1.4   0.4    1.4   1.0 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.41 OVER THE NEXT SEVERAL YEARS, WHETHER ANTI-SEMITISM AROUND THE WORLD WILL 
     INCREASE, DECREASE OR REMAIN THE SAME 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Top 2 box                  669    347    322     98    268    299     150   170   118   231      69   166   184   213    364   305 
_________ 
                          66.9   69.4   64.4   59.0   67.0   69.7    62.0  65.6  63.1  74.0    58.0  65.1  64.1  75.3   72.4  61.4 
 
  Increase greatly (5)     201     91    110     27     84     87      53    46    32    70      25    53    54    58    110    91 
                          20.1   18.2   22.0   16.3   21.0   20.3    21.9  17.8  17.1  22.4    21.0  20.8  18.8  20.5   21.9  18.3 
 
  Increase somewhat (4)    468    256    212     71    184    212      97   124    86   161      44   113   130   155    254   214 
                          46.8   51.2   42.4   42.8   46.0   49.4    40.1  47.9  46.0  51.6    37.0  44.3  45.3  54.8   50.5  43.1 
 
Remain the same (3)        263    125    138     55    109     98      70    78    53    62      34    69    87    57    111   152 

Bottom 2 box                50     19     31      9     20     21      16     7    13    14      12    16    12    10     19    31 
____________ 

  Decrease somewhat (2)     41     15     26      8     17     16      14     5    11    11       8    16    11     6     14    27 

  Decrease greatly (1)       9      4      5      1      3      5       2     2     2     3       4     -     1     4      5     4 

Refused                     18      9      9      4      3     11       6     4     3     5       4     4     4     3      9     9 

Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 

 Mean                     3.83   3.85   3.81   3.71   3.83   3.86    3.78  3.81  3.73  3.93    3.68  3.81  3.80  3.92   3.91  3.74 

 

                          26.3   25.0   27.6   33.1   27.3   22.8    28.9  30.1  28.3  19.9    28.6  27.1  30.3  20.1   22.1  30.6 
 

                           5.0    3.8    6.2    5.4    5.0    4.9     6.6   2.7   7.0   4.5    10.1   6.3   4.2   3.5    3.8   6.2 
 
 

                           4.1    3.0    5.2    4.8    4.3    3.7     5.8   1.9   5.9   3.5     6.7   6.3   3.8   2.1    2.8   5.4 
 

                           0.9    0.8    1.0    0.6    0.8    1.2     0.8   0.8   1.1   1.0     3.4     -   0.3   1.4    1.0   0.8 
 

                           1.8    1.8    1.8    2.4    0.8    2.6     2.5   1.5   1.6   1.6     3.4   1.6   1.4   1.1    1.8   1.8 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
 

 
 Std Dev                  0.83   0.78   0.88   0.82   0.84   0.83    0.89  0.78  0.86  0.81    1.00  0.84  0.80  0.79   0.80  0.85 
 
 Std Err                  0.03   0.04   0.04   0.06   0.04   0.04    0.06  0.05  0.06  0.05    0.09  0.05  0.05  0.05   0.04  0.04 
 
 
 
 
 

 
 
 
January, 2004 



 
                                                                                                                                              Page 128 
                                                    2003 ANNUAL SURVEY OF AMERICAN JEWISH OPINIONS 
                                                                       BANNER 1 
                                                                                                                                              Table 91 
Q.42 CURRENTLY MARRIED 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Yes                        574    350    224     94    230    247      62   114   128   270      62   134   173   199    348   226 
                          57.4   70.0   44.8   56.6   57.5   57.6    25.6  44.0  68.4  86.5    52.1  52.5  60.3  70.3   69.2  45.5 
 
No                         423    148    275     72    170    179     180   143    58    42      56   120   113    84    154   269 
                          42.3   29.6   55.0   43.4   42.5   41.7    74.4  55.2  31.0  13.5    47.1  47.1  39.4  29.7   30.6  54.1 
 
Refused                      3      2      1      -      -      3       -     2     1     -       1     1     1     -      1     2 
                           0.3    0.4    0.2      -      -    0.7       -   0.8   0.5     -     0.8   0.4   0.3     -    0.2   0.4 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.43 WHETHER SPOUSE IS JEWISH 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                       574    350    224     94    230    247      62   114   128   270      62   134   173   199    348   226 
 
 
Yes - spouse Jewish        480    310    170     63    180    235      54    87    99   240      54   107   137   177    321   159 
                          83.6   88.6   75.9   67.0   78.3   95.1    87.1  76.3  77.3  88.9    87.1  79.9  79.2  88.9   92.2  70.4 
 
No - spouse not Jewish      94     40     54     31     50     12       8    27    29    30       8    27    36    22     27    67 
                          16.4   11.4   24.1   33.0   21.7    4.9    12.9  23.7  22.7  11.1    12.9  20.1  20.8  11.1    7.8  29.6 
 
Sigma                      574    350    224     94    230    247      62   114   128   270      62   134   173   199    348   226 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.44 WHETHER RESPONDENT HAS CHILDREN 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                      1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
 
 
Yes                        751    361    390     97    271    379     164   180   147   260      94   207   213   219    417   334 
                          75.1   72.2   78.0   58.4   67.8   88.3    67.8  69.5  78.6  83.3    79.0  81.2  74.2  77.4   82.9  67.2 
 
No                         247    137    110     69    129     48      78    78    39    52      24    47    74    64     85   162 
                          24.7   27.4   22.0   41.6   32.3   11.2    32.2  30.1  20.9  16.7    20.2  18.4  25.8  22.6   16.9  32.6 
 
Refused                      2      2      -      -      -      2       -     1     1     -       1     1     -     -      1     1 
                           0.2    0.4      -      -      -    0.5       -   0.4   0.5     -     0.8   0.4     -     -    0.2   0.2 
 
Sigma                     1000    500    500    166    400    429     242   259   187   312     119   255   287   283    503   497 
                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.45 WHETHER ANY CHILDREN OF RESPONDENT ARE MARRIED 
 

Base                       751    361    390     97    271    379     164   180   147   260      94   207   213   219    417   334 

Yes                        404    195    209      -     77    326     104   110    84   106      60   120   102   110    209   195 

No                         345    165    180     97    192     53      59    70    62   154      34    86   111   108    208   137 

Sigma                      751    361    390     97    271    379     164   180   147   260      94   207   213   219    417   334 

 

 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 

 
 

                          53.8   54.0   53.6      -   28.4   86.0    63.4  61.1  57.1  40.8    63.8  58.0  47.9  50.2   50.1  58.4 
 

                          45.9   45.7   46.2  100.0   70.8   14.0    36.0  38.9  42.2  59.2    36.2  41.5  52.1  49.3   49.9  41.0 
 
Refused                      2      1      1      -      2      -       1     -     1     -       -     1     -     1      -     2 
                           0.3    0.3    0.3      -    0.7      -     0.6     -   0.7     -       -   0.5     -   0.5      -   0.6 
 

                         100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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Q.46 WHETHER ANY OF THE RESPONDENTS CHILDREN HAVE A SPOUSE WHO IS NOT JEWISH 
 
 
 
                                                                            INCOME                   EDUCATION          SYNOGOGUE/ 
                                   GENDER          AGE - Q47        -----------------------   -----------------------   TEMPLE 
                                 ------------  -------------------          30k   50k           HS          4     5+    MEMBER-Q32 
                                        Fe     Under   40-           Under under under          or   Some  yrs   yrs    ----------- 
                          Total  Male   male    40     59    60+      30k   50k   75k  75k+    less  coll  coll  col     Yes   No 
                          -----  -----  -----  -----  -----  -----   ----- ----- ----- -----   ----- ----- ----- -----  ----- ----- 
 
Base                       404    195    209      -     77    326     104   110    84   106      60   120   102   110    209   195 
 
 
Yes                        257    120    137      -     48    209      72    68    48    69      41    77    63    69    110   147 
                          63.6   61.5   65.6      -   62.3   64.1    69.2  61.8  57.1  65.1    68.3  64.2  61.8  62.7   52.6  75.4 
 
No                         145     73     72      -     29    115      30    42    36    37      19    42    39    40     97    48 
                          35.9   37.4   34.4      -   37.7   35.3    28.8  38.2  42.9  34.9    31.7  35.0  38.2  36.4   46.4  24.6 
 
Refused                      2      2      -      -      -      2       2     -     -     -       -     1     -     1      2     - 
                           0.5    1.0      -      -      -    0.6     1.9     -     -     -       -   0.8     -   0.9    1.0     - 
 
Sigma                      404    195    209      -     77    326     104   110    84   106      60   120   102   110    209   195 
                         100.0  100.0  100.0      -  100.0  100.0   100.0 100.0 100.0 100.0   100.0 100.0 100.0 100.0  100.0 100.0 
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